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Stantec Consulting / Salt Lake County: Watershed Issues—Introduction

Introduction

Stantec Consulting and Salt Lake County commissioned Dan Jones & Associates, Inc.,
a full-service, independent, public opinion and market research firm located in Salt Lake City,
Utah, to compile a research study of Salt Lake County residents’ attitudes about water quality

and watershed preservation issues.

Research Objectives

This research is designed to reveal the following:
o Familiarity with Salt Lake County watershed issues.
o Priorities regarding different watershed attributes.
o Opinions about various actions that affect watershed integrity.
o Land-use priorities.
o Knowledge about the location and water quality of county creeks.
o Attitudes about possible regulatory actions that may affect the watershed.
o Views about Salt Lake County'’s efforts to protect the watershed.

o Preferences for which funding methods ought to be used for watershed

preservation.
o The frequency and types of outdoor recreational use by county residents.
o The importance of outdoor recreation in determining quality of life.
o Sources of information about water quality and environmental issues.
Procedures

Dan Jones & Associates developed the questionnaire in conjunction with representatives
from Stantec Consulting and Salt Lake County. To meet the research objectives, 403 individuals

were interviewed by telephone from February 12-19, 2007, during evening hours. All interviews
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were conducted in the Dan Jones & Associates Data Collection Center, where interviewers are

supervised and monitored.

Prior to implementation, the client approved the questionnaire. Before any fieldwork
began, the survey instrument was thoroughly pretested on individuals selected at random from
the sample universe. The pretest is designed to detect discrepancies that might exist in the
instrument in terms of clarity, completeness, level of shared language, and appropriateness of

questions. The client approved all changes made to the questionnaire as a result of the pretest.
Sample

Dan Jones & Associates utilized a random sampling procedure, giving each head of
household within the sample universe an equal opportunity of being selected for an interview.
The margin of error for this survey is + 5.0% for total data. The margin of error increases for the

responses of subgroups within the data.

This study has a 95% confidence level, meaning that no more than one time in twenty
should chance variations in the sample cause the results to vary by more than the margin of

error from the answers that would be obtained if all people in the survey universe were polled.

Because of rounding, response distribution for individual question results may not
always total 100%.

Fieldwork

Dan Jones & Associates employs professional, experienced interviewers who have
worked on numerous surveys to date and have proven to be reliable, thorough, and able to
develop excellent rapport with respondents. Interviewers were cautioned to limit their interaction
with respondents concerning individual responses to the questionnaire. To assure consistency
in reciting the questions and in recording the responses, the project director carefully briefed

each interviewer.

Both structured and unstructured questions were used to measure intensity of opinions
and to assess the perceptions of respondents. Demographic questions were asked to provide

opinions of subgroups.

Data Analysis
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The staff of Dan Jones & Associates prepared statistical results. Each question has a
response distribution, as well as a series of demographic cross-tabulations, which organize
responses by various groupings and allow for detection of differences that may exist between

opinions of subgroups.

SPSS (Statistical Package for Social Science) was used to analyze the data. Statistical
tests were conducted to determine if the differences found in the relationships between various
populations were real or merely due to chance. Checkmarks highlight statistically significant

findings.

Survey results are presented in the Executive Summary and the Charts and Significant
Demographics sections of the analysis. Appendices include the full questionnaire with results,

all respondent comments, and demographic cross-tabulations for each question.
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Executive Summary
Knowledge/Level of Concern

Of the heads of households surveyed in Salt Lake County, two out of three (68%)
indicate that they are at least somewhat familiar with concerns about water quality in the
streams and rivers of Salt Lake County's watershed (11% very familiar, 57% somewhat

familiar). The remaining third (31%) admit that they are not at all familiar with these issues.

Six characteristics or functions of the Salt Lake County watershed were read to
respondents, and they were asked to name which one was of the most value to them. Greater
than half (51%) choose water quality, while about one in ten each chose wildlife habitat (13%)
and recreation opportunities (10%).

When asked to rate their level of concern with a series of actions that could potentially
be harmful to the Salt Lake County watershed, respondents assert that their greatest concern is
having an adequate supply of good drinking water, which they give a mean score of 4.76,
on a scale of 1/no concern at all to 5/great concern. A close second to this issue is industrial
pollution, which is given a mean score of 4.61. Two other harmful effects of significant concern
(mean score above 4.00) to county residents are: litter in streams (4.45) and loss of fish or
wildlife habitat (4.14).

Water Quality

The next series of questions addressed the respondents’ likelihood to agree with various
statements about water preservation and water quality issues, using a scale of 1/strongly
disagree to 5/strongly agree. The statement with the highest mean score of 4.07 is, “A healthy
economy depends on good water quality in the watershed.” Addressing the same issue, but
phrased in the reverse, the statement, “Sometimes it is okay to lower the water quality in the

watershed to promote economic development,” receives the lowest mean score of 1.67.

The mean scores for the three remaining statements in this series hover closer to
neutral. “Treatment facilities are the best way to address water quality problems,” receives
greater agreement than the others, with a mean score of 3.42; “Cost should be an important
consideration when making decisions about preserving water quality,” is rated very near the
midpoint of 3.00, at 3.02; and “My recreational activities affect the water quality of the Salt Lake

County watershed” receives less agreement, with a mean score of 2.64.
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Land-Use Priorities

When considering land-use decisions, Salt Lake County residents express a preference
for more of the following (respondents were given the choices of more, about the same, or less;
those who select more are shown ):

o River corridors in their natural condition (52%)
o Wildlife habitat (51%)
o Open space or wetlands (43%)
o Outdoor recreational areas (35%)
Only 7% of residents prefer to see more urban development.

Creek and Rivers in Salt Lake County

Three water systems are relatively well-known among heads of households in the
county, while three are not. Ninety-seven percent of respondents say they know where the
Jordan River is located, 92% can identify Big Cottonwood Creek’s location, and 83% know
where to find Emigration Creek. Far fewer can locate Bingham Creek (33%), Dry Creek (23%),
or Midas Creek (5%).

After gauging participants’ knowledge about the location of waterways in the valley, the
survey asked them to rate the quality of the water in those streams and rivers as good or poor.
The Jordan River is believed to have the worst water quality, with the wide majority (76%) of
respondents rating it as poor. By contrast, an equally large percentage (76%) believes that Big
Cottonwood Creek has good water quality, and two-thirds (66%) of the respondents think that
Emigration Creek has good water quality.. Keeping in mind that the remaining creeks receive a
significant number of don’t know responses, respondents with an opinion about water quality in
these creeks are evenly divided between good and poor. Bingham Creek is believed to have
poor quality water by 16% of respondents and good quality by 11%. Midas Creek is believed to
have poor quality water by 5% of respondents and good quality by 4%.

Regulations

In this section, respondents indicate that they favor policies that generally protect

watershed health. The first three questions rely on a scale of 1/strongly oppose to 5/strongly
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favor. Fifty-four percent of survey participants confirm that they strongly favor the policy,
“Require landowners to leave natural vegetation in place near rivers, streams, and wetlands.”
The two other policies receive even stronger support: 58% strongly favor the policy, “Require a
set amount of trees to be planted or not removed for new developments,” and 63% strongly
favor the policy, “Require new developments set aside natural open space that is free from
buildings, parking lots, etc.”

When asked the question, “Do you think Salt Lake County government is doing enough
to protect our watershed,” survey participants are evenly split. Forty-six percent agree that it is
(43% probably is, 3% definitely is), while 44% divulge they believe it is not (33% probably is not,
11% definitely is not.)

Funding

Opinions vary widely on the sources of funding that should be used to support
watershed preservation and water quality. Receiving the highest mean score of 3.82 on a scale
of 1/strongly oppose to 5/stongly support, voluntary contribution is strongly supported by 49%
of respondents. Fees for using the canyons and trails is also rated highly, with a mean score
of 3.59 and 33% of respondents strongly supporting it. About 20% of survey participants oppose
or strongly oppose both of these methods. A third source that receives rather strong support is
bonding for a set amount of money to be used for watershed, with a mean score of 3.43
and 23% of respondents giving it strong support. It, too, is opposed or strongly opposed by 20%

of respondents.

Approximately equal numbers of respondents oppose and favor using a fee added to
sewer and water charges, which has a mean score of 2.93. More opposition is expressed over
the two tax increases. A small property tax increase is given a mean score of 2.63, and a

small sales tax increase receives an even lower mean score of 2.39.

Recreation

Respondents were probed for how frequently they participate in seven outdoor activities.
The activities in which the most people participate are hiking or walking (84% participate in
this activity at least 1-2 times a year) and camping or picnicking (80%). Roughly equal
numbers of respondents participate in biking (45%) or bird or nature observation (49%), and

they participate in these activities with very similar frequency.
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Hiking and walking also has the most frequent participation of all activities, with one out
of five (21%) respondents participating in this activity at least weekly. About one in eight
respondents participates in biking (12%) and bird or nature observation (13%) at least

weekly.

Hiking and walking remains the most popular activity that respondents participate in at
least monthly, with a participation rate of 33%. However, nearly as many people participate in
camping or picnicking at least monthly (26%), and of the activities in which survey-takers
participate at least yearly, camping or picnicking is the most popular, with nearly half (48%) of

all respondents participating with this frequency.

About one in three (30%) survey participants indicate that they engage in other outdoor
recreational activities in the Salt Lake area not listed in the survey. These specific activities

are included in the respondent comments section of this report (Appendix B).

Three out of four (74%) Salt Lake County heads of household report using the creek and
river trails in the county area. One out of ten (10%) respondents affirm that they use the trails at

least weekly (8% weekly, 2% daily).

Survey participants reveal that they drive varying distances to participate in their favorite
outdoor leisure activities. More than one in four (27%) participants finds their favorite activities
within 6 miles of their home. Nearly a third (30%) drives between 6—20 miles, while about one in
six each drives between 21-50 miles (16%) and over 50 miles (18%) to reach their favorite

activities.

Finally, respondents disclose that outdoor leisure and recreational activities are very
important to their overall quality of life. About two-thirds (64%) argue that these activities are
very important, and an additional 30% state they are somewhat important. For one in twenty,

they are not too important (4%) or not at all important (1%).

Information

To gather news and information about water quality and environmental issues, about
one-third of respondents each report that they turn to the local newspaper (37%) or the
television (31%). Another 8% rely on local radio, while 9% say they get that information

through the Internet. Other sources provide information to 14% of respondents; many of these
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include word-of-mouth sources. All these comments are detailed in the respondent comments
section (Appendix B).
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Charts and Significant Demographics

Question 1: Are you familiar with water quality concerns in our streams and rivers in Salt
Lake County?

Very
Don't know familiar
[+)
Not at all 1% £
familiar

31%

Somewhat
familiar
57%

v" Males, older residents, and those who have lived in the Salt Lake area for over 10 years are
more likely to be familiar with water quality concerns in Salt Lake County’s streams and

rivers.

v" Respondents who indicate that they are politically moderate are more likely to say they are

not familiar with water quality concerns in Salt Lake County’s streams and rivers.
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Question 2: What do you most value in the Salt Lake County watershed?

0% 25% 50% 75% 100%

Water quality

Wildlife habitat 13%
Fu‘ecreat!c_:n 10%
opportunities
Scenery

Market value of
property

4%

Strong economy | |2%

ol B

Other _9%
Don't know N
(volunteered) S

A complete list of responses is found in Respondent Comments, Appendix B.
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v" Residents whose annual family income is less than $100,000 are more likely to say they

most value water quality in the Salt Lake County watershed.

v" Respondents whose annual family income is under $35,000 are more likely to say they most

value wildlife habitat in the Salt Lake County watershed.

v" Younger residents and those whose annual family income is over $100,000 are more likely
to say they most value the scenery and recreation opportunities in the Salt Lake County

watershed.
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Questions 3-10: As | read a list of potential issues facing the Salt Lake County
watershed, please rate your concern about each using a 1-5 scale, with one

meaning it’s of “no concern at all” and five meaning it is of “great concern.”

No concern Great
at all concern
1 2 3 4 5

Having an adequate [§
supply of good
drinking water

Industrial water
pollution

Litter in streams

Loss of fish or wildlife
habitat

Restriction of
activities due to water
contamination

Land development or
population growth

Loss of wetlands or
open space

Overuse of natural
recreational areas
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v" Residents age 55 and over and those whose educational attainment is high school or less
are more likely to say they are greatly concerned (a “5” rating) about the restriction of

activities due to water contamination.

v Females and those who say they are either politically somewhat liberal or very liberal are

more likely to say they are greatly concerned about the loss of wetlands or open space.

v" Older residents and those whose political ideology is somewhat liberal or very liberal are
more likely to say they are greatly concerned about the overuse of natural recreational

areas in the valley.

v" Respondents who are either politically somewhat liberal or very liberal are more likely to say

they are greatly concerned about land development or population growth.
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Questions 11-15: Using a 1-5 scale, this time with one meaning you “strongly disagree”
and five meaning you “strongly agree,” please tell me whether you agree or

disagree with the following statements:

Strongly Strongly
disagree agree
1 2 3 4 5

A healthy economy depends on good water
quality in the watershed

Treatment facilities are the best way to
address water quality problems

Cost should be an important consideration
when making decisions about preserving
water quality

My recreational activities affect the water
quality of the Salt Lake County watershed

Sometimes it is okay to lower the water
quality in the watershed to promote
economic development

v" Respondents who are either politically somewhat liberal or very liberal are more likely to say
they disagree or strongly disagree that cost should be an important consideration when

making decisions about preserving water quality.

v" Residents over age 65 are more likely to say they strongly agree (a “5” rating) that a healthy
economy depends on good water quality in the watershed.

v Residents over age 65, those with lower educational attainment, and those with a lower
annual family income are more likely to say they strongly agree that treatment facilities are

the best way to address water quality problems.

© 2007 Dan Jones & Associates 14
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Stantec Consulting / Salt Lake County: Watershed Issues—Charts and Demographics

Questions 16—-20: Within a watershed there can be a number of land uses. For each of the

following, please tell me whether you would like to see less, more, or about

the same of each in Salt Lake County.

Open space or wetlandsl

River corridors in their natural condition

100% -
———————————————————— % f-————— - m et m o
50%
- - & 43% - --------—-—-—-———- 50% | - 44% N =
--------- = e 25% |
4% 2%, 1% 2%
- | — 0% . L
Less About the More Don't know Less About the Mare Dok ke
same SAme
Outdoor recreational areas Wildlife h;};t;tl
100%
fffffff 75% | - -
51%
—————————— 50% |
35%
--------F  F--------------- 25% SdsssTeaE o
11%
0%
Less About the More Don't know Less About the More Don't know
same same
Urban development
100%
163
50% | - NN - - - - - - -----------------—-———————-
26%
25% | (N - - ) - -------------
7%
3%
0% [ | —
Less About the More Don't know
same
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Respondents with a post-college education and those whose political ideology is somewhat
liberal or very liberal are more likely to say they would like to see more open space or

wetlands.

Residents whose political ideology is somewhat liberal or very liberal and those whose
annual family income is between $35,000-$59,999 are more likely to say they would like to

see more river corridors in their natural condition.

Residents whose political ideology is somewhat liberal or very liberal are more likely to say

they would like to see more wildlife habitat.

Residents whose political ideology is somewhat liberal or very liberal and those between the
ages of 45-54 are more likely to say they would like to see less urban development.

Residents whose political ideology is somewhat conservative or very conservative and those
between the ages of 55-64 are more likely to say they would like to see about the same

amount of urban development.
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Questions 21-26: Do you happen to know where the following are located in the valley?

100%(" |(27% 92%

IIYeSII
responses

75%-

50%

25%

0%-
Jordan Big Emigration Bingham Dry Midas
River  Cottonwood Creek Creek Creek Creek
Creek

V' Males, those whose educational attainment is above high school, those with a higher
annual family income, those who own rather than rent their residence, and those who have
lived in the Salt Lake area for over 10 years are more likely to say they know where
Emigration Creek is located.

v Males are more likely to say they know where Bingham Creek is located.

v Residents over the age of 65, those whose political ideology is very conservative, and
those who have lived in the Salt Lake area for 10 or fewer years are more likely to say they
do not know where Dry Creek is located.
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Questions 27-31: And from what you know or have heard, would you say the water
quality is poor or good in the following creeks?

Jordan Riverl Big Cottonwood Creek

Poor
5%

Don't know
15% Don't know
19%

Good
8% 4 '

76% Good
76%

Emigration Creek Bmgi'l_a;'n_c_regl

Poor Poor
Don't know 7% 16%
28%

Good
11%

Don't know
Good 73%

66%

Midas Creek|

Poor Good
5% 4%

Don't know
91%
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Questions 32-34: Please tell me whether you would favor or oppose
adopting the following regulations in Salt Lake County that impact water
quality and watershed health; this is using a 1—5 scale, with one meaning
you would “strongly oppose” and five meaning “strongly favor.”

Strongly Strongly
oppose favor
1 2 3 4 5

Require new
developments set
aside natural open

space

Require a set amount
of trees to be planted

Require landowners |75 a2
to leave natural
vegetation in place
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Question 35: Do you think Salt Lake County government is doing enough to protect our

watershed?
Don't know Definitely is
Definitely 1% 3%
is not Probably is

11% 43%

Probably
is not
33%

v" Respondents with some college or technical school training, those whose political ideology
is more conservative, those with an annual family income between $60,000-$100,000, and
those who own their residence are more likely to say that Salt Lake County government is
doing enough to protect our watershed.

v Respondents with a post-college education, those whose political ideology is somewhat
liberal or very liberal, those whose annual family income is less than $35,000 or more than
$100,000, and those who rent their residence are more likely to say that Salt Lake County

government is not doing enough to protect our watershed.
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Questions 3641: Please rate whether you favor or oppose using the following sources of
funding for water quality and protection using a 1-5 scale, with one meaning

you “strongly oppose” and five meaning you “strongly support” the funding

mechanism.
Strongly Strongly
oppose support
1 2 3 4 5
Voluntary
contribution

Fees for using the
canyons and trails

Bonding for a set
amount of money

Fee added to sewer
and water charges

Small property tax
increase

Small sales tax
increase
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Females are more likely to say they support fees for using the canyons and trails as a way to
pay for water quality and protection.

v Younger respondents are more likely to say they support a voluntary contribution as a

way to pay for water quality and protection.

v" Older respondents, those with lower educational attainment, those who are politically more
conservative, and those who have a lower annual family income are more likely to oppose a

fee added to sewer and water charges as a way to pay for water quality and protection.

v Males, those with lower educational attainment, those whose political ideology is more
conservative, and those with a higher annual family income are more likely to oppose a

small property tax increase as a way to pay for water quality and protection.

v" Older respondents are more likely to oppose a small sales tax increase as a way to pay for

water quality and protection.
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Questions 42-45: On average, how often do you participate in the following recreational
activities within the Salt Lake County area?

100%
H At least 1-2 times a week 88%
O At least 1-2 times a month
@ At least 1-2 times a year
75%
O Not at all
60%
55%
50% - Bt e s

25% -

Dog: 4 |i5%

Fishing or hunting  Hiking or walking Biking Equestrian activities

0%

v Males and younger respondents are more likely to say they go fishing or hunting more
frequently.

v" Younger respondents, those with higher educational attainment, those with a higher annual
family income, and those who have lived in the Salt Lake area for fewer years are more
likely to say they go hiking or walking more frequently.

v" Younger respondents, those with higher educational attainment, those with a higher annual
family income, and those who have lived in the Salt Lake area for fewer years are more
likely to say they go biking more frequently.
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Questions 46-49: On average, how often do you participate in the following recreational
activities within the Salt Lake County area? (Q.49: Do you participate in any

other outdoor recreational activities in the Salt Lake area?)

100% - R
H At least 1-2 times a week
O At least 1-2 times a month
@ At least 1-2 times a year
75% |- = e FaeE o e e s s S
ONot at all 69% 66%
100 e = e i e e e it e IR e o N e e
25% -
13% o
10% |. 12% 11%
7% ° ﬂ
0%
Camping or Bird or nature Skiing or Other outdoor
picnicking observation snowboarding activities

A complete list of responses is found in Respondent Comments, Appendix B.

v" Males and younger respondents are more likely to say they go camping more frequently

v" Respondents whose educational attainment is high school or less or some college/technical

school are more likely to say they do not participate in bird or nature watching.

v Younger respondents, those with higher educational attainment, those who are more liberal
in their political views, and those who have a higher annual family income are more likely to

say they go snow skiing or snowboarding more frequently.
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Question 50: How often do you use the creek and river trails in the Salt Lake County

area?
Weekly Daily
Monthly or 8% 2% Never
close to
monthly
15%

A few times

a year
49%

v~ Younger respondents, those with higher educational attainment, and those who have a

higher annual family income are more likely to say they use the creek and river trails in the

Salt Lake County area.

© 2007 Dan Jones & Associates
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Question 51: What is the average distance you drive to participate in your favorite

outdoor leisure activities?

Don't Recreate
. participate  at home .
50+ miles 39, 4% 5 miles
18% or less

27%

21-50 miles
16%

6-20 miles
30%

v" Respondents whose annual family income is more than $100,000 are more likely to say they
travel an average of 5 miles or less to participate in their favorite outdoor leisure activities.

v" Respondents whose annual family income is between $35,000-$59,999 are more likely to
say they travel an average of 6-10 miles to participate in their favorite outdoor leisure

activities.
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Question 52: How would you rate the importance of outdoor leisure and recreational

activities to your overall quality of life (overall satisfaction and happiness)?

Not at all
No important . Not too
opinion— 1% —important

1% 4%

Somewhat
important
30%

Very
important
64%
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Question 53: What is your main source of news and information about water quality and

environmental issues?

Television

Internet

Local radio

Other

Don't know
(volunteered)

1%

0% 25% 50% 75% 100%

A complete list of responses is found in Respondent Comments, Appendix B.

v" Older respondents and those who have lived in the Salt Lake area for a longer period of
time are more likely to say their main source of news and information about water quality

and environmental issues is the local newspaper.

v" Respondents between the ages of 35-44 are more likely to say their main source of news

and information about water quality and environmental issues is the television.
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Stantec / Salt Lake County: Watershed Issues: Copyright Notice

Copyright Notice

All materials (whether in hardcopy or electronic media) in this document including, but
not limited to text, content, charts, graphs, and images are protected by copyright laws. You
may not copy, reproduce, distribute, publish, transmit, display, modify, transfer, sell, create
derivative works, or in any way exploit any part of these materials without prior written
permission from Dan Jones & Associates (see contact information below) and the client who
commissioned this study. In addition, these files may not be used to construct any kind of

database.

You may download or copy content and other downloadable items displayed on
www.djasurvey.com or in this report for personal use only, provided that you maintain all
copyright and other notices contained therein. Copying or storing of any content for other than

personal use is expressly prohibited.

To request permission to copy, please contact:

By mail: Dan Jones & Associates
Copyright Permission Department
515 South 700 East, Suite 3H

Salt Lake City, UT 84102

By phone: 801.322.5722
By fax: 801.322.5725
By e-mail: copyright@djasurvey.com

By web site: http://www.djasurvey.com/copyright
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Quesiionnaire with Results

Questionnaire with Results

Hello. I'm with Dan Jones & Associates. We are conducting a survey of county residents
regarding water quality issues. May | speak with one of the heads of the household? May | ask
you some questions on these local issues?

Knowledge / Level of Concern

1. Are you familiar with water quality concerns in our streams and rivers in Salt Lake County?

Very familiar 1%
Somewhat familiar 57%
Not at all familiar 31%
Don’t know (DO NOT READ) 1%

2. What do you most value in the Salt Lake County watershed? (READ OPTIONS — ROTATE)

Scenery 8%
Recreation opportunities 10%
Wildlife habitat 13%
Strong economy 2%
Market value of property 4%
Water quality 51%
Other? (SPECIFY) 9%
Don't know (DO NOT READ) 3%

A complete list of responses is found in Respondent Comments, Appendix B.

As i read a list of potential issues facing the Salt Lake County watershed, please rate your
concern about each - using a 1-5 scale, with one meaning it's of “No concern at all” and five
meaning it is of “great concern.”

No concern Great Don't
atall concern know Mean

3. Having an adequate supply of good

drinking water 2% 1% 3% 8% B86% 0% 4.76
4. Litter in streams 2% 2% 10% 19% 66% 1% 4.45
5. Loss of fish or wildlife habitat 2% 2% 19% 30% 45% 1% 414
6. Restriction of activities due to water

contamination 5% 9% 19% 18% 47% 2% 3.94
7. Loss of wetlands or open space 4% 10% 25% 28% 33% 1%  3.77
8. Overuse of natural recreational areas in

the valley 4% 11% 24% 28% 32% 1% 3.72
9. Land development or population growth 5% 6% 26% 26% 36% 1% 3.84
10. Industrial water pollution 1% 1% 8% 13% 75% 1% 4.61
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Questionnaire with Results

Water Quality

Using a 1-5 scale, this time with one meaning you “strongly disagree” and five meaning you
“strongly agree”, please tell me whether you agree or disagree with the following statements.

Strongly Strongly Don’t
disadree agree  know Mean
11. Sometimes it is okay to lower the
water quality in the watershed to promote
economic development. 65% 16% 10% 4% 5% 1% 1.67
12. Cost should be an important
consideration when making decisions
about preserving water quality. 18% 16% 28% 20% 17% 1%  3.02
13. A healthy economy depends on good
water quality in the watershed. 8% 5% 10% 24% 52% 1%  4.07
14, Treatment facilities are the best way to
address water quality problems. 4% 12% 35% 20% 20% 8% 3.42
15. My recreational activities affect the
water quality of the Salt Lake County
watershed. 31% 15% 23% 13% 14% 3% 2.64

Land-Use Priorities

Within a watershed there can be a number of land uses. For each of the following, please tell
me whether you would like to see less, more, or about the same of each in Salt Lake County.

About the Don’t

Less same More know
16. Open space or wetlands 4% 50% 43% 2%
17. River corridors in their natural condition 1% 44% 52% 2%
18. Outdoor recreational areas 11% 51% 35% 3%
19. Wildlife habitat 1% 46% 51% 1%
20. Urban development 64% 26% 7% 3%

Creeks and Rivers

21-26. Do you happen to know where the following are located in the valley?

Yes No
Jordan River 97% 3%
Big Cottonwood Creek 92% 8%
Emigration Creek 83% 17%
Bingham Creek 33% 66%
Midas Creek 5% 94%
Dry Creek 23% 76%
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Questionnaire with Results

And from what you know or have heard, would you say the water quality is poor or good in the
following creeks?
Poor Good Don’t

guality quality know

27. Jordan River 76% 8% 15%
28. Big Cottonwood Creek 5% 76% 19%
29. Emigration Creek 7% 66% 28%
30. Bingham Creek 16% 11% 73%
31. Midas Creek 5% 4% 91%

Regulations

Please tell me whether you would favor or oppose adopting the following regulations in Salt
Lake County that impact water quality and watershed health — this is using a 1-5 scale, with one
meaning you would “strongly oppose” and five meaning “strongly favor.”

Strongly Strongly Don't
oppose Neutral favor know Mean
32. Require landowners fo leave natural
vegetation in place near rivers, streams
and wetlands. 3% 4% 15% 22% 54% 1% 4.21
33. Require a set amount of trees to be
planted or not removed for new
developments. 3% 3% 13% 23% 58% 1% 4.31
34. Require new developments to set aside
natural open space that is free from buildings,
parking lots, stc. 2% 2% 10% 22% 63% 1% 4.4

35. Do you think Salt Lake County government is doing enough to protect our watershed?

Definitely is 3%
Probably is 43%
Probably is not 33%
Definitely is not 11%
Don’t know (DO NOT READ) 11%

Funding

Please rate whether you favor or oppose using the following sources of funding for water quality
and protection — using a 1-5 scale, with one meaning you “strongly oppose” and five meaning
you “strongly support” the funding mechanism.

Strongly Strongly Don’t
oppose Neutral support know Mean
36. Fees for using the canyons & trails 11% 9% 23% 23% 33% 1% 3.59
37. A small property tax increase 31% 15% 24% 17% 12% 1% 2.63
38. A small sales tax increase 38% 17% 22% 14% 9% 1% 2.39
39. Bonding for a set amount of money
fo be used for watershed 12% 8% 26% 28% 23% 2% 343
40. A fee added to sewer and water charges 24% 12% 26% 20% 17% 1% 2.93
41. A voluntary contribution 14% 5% 17% 14% 49% 1%  3.82
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Questionnaire with Results

Recreation

On average, how often do you participate in the following recreational activities within the Salt
Lake County area?

42
43
44
45
46
47
48

49

50

5

—

At least At least At least
1-2 times 1-2 times 1-2 times Not Don’t
a week a month avyear at all know
. Fishing or hunting 3% 11% 26% 60% 0%
. Hiking or walking 21% 33% 31% 16% 0%
. Biking 12% 13% 20% 55% 0%
. Equestrian (horse) activities 2% 4% 5% 88% 1%
. Camping or picnicking 5% 26% 48% 20% 1%
. Bird or nature observation 13% 12% 23% 51% 1%
. Snow skiing or snowboarding 7% 10% 13% 69% 1%
. Do you participate in any other outdoor recreational activities in the Salt Lake area? (SPECIFY)
At least At least At least
1-2 times 1-2 times 1-2 times Not Don’t
a week a month a year at all know
12% 11% 7% 66% 4%

A complete list of responses is found in Respondent Comments, Appendix B.

. How often do you use the creek and river trails in the Salt Lake County area? (READ OPTIONS)
Never 26%
A few times a year 49%
Monthly or close to monthly 15%
Weekly 8%
Daily 2%

Don’t know / refuse (DO NOT READ) 0%

. What is the average distance you drive to participate in your favorite outdoor leisure activities?
5 miles or less 27%
6-20 miles 30%
21-50 miles 16%
Over 50 miles 18%
Recreate at home 4%
Depends (DO NOT READ) 2%
Don't participate (DO NOT READ) 3%

52. How would you rate the importance of outdoor leisure and recreational activities to your

overall quality of life {overall satisfaction and happiness)?

Not at all important 1%
Not too important 4%
Somewhat important 30%
Very important 64%
No opinion 1%
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Questionnaive with Results

Information
53. What is your main source of news and information about water quality and environmental
issues?

Local newspaper 37%
Television 31%
Local radio 8%
Internet 9%
Other (SPECIFY) 14%
Don’t know (DO NOT READ)} 1%

Demographics

54. Gender (DO NOT ASK)
Male 50%
Female 50%

55. What is your age category?

18-24 2%
25-34 16%
35-44 22%
45-54 23%
55-64 18%
65 and older 18%
Refuse (DO NOT READ) 1%

56. What is your ethnic background?

White / Caucasian 1%
Hispanic / Latino 1%
Black / African American 0%
Native American / American Indian 1%
Asian 2%
Pacific Islander 0%
Other 2%
Refuse (DO NOT READ) 2%

57. What is the last level of education you've completed?

Some high school 1%
High school graduate 19%
Some college / technical 31%
College graduate 34%
Post-college graduate 13%
Refuse (DO NOT READ) 2%
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Questionnaire with Results

58. Politically speaking, are you...?

Very liberal 7%
Somewhat liberal 17%
Moderate 26%
Somewhat conservative 27%
Very conservative 17%
Don't know (DO NOT READ) 3%
Refuse (DO NOT READ) 3%

59. Is your approximate annual family income category...(READ OPTIONS)?

Under $20,000 6%
$20,000 - $34,999 11%
$35,000 - $59,999 24%
$60,000 - $100,000 26%
Over $100,000 23%
Refuse (DO NOT READ) 10%

60. Do you own or rent your residence?

Own / buying 87%
Rent 9%
Other (SPECIFY) 1%
Refuse (DO NOT READ) 3%

61. How long have you lived in the Salt Lake area?

lLess than 2 years 3%

2-5 years 4%

6-10 years 7%

Over 10 years 84%

Refuse (DO NOT READ) 2%
62. What is your zip code?

8 4
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Stantec Consuffing /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondent Comments
Question 2: What do you most value in the Salt Lake County watershed? (Other-specily)

All but the market value. (2)

All of the above. (14)

Don't know. {6)

Drinking water.,

Having it, being able to drink it.

Irrigation water.

Quality of life.

Recreation, scenery, and water quality.

Recreation and wild life habitat.

Scenery and the Recreational value.

Scenery, Water quality and recreation opportunities.
Scenery, water quality, campgrounds around.
Something else.

That we keep the water here in Utah, and not give it all to California.
The water quality and wild life and scenery.

The way they are using the property around the reservoirs. Deer Creek in particular---this is concerning
that reservoir--Jordanelle.

Water quality and wildlife habitat.
Water quality, scenery, pristine wildlife.
Water quality, environmental.
Weather.

Wild life and water,

Wild life.
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Stantec Consuiting /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondent Comments
Question 49: Do you participate in any other outdoor recreational activities in the Salf Lake area? {(SPECIFY)

4-wheeling. (4)

ATV riding. (2)

Backpacking--twice a month.

Baseball and swimming.

Baseball in the summer.

Boating. (6)

Boating and it is at least 12 times a year.
Boating and such in the summer time.
Boating and water skiing.

Boating, hunting.

Camping.

Canoeing and showshoeing.

Canoeing on the Jordan River.

Drive arcund and look at things.

Drives to see scenic areas.

Duck hunting.

Football games.

Gardening.

Gardening, stuff like that.

Going to the park. (6)

Going to the zoo. Visiting county rec facilities at least once a week.
Golf. {25)

Golf, tennis etc.

Hiking.

Kayaking.

Kayaking/canoeing in summer-twice a month.
Kids' soccer games.

Motorcycling.

Mountain biking.

Nature walking.

No comment.

No.

Off-road vehicles.

Once a month.

Outdoor sports.

Parks, rollerblading on the Jordan River path.

Racing motorcycles.

© 2007 Dan Jones & Associates 2



Stantec Consuiting /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondent Comments
Question 49: Do you parficipats in any other outdoor recreational activities in the Salt Lake area? (SPECIFY)

Rock climbing. (6)

Rollerblading.

Rowing.

Running. (2)

Shooting at ranges and clubs.
Skateboarding.

Sledding.

Snowmobiling and boating.
Snowmobiling. (2)

Soccer. (2)

Softball.

Softball, baseball, soccer.

Sports.

Sports spectator.

Swimming.

Swimming, tennis, and running.

Take my dogs to the park.

Take my kids to the park and up to Pineview.
Taking my kids to the park.

Target shooting-once every two months.
Tennis player and gardener.

Tennis. (2)

Trap shooting. (2)

Wakeboarding. (2)

Walking the dog.

Walking, mowing a lawn, and sports activities.
Walking. (2)

Water skiing. (3)

We go to the lake.
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondent Comments

Question 53: What is your main source of news and information about water quality and environmental issues? (Other-
specify)

A letter.

All but the Internet.

All of the above. (6)

Bill insert from water company. (4)
Books.

County records.

Father,

Friends and co-warkers,

Holladay Water Company.

| have a neighbor who's on the state water conservancy district board.
| hear about it at college.

I'm on the water board of Pine Meadows. | was also on heavily involved with the Central Utah Project. My
most-used source is government newsletters.

Info from the water company.

Internet and newspaper.

Local government of community meeting.
Local water board.

Mail.

Mailed pamphlets from Holladay Water.
My employment.

My friend is the former EPA Director of Utah.
My husband. (2)

My local irrigation and water company.
News and Internet.

Newspaper and TV. (2}

News.

Newsletter.

Newspaper, radio and Internet.
Newspaper, TV, and radio.

Plumber by trade.

Professional journals, personal networks.
Radio and TV. (2)

Save Our Canyons newsletter.
Self-observation.

Teachers.

The Riverton City Newsletter.
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Walershed Issues—Respondent Comments

Question 53: What is your main source of news and information about water quality and environmental issues? (Other-
specify)

Tie between Internet, news and television.

TV, radio, and newspapers.

Utah Division of Natural Resources Reports.

Water newsletter.

Water quality report once a year.

What | hear on the news or what [ read in magazines.

When | used to work next to the water facilities; then | had tons of information.
Word of mouth.

Word of mouth mostly, pamphlets and so forth.
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondent Cornments
Question 56. What is your ethnic background? (Other-specify)

English American.
Eskimo.
European.

From India.
German.

No comment. (2)
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Stantec Consulting /Salt Lake County: Watershed Issues—Respondant Comments

Question 60. Do you own or rent your residence? (Other-specify)

Just moved temporarily back to parents'.

I'm still at home.
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 1(a) - FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS

-N- Mean 95%C VERY FAM SOMEWHAT NOT AT A DON'T KN
TLIAR FAMILIA LL FAMIL OW

R IAR
TOTALS 403 2.20 0.06 11% 57% 31% 1%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.24 .12 11% 53% 35% 151
A FEW TIMES A YEAR 196 2.22 0.09 11% 95% 33% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.21 0.15 8% 63% 29% 131
WEEKLY 32.2.03 0.20 13% 69% 16% k¥
DAILY 72,00 0.53 14% 7i% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.000.00 0% 100% 0x 121
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2,15 0.10 13% 58% 28% 1%
TELEVISION 125 2.34 0.11 IL 52% 41% 0%
LOCAL RADIO 33 2.24 0.20 6% 64% 30% 0%
INTERNET 36 2,22 0.21 11% 56% 33% 0%
OTHER 55 2.02 0.15 15% 67% 16 2%
DON'T KNOW 5 2.20 1.04 20% A0% A0% 0%
GENDER
MALE 202 2,10 0.09 14% 60% 24% 1%
FEMALE 201 2.31 0.08 7% 54% 38% 0%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.67 0.36 0% 30% 60% 10%
25-34 65 2,38 0.14 3% 55% 42% 0%
35-44 87 2.30 0.13 9% 52% 39% 0%
45-54 92 2.05 0.14 18% h8% 245 0%
55-64 72 2.17 0.14 1i% 61% 28% 0%
65 AND OLDER 72 2.08 0.14 13% 65% 21% 1%
REFUSE 52.40 0.68 0% 60% 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 2.20 0.06 10% 59% 30% 0%
HISPANIC/LATING 6 2.830.43 0% 17% 83% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 134 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 tx 50% 50% 0x
ASIAN 72.17 0.69 14% 435 29% 14%
PACIFIC ISLANDER 12.000.00 134 100% 0% 0x
OTHER 81.750.74 50% 25% 25% 0x
REFUSE 10 2.30 0.48 10% 50% 40% 0x
EDUCATION
SOME HIGH SCHODL 5 2.50 0.69 0% 0% 40% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.29 0.15 10% 50% 40% Ox
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.22 0.11 12% 54% 34% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 2.16 0.10 10% 64% 26% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.11 0.18 15% 59% 26% 0x
REFUSE 72.33 0.47 0% 57% 29% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.00 0.26 21% 57% 21% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 6B 2.16 0.15 13% 57% 29% 0%
MODERATE 104 2.25 0.14 16% 41% 41% 1%
SDHEWHAT CONSERVATIVE 107 2.20 0.10 5% 71% 24% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 2.17.0.13 9% 66% 26% 0%
DONT KNOW 12 2.50 0.43 8% 33% 58% 0%
REFUSE 14 2.46 0.30 0% 50% 43% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.16 0.22 8% 65% 23% L1
$20,000 - $34.999 45 2,29 0.22 16% 40% 4% 171
$35,000 - $59,999 9 2.21 0.12 8% 63¥ 29% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.22 0.12 10% 57% 32% 1%
OVER $100.000 91 2.15 0.13 13% 58% 29% 0%
REFUSE 39 2.21 0.20 10% 59% 31% 0%
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.19 0.07 11% 58% 30% 1%
RENT 38 2.34 0.19 5% 55% 39% 0%
OTHER 2 2,50 6.36 0% 50% 50% 0k
REFUSE 11 2.09 0.47 18% 55% 27% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 1(b) - FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS

-N- Mean 95%C VERY FAM SOMEWHAT NOT AT A DON'T KN

ILIAR FAMILIA LL FAMIL OW
R IAR
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 2,25 0.48 17% 42% 42% 0x
2-5 YEARS 18 2.3% 0.30 6% a0k 44% 0%
6-10 YEARS 27 2.38 0.25 7¥ 44% Adk 4%
OVER 10 YEARS 338 2.18 0.07 11% 99% 29% 0%
REFUSE 8 2.13 0.54 13% 63% 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 2(a) - WHAT DO YOU MOST VALUE

-N- Mean 95%C SCENERY  RECREATI WILDLIFE STRONG E MARKET V WATER QU OTHER DON'T KN

ON OPPOR  HABITAT CONOMY ALUE OF  ALITY oW
TUNITIES PROPERTY
TOTALS 403 4.79 0.19 8% 10% 13% 2% 4% 51% 9% K4
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 5.07 0.55 7¥ 2% 18% 0% ok 50% 14% 5%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.87 0.24 7% 10% 13% 2% K51 55% 8x 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.58 0,35 10% 13% 12% 2% 6% 6% 8% 4%
DON'T KNOW 22.00 12.7 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.85 0.36 9% 8% 11% 2% KF 56% 6 6%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.88 0.27 IL 10% 13% 2% 5% S1% 11% 3
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4,52 0.52 11% 16% 8% KF 5% 48% 8% 0%
WEEKLY 32 4.44 0.68 9% 6% 28% 0% bk 4% 6% 0%
DAILY 7 5.00 1.60 0% 14% 14% 0k 0¥ 71% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 17.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0x
MAIN SOURCE OF NEWS/TINFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 5,12 0.27 ok 5k 13% 1% 5% 61% 7% 3%
TELEVISION 125 4.70 0.34 6% 14% 11% 3% 4% 482 9% A%
LOCAL RADIO 33 4.88 0.68 12% 0% 18% 0% 0% 61% 6% 3x
INTERNET 36 3.92 0.75 17% 22X 11% 6% 6% 25% 14% 0%
OTHER 55 4.67 0.56 11% 11% 15% 0% 4% 47% 13% 0k
DON'T KNOW 54.00 2.19 0% 20% 20% 0% 20% 20% 0% 20%
GENDER
MALE 202 4.69 0.27 8% 12% 14% 1% 6% 47% 10% 2%
FEMALE 201 4.89 0.26 8% 7% 12% 3% 2% S6¥ 7% 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.20 1.46 20% 30% 20% 0% 0% 30% 0% 0k
25-34 65 4.24 0.50 12% 12% 17% 2% 9% K1 6% 5%
35-44 87 4.32 0.43 9% 20% 12% 2% % 43% 6% 2%
45-54 92 5.30 0.34 3% 7% 12% 0% 3% 62% 12% 1%
55-64 72 5,14 0.43 8% 4% 10% 1% 1% 61% 10% LY
65 AND OLDER 72 5.07 0.42 7% 3% 15% 3% 1% 57% 10% 4%
REFUSE 54.40 2.57 0% 20% 20% 20% 0% 20% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 4.80 0.19 VE 11% 13% 2% 5% 52% 8% 3%
HISPANIC/LATINO 6 5.50 1.29 0x 0% 17% 0% 0% 83 0% 0¥
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0¥ 0% 0% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 6.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50%
ASIAN 75.431.84 14% 0% 0¥ 0% 0% /1% 14% 0%
PACIFIC ISLANDER 16.00 0.00 0k 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
OTHER 8 4.13 2.02 25% 0% 25% 0% 0% 38% 13% 0%
REFUSE 10 4.00 1.69 20% 10% 20% 10% 0% 20% 20% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 55.00 3.26 20% 0% 0k 0% 0% 40% 20% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.88 0.39 1% 12% 18% 3% 4% 49% 9% 5%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.86 0.33 6% 11% 11% 1% 6% 56% 6% 2
COLLEGE GRADUATE 135 4.95 0.33 10% 7% 9% 1% Ay 56% 10% 3z
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.159 (.59 17% 9% 21% 2% 2% 40% 9% 0%
REFUSE 73.86 1.81 0% 29% 29% 14% 0% 14% 14% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.85 0.73 7% Ay 21% 0% % 46% 11% %
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.51 0.47 6% 15% 21% 1% 1% 47% 7% 1%
MODERATE 104 4,82 0.37 B% 10% 13% 1 6% 54% 8% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.88 0.37 8% Bx 10% 2k 4% 53% Bx 6%
VERY CONSERVATIVE 70 5,00 0.45 9% 9% 7% 3% b¥ 57% 10% 0%
DON'T KNOW 12 4,18 1.49 17% 17% 8% 0% 0% 2% Bx 8%
REFUSE 14 4.46 1.19 % 14% 14% 7% 7% 29% 14% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.48 0.65 0% 4% 425 4% 0x 2% % 4%
$20,000 - $34,999 45 5.09 0.47 2% 4% 20% 2% 2% 64% 4y 0%
$35,000 - $59,999 96 4,95 0.37 6% 9% 10% 3% b 5L% 10% a3
$60,000 - $100,000 106 4.88 0.36 9% 10% BX 0% 6% 59% 5% 4%
OVER $100,000 91 4.23 0.45 15% 14% 14% 1¥ 4% 1% 9% 1%
REFUSE 39 5.30 0.61 5% 10% 5% 3% 3% 16 23% o¥



STANTEC/WATER - 02/27/2007 2(b) - WHAT DO YOU MOST VALUE

RECREATI WILDLIFE STRONG E MARKET V WATER QU OTHER

OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING
RENT
OTHER
REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS
2-5 YEARS
6-10 YEARS
QVER 10 YEARS
REFUSE

-N- Mean 95%C SCENERY

8x
5%
0%
183

25%
i1
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54%
13%

9%
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3%
5%
0%
0%

0%
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0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 3(a) - ADEQUATE SUPPLY OF GOOD WATER

-N- Mean 95%C 1 NOCON 2 - - 3 - - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CDNCERN QM
ALL
TOTALS 403 4.76 0.07 2% 1% 3% 8% 863 0%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4.84 0.21 2% 0% 2% 2% 93% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.77 0.09 2% 1% 2% 9% 86% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.69 0.14 2% 2% 5% 8% 83% 0%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 1} 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.78 0.15 2% 2% 2% 5% 89% 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.77 0.10 2% 2% 3% 7% 87% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4.65 0.23 3% 0¥ BX 6% B2% 0%
WEEKLY 32 475 0.16 0¥ 0¥ 0% 25% 75% 0%
DAILY 7 5.00 0.00 0¥ 0% 0¥ 0% 100% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 5.00 0.00 0% 0% 0k 0% 100% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4,76 0.13 3% 1% 3% 6% a8% 0%
TELEVISION 125 4.85 0.10 1% 0% 4% 4% 91% 0¥
LOCAL RADIO 33 4.76 0.31 3% 3% 0% KY1 91% 0%
INTERNET 36 4.36 0.37 KX 8% 6% 17% 6/% 0%
OTHER 55 4.80 0.12 0% 0% 2% 16% 82% 0¥
DON'T KNOW 5 4.75 0.60 0% 0% 0% 20% 60% 20%
GENDER
MALE 202 4.76 0.10 1% 1% 2% 10% 85% 1%
FEMALE 201 4.76 0.10 2% 1% 4% 5% 88% 0k
AGE CATEGORY
18-24 10 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
25-34 65 4.82 0.12 0% 0% 5% 9% 86% 0%
35-44 87 4.68 0.16 1% 2% kY1 14% 79% 0%
45-54 92 4,74 0.16 2% 2% 1% 9% 86% 0%
55-64 72 4.88 0.11 0% 1% 1% 6% 92% 0%
65 AND OLDER 72 4.66 0.24 6k 0% 6% 0% BaY 1%
REFUSE 5 4.80 0.56 )4 0¥ 11 20% 80% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASTAN 368 4.74 0.08 2% 1¥ kY1 Bx B6k 0%
HISPANIC/LATINO 6 5.00 0.00 0k 0% 0% 0% 100% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15,00 0.00 0% 0¥ 0% 0% © 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 0¥ 0% 0% 100% 1
ASIAN 7 4.86 0.35 0¥ 0% 0% 14% 86% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 5.00 0.00 0% 0¥ 0% 0% 100% 0%
REFUSE 10 4.80 0.30 0% 0% 0% 20% B0% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 5.00 0.00 0% 0% 0% 0¥ 100% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4,74 0.18 3% 0% 5% 5% 86% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.68 0.15 2% 2% 4% 7X 84% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 4,74 0,12 1% 1¥ 2% 11%¥ 84% 1
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4,96 0.05 0% 0% 0% 4% 96% 0%
REFUSE 74.86 0.35 0% 0¥ 0% 14% 86% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.82 0.18 0% 0% 4% 11% 86% 0%
SOMEWHAT | IBERAL 68 4.75 (.18 1% 1¥ 6% 3% 88% 0%
MODERATE 104 4.81 .12 1% 1% 2% 9% 88% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.68 0.17 3% 3% 1% 10% 82% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 4.80 0.16 1% 0% 4% 6% 89% 0%
DON"T KNOW 12 4.50 0.79 B 0% 8% 0% 83% 0%
REFUSE 14 4.86 0.21 0% 0% 0% 14% 86% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.73 0.31 0% 4% 8% 0% BBk 0&
$20,000 - $34,999 45 4.62 0.34 7% 2% 2% 0¥ 89% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.70 0.15 2% 0% 5% 11% 81% 0%
$60,000 - $100,000 106 4.84 0.09 0% 1% 25 9% BB% 1
OVER $100, 000 91 4,79 0.14 1% 2% 1% 8% 88% 0%
REFUSE 39 4.76 0.24 3% 0% K1 8% 85% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 3(b) - ADEQUATE SUPPLY OF GOOD WATER

~N- Mean 95%C 1 ND CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  OON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 4.75 0.08 2% 1% 3% 8% 86% 0%
RENT 38 4.79 0.25 % 0% 5% 0k 92% 0%
OTHER 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
REFUSE 11 4.82 0.27 0% 0% 0% 18% 82% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4,83 0.25 0% 0% 0% 17% 83% 0%
2-5 YEARS 18 4,78 0,32 0% 0% 11% 0% 89% 0%
6-10 YEARS 27 4.59 0.27 0% 0% 11% 19% 70% 0%
OVER 10 YEARS 338 4,77 0,08 23 1% 2% 7% 88% 0%
REFUSE 8 4.75 0.39 0x 0% 0% 2h% /5% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 4(a) - LITTER IN STREAMS

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3 - - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN ~ OM
ALL
TOTALS 403 4.45 0.09 2% 2% 10% 19% 66% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY COWCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,59 0.26 2% 1} 9% 14% 75% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.41 0.12 2% 2% 10% 23% 61% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.48 0.17 2k 2% 11% 12% 71% 2%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.43 0.19 3% 3% 10% 15% 67% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.52 0.12 1¥ 2% 11% 17% 69% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4.23 0.28 5% 3% 11% 24% 55k 2%
WEEKLY 32 4,55 0.32 3% 0% 6% 19% 69% 3%
DAILY 7 4.57 (.49 0% 0% 0% 43% 57k 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14.000.00 0z 0% 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4.53 0.15 3% 2% 7% 15% 72% 1%
TELEVISION 125 4.64 0.12 1% 0% B 16% 74% 2%
LOCAL RADIO 33 4.06 0.39 3 6% 21% 21% 48% 0%
INTERNET 36 4.06 0.37 3% 8% 14% 31% 44% 0%
OTHER 55 4,33 0.27 4% 0% 15% 22% 58% 2%
DON'T KNOW 5 4.50 0.69 0% 0% 0% 40% 40% 20%
GENDER
MALE 202 4.36 0.14 2% 3% 11% 21% 61% 1%
FEMALE 201 4.55 0.12 2% 1% 9% 16% 0% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.80 0.45 0% 0% 10% 0% 90% 0%
25-34 65 4.54 0.18 0% 3% 5% 28% 65% 0%
35-44 87 4.34 0.21 2% 3% 13% 20% 60% 2%
45-54 92 4.40 0.19 2% 1% 13% 22% 62% 0%
55-64 72 4.53 0.21 1% 3% 10% 14% 72% 0%
65 AND OLDER 72 4,46 0.25 6% 0% 8% 13% 69% 4%
REFUSE 54.40 1.11 0% 0% 20% 20% 60% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 4.45 0.09 2% 2% 10% 19% 69% 1¥
HISPANIC/LATINO 6 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
MATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
ASIAN 7 4.17 1.46 14% 0% 0% 14% 57% 14%
PACIFIC ISLANDER 1 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 4.75 0.39 0% 0% 0% 25% 7ok 0%
REFUSE 10 4.20 0.66 0% 0% 30% 20% 50% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.80 2.22 20% 0% 20% 0% 60% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.57 0.22 5% 0% 4% 14% 74% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.54 0,15 2% 2% 8% 18% 70% ¥
COLLEGE GRADUATE 135 4.30 0.16 1% 4% 17% 19% 58% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.53 0.21 2% 0% 6% 2B% 64% 0%
REFUSE 7 4.57 0.73 0% 0% 14% 14% 71% 0%
POLITICAL IDEQLOGY
VERY LIBERAL 28 4.46 0.31 0% 0% 18% 18% 64% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.35 0.25 4% 3% 7% 243 62% 0k
MODERATE 104 4.51 0.17 2% 0% 15% 10% 71% 2%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.47 0.16 1% 3% 9% 22% 64% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 4,50 0.19 0% 4% 0¥ 26% 64% 0%
DON'T KNOW 12 4.09 1.00 17% 0% 0% 17% 58% 8%
REFUSE 14 4.50 0.67 7% 0% 7% 7% 79% 0k
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.28 0.44 4% 4% 12% 19% 5B% 4%
$20,000 - $34,999 45 4.47 0.34 % 2% 2k 16% 73% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.48 0.17 1% 2% 8% 24% 64% 1%
$60,000 - $100,000 106 4.49 0,16 1% 1 13% 18% 67% 0%
OVER $100.000 91 4.45 0.19 2% 2% 10% 19% 65% 2%
REFUSE 39 4.39 0.33 3% 3% 15% 10% 67% 3x



STANTEC/WATER - 02/27/2007 4(b) - LITTER IN STREAMS

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN ~ OW
ALL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 4.45 0.10 2% 2% 11% 1B% 6% 1%
RENT 38 4,49 0.31 3% 3% 5% 21% 66% %
OTHER 2 4.50 6.36 6% 0¥ 0% 50% 50% 0%
REFUSE 11 4,45 0.55 0% 0% 18% 18% 64% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4.25 0.48 0% 0% 17% 42% 42% 0%
2-5 YEARS 1B 4.53 0.43 0k 6% 6% 17% 67% 6%
6-10 YEARS 27 4.41 0.32 0% 0% 19% 22% 59% 0¥
OVER 10 YEARS 33B 4.46 0.10 3% 2% 9% 17% 67k 1x

REFUSE 8 4,50 0.63 0% 0% 13% 25% 63% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 5(a) - LOSS OF FISH OR WILDLIFE

-N- Mean 95%C 1 MO CON 2 - - .- 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
TOTALS 403 4.14 0.10 2% 2% 19% 30% 45% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4.27 0.30 2% 5% 11% 27% 55% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 211 4,11 0.12 2% 2% 20% 34% 41% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.14 0.19 3% 3% 20% 24% 49% 1%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.05 0.20 3% 3% 25% 24% 44% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.19 0.13 2% 2% 18% 31% 47% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.97 0.27 5% 3% 18% 39% 35% 0%
WEEKLY 32 4.44 0.30 0x 3k 13% 22% 63% 0%
DAILY 74,29 0,70 0% 154 14% 43% 43% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14.000.00 0% 0x 0% 100% 0¥ 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4,19 0,16 3% 2% 16% 32% 47% 0%
TELEVISION 125 4.20 0.18 2% 4% 18% 24% 51% 1%
LOCAL RADIO 33 4,03 0.35 3k 0% 7% 0% 39% 0%
INTERNET 36 3.92 0.37 6% 3% 22% 33% 36k 0%
OTHER 55 4.04 0.25 2% 2% 245 Jbx 36% 0%
DON'T KNOW 54,75 0.60 0% 0% 0% 20% 60% 20%
GENDER
MALE 202 4,11 0.14 3% 2% 18% RE 43% 1%
FEMALE 201 4.17 0.14 2% % 20% 26% 48% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.4¢ 0.60 0% 0% 20% 20% 60% 0%
25-34 65 4.32 0.19 0% 0% 17% RE 49% 0%
35-44 87 4.13 0.22 2% 5% 17% 20% 46% 1%
45-54 92 4.13 0.20 1% 3% 22% 29% 45% 0%
55-64 72 4.24 0,21 1% 1% 17% 33% 47% 0%
65 AND OLDER 72 3.86 0.29 8% 3% 24% 24% A0k 1%
REFUSE 5 4.20 0.56 0% 0% 0% BOX 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 4.11 0.10 3% 2% 21% 29% 44% 1¥
HISPANIC/LATINO 6 4.33 1,27 0k 17% 0% 17% 67% 0¥
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 131 0% 0% 100% 0%
ASIAN 74.71 0.45 0% 154 0% 29% 71% 0%
PACIFIC ISLANDER 13.00 0.00 0% 11 100% 0% 0% 0%
OTHER §4.38 0.43 0% 0x 0% 63% 38% 0%
REFUSE 10 4.5¢ 0.38 0% 0% 0% 50% 50% 0k
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.40 2.26 20% 20k 0% 20% 405 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.21 0.22 3% 1% 19% 24% 50% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.02 0,20 ok 3% 21% 27% 44x 0%
COLLEGE GRADUATE 135 4.15 0.15 1% 3% 20% 30% 47% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.25 0.20 0% 0% 17% 42% 42% 0%
REFUSE 74.29 0.45 0% 0% 0% 71% 29% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.57 0.22 0% 0% 4% 36x b1% D%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.25 0.24 4% 0¥ 12% 32% 50% 1%
MODERATE 104 4,11 0.20 3x 5% 18% 27% 47% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.08 0.19 2% 3% 24% 26% 44% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.97 0.23 1% 3% 29% 31% 36% 0%
DON'T KNOW 12 3.83 0.76 8% 0% 25% 335 33% 0%
REFUSE 14 4.50 0.30 14 0¥ 0% 50% 50% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.27 0.39 134 4% 23% 15% 58% 0%
$20,000 - $34,999 45 4,22 0,35 4% 4% 18% 11% 62% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.09 0.20 3% 2% 20% 31% 43% 1%
$60,000 - $100,000 106 4.11 0.16 121 1% 25% 37% 38% 0%
OVER $100,000 91 4.22 0.20 3x 1% 14% 33% 48% 0%
REFUSE 39 3.95 0.38 5% 8% 13% 33% 38% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 5(b) - LOSS OF FISH OR WILDLTFE

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
AL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 4,13 0.10 3% 2% 20% 30% 45% 0%
RENT 38 4.27 0.33 3% 3% 16% 21% 55% 3%
OTHER 2 3.50 6.36 0% 0% 50% 50% 0% 0%
REFUSE 11 4.09 0.63 0% 9% 9% 45% 36% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4,50 0.43 0% 0% BY 331 58% 0%
2-5 YEARS 18 4.39 0.46 0% 0% 28% 6% 67% 0%
6-10 YEARS 27 3.92 0.31 0% 4% 22% 48% 22% > 4
OVER 10 YEARS 338 4.12 0.11 3 3% 19% 29% 46% 1}
REFUSE 8 4.38 0.43 0k 0% 0% 63% 38% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 6(a) - RESTRICTION OF ACTIVITIES

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3-- 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN QW
ALL
TOTALS 403 3.94 0.12 5% 9% 19% 18% 7% 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,41 0.36 b% 7% 7% 7% 75% 0¥
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.88 0.16 4% 10% 21% 20% 42% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.89 0.22 6 10% 20% 19% 44 2%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0k
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.03 0.23 4% 10% 15% 19% 49% 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.93 0.17 5k 9% 21% 19% 45% 2%
MONTHLY OR CLOSE TO MOWTHLY 62 3.82 0.32 8% 5% 26% 19% 42% 0k
WEEKLY 32 4.03 0.46 3% 16% 13% 13% 56% 0¥
DAILY 74.00 1.31 0% 29% 0% 14% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.00 0,00 0k 100% 0% 0% 0% 0%
MATN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL MEWSPAPER 149 3.98 0.20 i 7 19% 19% 48% 1%
TELEVISION 125 4.06 0.21 4% 8k 19% 14% 53% 2%
LOCAL RADIO 33 3.45 0.47 9% 15% 27x 18% 0% 0%
INTERNET 36 3.77 0.42 6% 14% 14% 28% 36% 3%
OTHER 55 3.94 0.31 0% 15% 20% 18% 44% 4%
DON'T KNOW 54.75 0.60 0% 0% 0% 20% 60% 20%
GENDER
MALE 202 3.86 0.17 4% 13% 20% 17% 45% 1X
FEMALE 201 4.03 0.17 5% it 18% 20% 49% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.20 0.66 0¥ 0% 30% 20% 50% 0%
25-34 65 3.89 0.30 5% 14% 9k KYE 40% 2%
35-44 87 3.77 0.2% 6k 7% 28% 23% 36% 13
45-54 92 3.79 0.28 7% 14% 20% 11% 47% 2%
55-64 72 4.26 0.24 0% 8% 173 15% 60% 0%
65 AND OLDER 72 4.06 0.30 7% 4% 18% 143 53% 4%
REFUSE 53.80 1.62 0% 20% 20% 20% 40% 0%
" ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.90 0.13 5% 10% 20% 18% 45% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.67 0.86 0% 0% 17% 0% 83% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0k 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.50 6.36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
ASIAN 74.430.73 0% 0% 14% 29% 57% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 4.38 0.89 0% 13% 0% 25% 63% 0%
REFUSE 10 4.13 0.79 14 10% 10% 20% 40% 20%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 54.60 1.11 0x 0% 20% 0% 80% 0k
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.29 0.26 4% 8% 9% 14% 64% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.88 0.22 5% 10% 23% 15% 45% 2k
COLLFGE GRADUATE 135 1.78 0.21 ILd 10% 21% 21% 39% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.96 0.31 2% 11% 17% 26% 42% 2%
REFUSE 73.86 1.12 0% 14% 29% 14% 433 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.71 0.53 4% 25% 11% 18% 43% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.90 0.30 7% 6% 19% 24% 43% 1%
MODERATE 104 3.88 0.25 7% 10% 20% 16% 47% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4,00 0.22 4% 6 25% 15% 48% x
VERY CONSERVATIVE 70 4.00 0.27 1% 14% 13% 24% 46% 1%
DON'T KNOW 12 4.27 0.57 0% 0% 2b% 175 50% BX
REFUSE 14 4,23 0.78 7% 7% 7% 7% 64% IL
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.28 0.43 0% B% 192 Bx 62% 4%
$20,000 - $34,999 45 4.04 0.37 4% 9% 20k 11% 56% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.01 0.25 6% 6% 17% 21% 49% 1%
$60,000 - $100,000 106 3.85 0.22 KF 11% 21% 24% 38y 4%
OVER $100,000 91 3.76 0.28 8% 12% 21% 15% 44% 0%
REFUSE 39 4,13 0.36 3% 8% 15% 21% 51% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 6(b) - RESTRICTION OF ACTIVITIES

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.92 0.13 5% 10% 20% 19% 45% 2%
RENT 38 4.05 0.41 5% 8% 16% 16% 53% 3%
OTHER 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
REFUSE 11 4.18 0.72 0% 9% 18% 18% 5h% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.73 0.80 0% 17% 33% 0% 42% 8%
2-5 YEARS 18 4.24 0.51 0% 6% 22% 11% 56% 6%
6-10 YEARS 27 3.77 0.54 4% 26% 0% 26% 41% 43
OVER 10 YEARS 338 3.95 0.13 5% 8% 20% 19% 47% 1%
REFUSE 84,13 0.94 0% 13% 13% 25% 50% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 7(a) - LOSS OF WETLANDS OR OPEN SPACE

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3 - - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
TOTALS 403 3.77 0.11 4% 10% 25% 28% 33% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4.07 0.36 7% 5% 11% 0% 48% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.72 0.15 3% 11% 26% 28% 31% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.75 0.20 4% 10% 26% 27% 33 1%
OON™T KNOW 24,00 12.7 0% 0% 50% 0¥ 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.67 0.21 2% 12% 30% 26% 2B6% Kh4
A FEW TIMES A YEAR 196 3.67 0.17 6% 10% 28% 27% 31% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4.00 0.27 KE4 8% 13% 37% 9% 0%
WEEKLY 32 4.22 0.35 0k 6% 19% 22% 53% 0%
DAILY 7 4.2 1.03 0% 14% 0% 29% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.000.00 100% 0x 0% 0% 0% 0%
HMAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.84 (.19 3% 11% 20% 28% 37% 0%
TELEVISION 125 3.74 0.20 4% 10% 25% 27% 2% 2%
LOCAL RADIO 33 3.82 0.38 3% 3% 39% 18% 36% 0%
INTERNET 36 3.69 0.39 3% 17% 19% 1% 1% 0%
OTHER 55 3.65 0.32 7% 5% 31% 27% 29% 0%
DON'T KNOW 5 3.75 0.60 0¥ 0% 20% 60% 0% 20%
GENDER
MALE 202 3.57 0.17 6% 12% 28% 26% 28% 1%
FEMALE 201 3.96 0.15 2% 7% 21% 29% 392 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.10 0.79 0% 10k 20% 20% 50% 0%
25-34 65 3.6% 0.28 % 12% 26% 29% 29% 0%
35-44 87 3.78 0.21 2% 7% 25h% 41% 24% 0%
45-54 92 3.91 0.24 3% 10% 23% 21% A3% 0%
55-64 72 3.74 0.29 ¥ 13% 26% 19% 38% 0%
65 AND OLDER 72 3.70 0.28 6% 10% 24% 26% 31% 4%
REFUSE 52.60 1.88 40% 0k 20% 40% 0¥ 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.75 0.12 4% 11% 2h% 27% 32% 1%
HISPANIC/LATING 64.17 1.40 0% 17% 17% 0% 67% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
ASTAN 74,00 0.76 0% 0% 29% 43% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 14,00 0.00 0% 0% 0% 100% 0x 0%
OTHER 8 4.13 1.13 13% 0% 0% 38% 50% 0%
REFUSE 10 3.50 0.84 10% 0¥ 40% 30% 20% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHDOL 5 3.60 2.08 20% 0¥ 20% 20% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.83 0.25 3% 10% 24% 26% 36% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.61 0.21 6% 12% 26% 27% 28% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3.80 0.19 3% 10% 24% 30% 33% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.09 0.26 0% 4% 26% 26X 43% 0%
REFUSE 72.86 1.46 29% 14% 14% 29% 14% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4,29 (.36 0% 4% 21% 18% 57% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.10 0.27 4% 4% 16% 28% 47% 1%
HODERATE 104 3.89 0.21 2% 9% 25% 27% 38% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.58 D.21 4% 15% 23% 34% 23% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.47 0.28 6% 11% 37% 21% 24% 0%
DON'T KNOW 12 3.09 0.77 Bx 25% 17% 33 8% 8%
REFUSE 14 3.57 0.77 14% 0% 29% 29% 29% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.00 0.48 45 8% 19% 19% 46k 4%
$20,000 - $34,999 45 3.93 0.32 0% 11% 24% 245 40% 0%
$35,000 - 359,999 %6 3.81 0.25 5% 13% 18% 25% 40% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.61 0.22 4% 13% 28% 27x 27% 0%
OVER $100,000 91 3.77 0.21 3x 4% 32% 33% 27% 0%
REFUSE 39 3.73 0.40 BX BY 18% 31% J1% b%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 7(b) - LOSS OF WETLANDS OR OPEN SPACE

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 3.73 0.12 4% 11% 26% 27% 32% 1¥
RENT 3B 4,16 0.30 0% 5% 18% 29% 45% 3%
OTHER 2 4.50 6.36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
REFUSE 11 3.64 0.96 18% 0x 9% 45% 27% 0%

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 4,00 0.54 0% 0% 33 335 33¥ 0%
2-5 YEARS 18 3.82 0.64 6% 11% 7% 22% 39% 6%
6-10 YEARS 27 3.52 0.43 4% 15% 26% 37% 19% 0%
OVER 10 YEARS 338 3.79 0.12 4% 10% 25% 263 35% 1%
REFUSE 8 3.25 1.24 25% 1} 13% 50% 13% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 8(a) - OVERUSE OF NATURAL REC. AREAS

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - . 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN  OW
ALL
TOTALS 403 3.72 0.11 4% 11% 24x 28% 32% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,07 0.33 5% 2% 18% 30% 43% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.71 0.15 X 14% 22% 29% 31% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.61 0.21 6% 10% 29% 25% 29% 1%
DON*T KNOW 2 4,50 6.36 0% 0% 0¥ 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.79 0.22 3% 10% 26% 22% 35% 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.65 0.16 6% 11% 23% 33% 27% 1¥
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.68 0.30 3% 15% 26% 24% 32% 0%
WEEKLY 32 3.97 0.38 0% 13% 19% 28% 4% 0¥
DAILY 7 4.570.73 0% 0% 14% 14% 71% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0¥ 0% 0% 0% 0%
MATN SCURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.87 0.18 kY 11% 20% 29% 37% 1%
TELEVISTON 125 3.63 0.21 6% 10% 30% 25% 29% 2%
LOCAl. RADIO 33 3.820.41 0% 21% 12% 0% 36% 0%
INTERNET 36 3.28 0.43 11% 17% 25% 28% 19% 0%
OTHER 55 3.81 0.28 2% 9 25% 31% 31% 2%
DON’T KNOW 53.25 2.05 20% 0% 20% 20% 20% 20%
GENDER
MALE 202 3.63 0.16 5% 12% 26% 28% 28% 1%
FEMALE 201 3.82 0.16 3% 11% 21% 27% 6% 1%
AGE CATEGORY )
18-24 10 3.20 0.88 10% 20% 20% 40% 10% 0%
25-34 65 3.55 0.33 9% 14% 20% 26% 315 0¥
35-44 87 3.63 0.22 3 9% 29% 37% 21% 1¥
45.54 92 3.68 0.25 5% 10% 30% 20% 35% 0k
55-64 72 3.78 0.25 0% 15% 24 29% 325 0%
65 AND OLDER 72 4,09 0.25 1% 10% 14% 25% 46% 4
REFUSE 53.50 2.08 20% 0% 0% 40% 20% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.69 0.12 4% 12% 243 27% 31% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.83 1.03 0% 0x 50% 17x 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAM 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4,50 6.36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
ASTAN 7 4.29 0.45 0% 0% 0% 1% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0%
OTHER B 4,57 0.65 0% 0% 13% 13% 63% 13%
REFUSE 10 3.60 0.97 10% 10% 20% 30% 30% 0%
EDUCATION
SCME HIGH SCHOOL 53.20 1.62 0% 40% 20% 20% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.66 0.30 9% 10k 22% 21% 36% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.69 0.20 5% 10% 23% 32% 28% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3.64 0.19 2% 14% 29% 27 27% 0%
POST -COLLEGE GRADUATE 53 4.13 0.27 [IF1 8% 17% 30% 45% 0%
REFUSE 74,00 1.41 14% 0% 0% 29% 43% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.00 0.42 4 7% 14% 36% 39% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.03 0.27 4% 6% 16% 28% 44% 1%
MODERATE 104 3.91 0.20 X 5% 27% 29% 375 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.52 0.22 3% 20% 22% 30% 23% 2%
VERY CONSERVATIVE /0 3.43 0.28 6% 14% 34% 23% 23% 0%
DDN'T KNOW 12 2.91 0.82 8% 33% 25% 8% 17% B%
REFUSE 14 3.92 0.83 14% 0% 7% 29% 43% 7¥
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.38 0.67 19% 15% 8% 12% 38% B
$20,000 - $34,999 45 3.78 0.36 4% 11% 24% 22% 38% 0%
$35,000 - $59,999 9 3.91 0.21 1% 10¥ 23% 2B8% 38% 0¥
$60,000 - $100.000 106 3.60 0.22 ok 11% 27% 325 25% 0k
OVER $100,000 91 3.78 0.24 3% i1x 23% 29% 33% 1%
REFUSE 39 3.62 0.35 3% 13% 26% 31% 23% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 8(b) - OVERUSE OF NATURAL REC. AREAS
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OWN/RENT YOUR RESIDENCE
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HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
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OVER 10 YEARS
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 9(a) - DEVELOPMENT/POPULATION GROWTH

-N- Mean 95%C 1 NO CON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT  DON'T KM
CERN AT CONCERN  OW
ALL
TOTALS 403 3.84 0.11 5% b% 26% 26% 36% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,09 0.38 7% 5% 16% 18% 5h% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.79 0.15 5% 8% 26% 25% 36X 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.85 (.18 3% 3% 31% 30% 2% 1%
DON'T KNOW 2 3.00 25.4 50% 0% 0% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.00 ¢.20 4% 2% 24% 30% 39% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.76 0.17 6% 7% 27X 26% 34% 1z
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.76 0.30 6% i1 26% 27x 34% 0%
WEEKLY 32 4.00 0.42 3% 6% 28% 13% 50% 0%
DAILY 7 3.71 1.03 0% 14% 29% 29% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.97 0.18 4% KE 26% 24% 42% 0%
TELEVISION 125 3.72 0.22 9% 5% 24% 30% 32% 1%
LOCAL RADIO 33 3.91 0.36 3% 3% 27% 33% 33% 0%
INTERNET 36 3.44 0.40 3% 22% 28% 22% 25% 0%
OTHER 55 3.89 0.30 2% 7% 31% 18% 40% 2%
DON'T KNOW 5 4.50 0.69 0% 0% 0% 40% 40% 20%
GENDER
WALE 202 3.75 0.17 7% 6% 27% 25% 35% 1%
FEMALE 201 3.92 0.15 3% 6% 25% 27% 38% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.20 0.56 0% 0% 20% 40% 40% 0k
25-34 65 3.66 0.30 9% 5% 28% 28% 31% 0k
35-44 87 3.72 0.23 3% 9% 28% 1k 20% 124
45-54 92 3.82 0.23 4% 4% 33% 23% 3o% 0%
55-64 72 3.86 0.25 3% IL 28% 26% Jok 0k
65 AND OLDER 72 4,13 0.29 7% 3% 15% 18% 54% 3%
REFUSE 53.00 1.39 0x 40% 0% 40% 0% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 3.83 0.12 5% 6% 26% 26% 36% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.50 1.59 17% 0% 33% 17% 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.50 6,36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
ASIAN 7 4.14 0.83 134 0% 29% 29% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
OTHER 8 4.14 0.74 0% 0% 25% 25% 38% 13%
REFUSE 10 3.70 0.83 0x 20% 20% 30% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 4.20 1.36 0% 0% 40% 0% 60% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4,05 0.27 6% 3% 19% 22% 49% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.85 0.20 5% 5% 26% 30% 34% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 3.74 0.19 4% 7% 30% 27% 31% 0x
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.81 0.32 4% 9% 28% 19% 40% 0%
REFUSE 72.831.21 14% 29% 0% 3% 0% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.36 0.34 0k 4x 14% 25% 57% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.00 0.27 4% 6% 18% 29% 43% 0%
MODERATE 104 3.93 0.22 6 2% 25% 28% 39% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.62 0.20 K} 0% 36% 24% 26% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.57 0.31 10% 7% 30% 21% 31% 0%
DON'T KNOW 12 4.55 0.44 0% 0% 8% 25% 58% ar
REFUSE 14 3.62 0.76 7¥ 142 14% 29% 29% 7%
TNCOME CATEGORY
UNDER §20,000 26 3.88 0,59 15% 0% 12% 23% 46% 4%
$20,000 - $34,999 45 3.98 0.33 4% 2x 27% 24% 42% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.77 0.25 6% B% 25% 23% 38% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.78 0.20 4% 5% 30% 32% 29% 0%
OVER $100,000 91 3.85 0.23 3k 6% 32% 22% 37% 0%
REFUSE 39 3.920.38 3% 13% 13% 28% 38% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 9(b) - DEVELOPMENT/POPULATION GROWTH
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 10(a) - INDUSTRIAL WATER POLLUTION

«N- Mean 953C 1 NO CON 2 - - 3- - 4- - 5 GREAT  DON'T KN
CERN AT CONCERN QW
ALL
TOTALS 403 4.61 0.08 1% 1% 8% 13% 75% 1¥
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,64 0.29 5% 0% 7% 5% 84% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.63 0.10 0% 2% 8% 14% 75% 0%
NOT AT ALE FAMILIAR 126 4.54 0.16 2% 1% 10% 13% 72% 2%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.59 0.17 2% 1% 10% 10% 76% 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.62 0.11 1% 2% 9% 12% 175 1%
HONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4.66 0.18 2% 0k 5% 183 74% 2%
WEEKLY 32 4.50 0.34 KT 3% 3% 22% 69% 0%
DAILY 7 4.71 0.70 0% 0% 14% 0% 86X 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 3.00 0.00 0% 0% lo0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4.64 0.14 1% 3% 7% 9% 81% 0x
TELEVISION 125 4,71 0.12 1% 1% 6% 12% 79% 2%
LOCAL RADIO 33 4.52 0.31 3% 0% 6% 24% 67% 0%
INTERNET 36 4,20 0.33 3% 0% 22% 22% 50% 3%
OTHER 55 4.58 0.23 2% 0% 11% 13% 75% 0%
DON'T KNOW 5 4.60 1.11 0% 0% 20% 0% 80% 0%
GENDER
HALE 202 4,50 0.12 2% 1% 11% 15% 708 1%
FEMALE 201 4,71 0.10 1% 1% 6% 10% 81% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.89 0.24 0% 0% 0% 10% 80% 10%
25-34 65 4.46 0.21 0% 3% 12% 20% 65% 0%
35-44 87 4.53 0.19 2% 1% 10% 13% 12% 1%
45-54 92 4.62 0.17 1% 2% 8% 12% 76% 1%
55-64 72 4,82 0.11 0x 0% 4% 10% 86% 0%
65 AND OLDER 72 4.56 0.23 4% 0% 8k 11% 76% 0%
REFUSE 5 4.60 1.11 0% 0% 20% 0% B0x 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 4.60 0.09 2% 1% 8% 13% 75% 1%
HISPANIC/LATINO 6 5.00 0.00 0% 0% 0% 0x 100% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0k 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
ASIAN 74.71 0.70 0% 0¥ 14% 0% 86% 0%
PACIFIC ISLANDER 15,00 .00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 84,75 0.59 0% 1} 13% 0% BB 0%
REFUSE 10 4.33 0.62 0% 0% 20% 20% 50% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHDOL 5 4.80 0.56 0% 0% 0% 20% 80% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4,74 0.15 1% 0% 4% 13% 79% k¥
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.62 0.15 2% 1% 8% 10% 78% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 4.50 0.15 1% 3% 10% 14% 70% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.62 0.19 0% 0% 11% 15% 74% 0%
REFUSE 74,71 0,70 0% 0% 14% 0% Be% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4,75 (.20 0% 0% 4% 18% 79% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.73 0.17 1% 0% 4% 12% 81% 1%
HDOERATE 104 4.67 0.17 3% 1% 6% 7% a3% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.55 0.16 1% 2% 10% 15% 71% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 4,46 0.19 0% 1% 16% 19% 64% 0%
DON'T KNOW 12 4.17 (.89 8% 8% 8% Bx 67% 0%
REFUSE 14 4,79 0.33 0k 0% 7% 7% B6% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20, 000 26 4.62 0.32 0% 4% 8% 12% 7% 0%
$20,000 - $34,999 45 4.53 0.30 4% 0¥ 9% 11% 76% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.63 0.15 1% 0% % 18% 713% 1%
$60,000 - $100,000 106 4.65 0.14 1% %1 8% 12% 76% 2%
OVER $100,000 91 4.58 0.17 1¥ ¥ 11% 12% 75% 0%
REFUSE - 39 4.54 0.33 3% 5% 8% h¥ 79% 0x



STANTEC/WATER ~ 02/27/2007 10(b) - INDUSTRIAL WATER POLLUTION

-N- Mean 95%C 1 NOCON 2 - - 3- - 4 - - 5 GREAT DON'T KN
CERN AT CONCERN  OM
ALL
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 4.60 0.09 1% 1% 0% 13% 76% 0%
RENT 38 4.59 0.29 3% K} 3% 16% 74% 3
OTHER 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 50% 50%
REFUSE 11 4.64 0.54 0% 0% 18% 0x 82% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4.50 0.43 0% 0% 8% KKE 58% 0¥
2-5 YEARS 18 4.83 0,19 0% 0% 0% 17% 83% 0¥
6-10 YEARS 27 4.65 0.27 0% 0% 11% 11% 4% 4%
OVER 10 YEARS 338 4.60 0.09 2% 1% 8% 12% 76% 1%
REFUSE 8 4.50 0.77 0% 0% 25% 0% 75% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 11(a) - OKAY TO LOWER WATER QUALITY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3-- 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
TOTALS 403 1.67 0.11 65% 16% 10% 4% 5% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.68 0.39 70% 14% 2% o% 9% 0%
. SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.65 0.14 66% 15% 10% 4% 4% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.68 0.19 63% 17% 11% 4% 4% 1%
DON'T KNOW 2 4.00 12.7 0¥ 0% 50% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.70 0.24 67% 12 9% 3% 8% 2%
A FEM TIHES A YEAR 196 1.58 0.14 67% 16% 10% 4% 3% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.53 0.24 68% 19% 8% 2% 3% 0%
WEEKLY 32 2,13 0.51 53% 13% 13% 13% 9% 0k
DAILY 72.861.24 14% 29% 29% 14% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 3.00 0.00 174 0% 100% 0% 0% 0%
MAIN SQURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.68 0.19 67% 15% 6% 5% 7% 0%
TELEVISION 125 1.53 0.17 70% 12% 11% 4% 2x 1%
LOCAL RADID 33 1.64 0.37 61% 27% 6% 0% 6% 0%
INTERNET 36 2.08 0.46 53% 11% 19% 8% 8x 0%
OTHER 55 1,69 0.29 62% 18% 13% 4% 4% 0%
DON'T KNOW 52.00 0.98 20% 40% 20% 0% 0% 20%
GENDER
MALE 202 1.68 0.15 63% 15% 12% 4% 3% 1%
FEMALE 201 1.67 0.16 67% 16x 7% 4% 6% 0%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.10 0.71 30% 40% 20% 10% 0% 0%
25-34 65 1.68 0.22 bh¥ 25% 17% 3% 0% 0
35-44 87 1.79 0.25 57% 20% 12% 0% 5% 1
45-54 92 1.61 0.22 66% 20% 1L 2% 5% 0%
55-64 72 1.68 0.30 2% ILd 8% i 7% 0%
65 AND OLDER 72 1.55 0.29 79% 3% 6% 4% IL1 1%
REFUSE 51.60 1.11 60% 20% 20% 0% 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.66 0.11 65% 16% 9% 4% 5% 1%
HISPANIC/LATING 6 1.33 0.86 83k 0% 17% 0% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 13.00 0.00 131 0% 100% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.50 19.1 0x 50% 0x 0% 50% 0%
ASIAN 71.711.16 71% 0% 14% 14% 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 13.00 0.00 0% 0% 100% 0 0% 0%
OTHER 81.250.39 75% 25% 0% 0 0% 0%
REFUSE 10 2.00 0.95 50% 20% 20% 151 10% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.401.11 80% 0% 20% 0x 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.45 0.23 76¥% 10% 6% 0% 5% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.59 0.19 69% 16% 9% 0% i1 0¥
COLLEGE GRADUATE 135 1.84 0.20 56% 18% 14% 9% i 0
POST-COLLEGE GRAQUATE 53 1.74 0.32 62% 19% 0¥ 9% 4% 0%
REFUSE 72.001.41 57% 14% 14% 0% 14% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.54 0.45 5% 14% 0% 4% 7% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.68 0.28 65% 18% 9% 3% 6% 0%
MODERATE 104 1.55 0.18 bb% 17% 11% 3% 2% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.81 0.24 63% 12% 10% 8% 6% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 1.70 0.26 63% 16% 14% 3% 4% 0%
DON'T KNOW 12 1.67 0.78 67% 17% 8 0% 8% 0%
REFUSE 14 1.64 0.66 043 21% 7% 0% 75 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.65 0.54 73% 12% 4% 0% 12% 0%
$20,000 - $34,999 45 1.91 0.41 645 4% 13% 11% 7% 0%
$35,000 - $59.999 9 1.67 0.22 61% 225 10% 1% 0% 0%
$60,000 - $100,000 106 1.65 0.20 62% 20% 9% 5% 3% 1%
OVER $100,000 91 1.65 0.23 67% 14% 0% 7% 3% 0x
REFUSE 39 1.55 0.35 2% 8% 13% 0% 5% ¥



STANTEC/WATER - 02/27/2007 11(b) - OKAY TO LOWER WATER QUALITY

3.

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
QVER 10 YEARS
REFUSE

LY DISAG
REE

66%
58%
50%
64%

67%
72%
52%
664
63%

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - -

15%
21%
0%
9%

33%
22%
19%
15%
13%

9%
16%
50%
27%

0%
0¥
30%
9%
25%

4. -

4%
5%
0%
0%

0%
6%
0x
5%
0%

LY AGREE OW

5%
0%
0%
0%

0%
0%
0¥
6%
0¥

5 STRONG DON’T KN

1%
0%
0%
0%

0x
0%
0%
1%
0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 12(a) - COST-AN IMPORTANT CONSIDERATION

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 - - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
TOTALS 403 3.02 0.13 18% 16k 28% 20% 17% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.95 0.46 30% 7¥ 20% 25% 18% 0¥
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.04 0.17 17% 18% 28% 19% 18% 0¥
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.01 0.23 16% 17% 32k 19% 15% 2%
DON'T KNOW 2 3.00 25.4 50% 0% 0% 0% 50% 0¥
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.26 0.29 19% 11% 22% 18% 29% 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.96 0.18 16% 17% 32% 22% 12% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.90 0.35 21% 18% 31% 11% 19% 0%
WEEKLY 32 2.810.48 22% 22% 22% 22% 13% 0%
DAILY 73.14 1.35 14 29% 0% 43% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 13.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.95 0.23 21% 16% 26k 19% 17% 1%
TELEVISION 125 3.15 0.25 18% 14% 22% 23% 22% 1%
LOCAL RADIO 33 2.82 0.41 15% 24% 30% 24% 6% 0%
INTERNET 36 3.08 0.40 14% 8% 47% 17% 14% 0z
OTHER 55 3.04 0.34 13% 20% 35% 16% 16% 0%
DON’T KNOW 52.80 1.84 20% 20% 40% 0x 20% 0%
GENDER
MALE 202 3.09 0.18 17% 15% 29% 21% 18% 0%
FEMALE 201 2.95 0.19 19% 17% 27 19% 16% H
AGE CATEGORY
18-24 10 3.30 1.01 20% 0% 30% 30% 20% 0%
25-34 65 3.13 0.28 8% 22% 345 22% 14% 2%
35-44 87 2.93 0.28 18% 18% 30% 18% 15% 0%
45-54 92 3.14 0.27 12% 21% 29% 17% 21% 0%
55-64 72 2,94 0.34 26% 10% 26% 18% 19% 0%
65 AND OLDER 72 2.97 0.35 26% 11% 19% 25% 18% 0%
REFUSE 52.251.15 ©  20% 20% 40% 0¥ 0% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.04 0.14 18% 15% 28% 20% 18% 0¥
HISPANIC/LATINO 6 3.50 1.45 0% 33¥ 17% 17% 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0¥ 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.50 6.36 50¥ 50% 0% 0% 0% 0¥
ASTAN 73.431.18 14% 0% 29% 43% 14% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0% 0¥
OTHER 82.13 1.13 38% 38% 13% 0% 13% 0%
REFUSE 10 2.67 0.62 10% 20% 50% 10% 0% 10%
EDUCATION
SOME. HIGH SCHOOL 5 3.60 1.67 0% 20% 40% 0% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3,05 0.33 26% 6% 27k 19% 22% 0%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.97 0.26 22% 18% 24% 14% 22% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 3.18 0.20 9% 17% 34x 26% 13% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.72 0.35 23% 23 23% 25% 8% 0%
REFUSE 7 2.50 1.38 29% 14% 29% 0% 14% 14%
POLITICAL IDEQLOGY
VERY LIBERAL 28 2.46 0.52 36% 14% 25% 18% It 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.88 0.30 18% 18% 35% 18% 12% 0%
MODERATE 104 3.01 0.26 16% 22% 26% 15% 20% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.08 0.25 16% 15% 32% 19% 18% 1¥
VERY CONSERVATIVE 70 3.37 0.31 13% 11% 21% 34k 20% 0%
DON'T KNOW 12 2.67 1.16 50% 0% 8% 17% 25% 0%
REFUSE 14 3.08 0.80 14% 14% 36% ILd 21% 7x
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.62 0.63 35% 15% 27% 0% 233 0%
$20,000 - $34,999 45 3.09 0.43 22% 11% 20% 29% 18% 0
$35,000 - $59,999 96 3.11 0.28 17% 18% 24% 21% 21% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.10 0.24 12% 19% 0% 233 15% 1%
OVER $100,000 91 2.92 0.28 20% 15% 33% 16% 15% 0%
REFUSE 39 3.03 0.43 18% 13% 31% 21% 15% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 12(b) - COST-AN IMPORTANT CONSIDERATION

3. .

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN /7 BUYING
RENT

GTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

-M- Mean 95%C 1 STRONG 2 - -
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RERE N CRAY N
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PO OoWw

LY DISAG
REE

17%
26%

0%
27%

25%

6%
15%
19%
13%

15%
21%
50%
18%

33%

6%
33
15%
25%

28%
24%

0%
36%

33%
22%
26k
28%
38%

4 - -

21%
11%
50%

9%

0%
50%
19%
20%

0x

5 STRONG DON'T KN

LY AGREE QW

18%
18%
0%
0%

8%
11%
7x
19%
13%

0%
0%
0%
9%

0%
6%
0%
0%
13k



STANTEC/WATER - 02/27/2007 13(a) - HEALTHY ECONOMY-WATER QUALITY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 - - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
TOTALS 403 4.07 0.12 8% i} 4 10% 24% 52% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,25 0.41 11% 2% 5% 14% 68% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.06 0.16 7% 6% 11% 24% 51% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.00 0.22 10% 3% 12% 27% 47% 2%
DON'T KNOW 2 4,50 6,36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.10 0.26 9% 7¥ 9% 17% 57% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.05 0.17 8% 4% 10% 30% 473 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.92 0.35 11% 6% 11% 21% 50% 0
WEEKLY 32 4.26 0.41 6% 0% 16% 164 50% 3%
DAILY 74,57 0.73 0% 0% 14% 14% 1% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14,00 0.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATTON
LOCAL NEWSPAPER 149 4,15 0.21 9% % 8% 21% 57% 1%
TELEVISION 125 4.02 0.23 10% 6% 9% 24% 51% 1%
LOCAL RADIO 33 4.03 0.40 3% 6% 24% 15% 48% 3%
INTERNET 36 3.86 0.42 8% 6% 17% 31% 39% 0%
OTHER 55 4,11 0.32 7% 4% 9% 31% 49% 0%
DON'T KNOW 53.752.28 20% 0% 0% 20% 40% 20%
GENDER
MALE 202 4.04 0,17 8% o% 11% 25% 49% 1%
FEMALE 201 4.09 0.18 o 4% 9% 22% 54% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.10 0.92 10% 0% 10% 30% 50% 0%
25-34 65 4.09 0.25 K1 3% 17% 35% 42% 0%
35-44 87 3.99 0.27 8% 6% 12% 25% 46% 3%
45-54 92 4.07 0.27 2% 5% 11% 21% 54% 0%
55-64 72 3.86 0.34 14% 1L 7% 24% 49% 0%
65 AND OLDER 72 4,34 0.29 8% 1% 7% 14% 68% 1%
REFUSE 5 4.00 1.52 0% 20% 0% 40% 40% 0k
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 4.08 0.13 8% 5% 11% 25% 51% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.50 1.85 17% 17% 17% 0x 50% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0% 0k
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
ASIAN 7 4.29 1.38 14% 0% 0% 14% 71% 0%
PACTFIC TSLANDER 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER . 8 5.00 0.00 0¥ 0% 0% 0% 100% 0¥
REFUSE 10 3.60 0.97 10% 10% 20% 30% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.60 1.88 20% 0% 0% 60% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 7B 4.01 0.33 14% 1% 10% 15% 56% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.09 0.23 9% 5% 10% 22% 54% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 4,05 0.21 7% 6% 11% 27% 48% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.13 0.30 4% 6% 13% 28% 49% 0%
REFUSE 74.281.03 0% 14% 0% 29% 57% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.21 0.43 4% 7% ILS 29% 54% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.24 D.31 9% 3% 7% 16% 63% 1%
MODERATE 104 3.86 0.27 13% 6% 13% 20% 48% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.95 0.24 9% o¥ 11% 29% 44% 2%
YERY CONSERVATIVE 70 4.23 0.24 3% 4% 11% 30% 51% 0%
DON'T KNOW 12 4,33 0.99 17% 0% 0% 0¥ 83% 0%
REFUSE 14 4.31 0.55 0% 7% 7% 29% 50% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.88 0.61 15% 4% 8% 19% 50% 43
$20,000 - $34,999 45 4.07 0.43 lex 0¥ 4% 22% 58% 0%
$35.000 - $59.999 96 4.07 0.25 5% 10% 10% 20% 54% 0%
$60,000 - $100,000 106 4.01 0.23 8% 43 13% 29% 44% 2%
OVER $100,000 91 4.10 0.25 8% 3% 13% 23% 53% 0%
REFUSE 39 4.24 0.39 B% 3% 5% 26% 56X Kt



STANTEC/WATER - 02/27/2007 13(b) - HEALTHY ECONOMY-WATER QUALITY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3. - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE QW
REE
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 4,11 0.13 B% 4% 11% 245 53% 1%
RENT 38 3.92 0.47 13% 5% 8% 21% 50% 3%
OTHER 23.00 0.00 1}4 0% 100% 0% 0% 0%
REFUSE 11 3.36 1.05 18% 18% 0% 36% 27% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.33 0.91 17% 8% 25% 25% 25% 0%
2-5 YEARS 18 4.11 0.51 6% 0% 11% 44% 39% 0k
6-10 YEARS 27 4,19 0.41 4% 4% 11% 33% 48% 0%
OVER 10 YEARS 338 4.08 0.14 9% 4% 10% 22% 54% 1%

REFUSE 83.88 1.04 0% 25% 0x 38% 38% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 14(a) - TREATMENT FACILITIES-BEST WAY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 - - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
TOTALS 403 3.42 0.11 A% 12% 35% 20% 20% 8%
FAMILTAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.44 0,38 9k 11% 30% 23% 25% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.35 0.14 A% 15% 37% 21% 17% 5%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.55 0.20 4% 7% 35% 15% 23% 16%
DON'T KNOW 2 4.50 6.36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.60 0.23 B% 5% 29% 24% 25% 10%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.41 0.15 4% 10% 41% 18% 19% 8%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.21 0.29 3% 26% 29% 16% 18% 8%
WEEKLY 32 3.30 0.35 0¥ 19% 4% 16k 16% 6%
DAILY 73.86 0.99 0% 14% 14% 43% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOGURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.40 0.18 7% 7% 38% 24% 17% 7%
TELEVISION 125 3.65 0.21 3% 12% 20% 17% 30% 12%
LOCAL RADIO 33 3.20 0.32 3% 9% 28% 9% 12% ok
INTERNET 36 3.21 0.32 0% 25% 33% 28% 8% 6%
OTHER 53 3.31 0.31 4% 18% 38% 15% 20% 5%
DON'T KNOW 5 3.00 1.9 20% 20% 20% 20% 20% 0%
GENDER
MALE 202 3.43 0.16 4% 14% 4% 21% 21% 6%
FEMALE 201 3.41 0.15 ¥ 10% 7% 18% 19% 10%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.11 0.97 10% 20% 30% 10% 20% 10%
25-34 65 3.47 0.25 2% 11% 38% 23% 17% 9%
35-44 87 3.37 0.23 2% 18% 33% 24% 17% o%
45-54 92 3.20 0.23 7% 15% 42% 14% 16k 5%
55-64 72 3.32 0.24 4% 8% 43% 17% 14% 14%
65 AND OLDER 72 3.91 0.28 6% 4% 21% 24% 3By 8%
REFUSE 52.752.05 20% 20% 20% 0% 0% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.43 0.11 4% 13% 36% 20% 20% 8%
HISPANIC/LATINO 6 3.80 1.84 17% 0% 17% 0% 50% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0x 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2,00 12.7 50% 0% 50% 0% 0% 0%
ASTAN 7 3.86 0.83 0% 0x 43% 20% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 10.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 100%
OTHER 8 3.50 1.09 13% 0% 38% 25% 25% 0%
REFUSE 10 2.75 1.12 20% 20% 20% 0% 20% 20%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.80 1.62 20% 20% 20% 40% 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.69 0.28 5% 10% 24% 21% 3zx BY
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.50 0.20 5% 8% 38% 16¥ 23% 10%
COLLEGE GRADUATE 135 3.30 0.17 4x 13% 41% 22% 13% 7X
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.27 0.30 2% 23% 32% 21% 15% 8%
REFUSE 73.17 1.46 14% 14% 29% 0% 20% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.38 0.48 ¥ 21% 29% 14% 25% IL1
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.29 0.27 KE 1 21% 34 18% 18% 7¥
MODERATE 104 3.48 0.20 3¥ 7% 44% 17% 19% 10%
SOMEWHAT COMSERVATIVE 107 3.34 0.22 6% 14% Jox 22% 18% 5%
VERY CONSERVATIVE 70 3.52 0.27 6 7% 34% 23% 21% 9%
DON'T KNOW 12 3.78 0.81 8% 0% 17% 2h% 25% 25%
REFUSE 14 3.67 0.B2 IL1 14% 14% 14% 36% 14%
INCOME CATEGORY
UNDER $20.000 26 3.36 0.53 8% 15% 38% 4% 31% 4%
$20,000 - $34,999 45 3,71 0.39 IL 11% 18% 22% 3% 9%
$35,000 - $59,999 9 3.63 0.21 2% S 31% 27% 22% BY
$60,000 - $100,000 106 3.40 0.20 3% 11% 38% 21% 16% 11%
OVER $100,000 91 3.15 0.22 6% 16% 45% 15% 13% 4%
REFUSE 3% 3.34 0.39 8% 10% 36% 15% 21% 10%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 14(b) - TREATMENT FACILITIES-BEST WAY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 - - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.47 0.11 4% 11% 37% 20% 21% 7X
RENT 38 3.16 0.41 8Y 18% 26% 16% 16% 16%
OTHER 2 3.00 0,00 0% 0x 100% 0% 0% 0%
REFUSE 11 2.70 1.00 18% 36% 9% 9% 18% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3,00 0.80 8% 25% 33% 8% 17% BY
2-5 YEARS 18 3.69 0.53 0¥ 11% 33k 17% 28% 11%
6-10 YEARS 27 3.33 0.40 IL 4% 37% 33% 7% 11%
OVER 10 YEARS 338 3.44 0.12 4% 12% 36% 20% 21% BY
REFUSE 8 2.86 1.30 13% 38% 13% 0% 25% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 15(a) - REC. ACTIVITIES AFFECT QUALITY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3-- 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
TOTALS 403 2.64 0.14 31% 15% 23% 13% 14% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,91 0.46 275 11% 23% 16% 20% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.66 0.19 3% 17% 22% 16% 14% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.50 0.25 a2k 14% 25% 9% 12% 9%
DDN'T KNOW 23.00 25.4 50% 0k 0k 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.5 0.28 35% 10% 25% 12% 14% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.58 0.20 31% 17% 26% 9% 14% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.90 0.36 2lx 23% 13% 23% 16% 5%
WEEKLY 32 2.55 0.50 34x 13% 19% 25% 6% X
DAILY 7 3.50 1.80 20% 0% 0% 14% 43% 14%
DON'T KNOW / REFUSE 1 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0k 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2,59 0.23 33% 14% 26% 13x 13% 1%
TELEVISION 125 2.78 0.27 30% 14% 19% 11% 21% 5%
LOCAL RADIO 33 2.44 0.46 33 15% 0% ax 9% 3
INTERNET 36 2.36 0.41 33% 22% 22% 19% 3% 0%
OTHER 55 2,76 0.29 25% 16% 18% 16% 15% 9%
DON'T KNOW 53.00 1.96 20% 20% 20% 20% 20% 0%
GENDER
MALE 202 2.66 0.19 Jox 14% 26% 14% 13% 2%
FEMALE : 201 2.62 0.20 a1t 16% 19% 12% 15% 5%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.89 1.30 30% 20% 0% 10% 30% 10%
25-34 65 2.22 0.32 2% 15% 22% 14% 5% %
35-44 B7 2.77 0.28 22% 18% 25% 17% 12% 6%
45-54 92 2.53 0.29 33% 17% 23% 11% 13% x
55-64 72 2.76 0.32 24% 19% 26% 13% 15% k)1
65 AND OLDER 72 2.82 0.38 38% 4% 19% 14% 24% 1%
REFUSE 53.20 2.22 20% 20% 20% 0% 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.61 0.15 32% 15% 22% 14% 14% 4%
HISPANIC/LATING 62.331.58 33% 3% 17% 0x 17% 0%
BLACK/AFRICAN AMERTICAN 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0¥ 0x
MATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0%
ASIAN 73.57 1.29 14% 0% 20% 29% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 13.000.00 0% 0% 100% 0x 0k 0%
OTHER 8§ 3.13 1.58 38% 0% 13% 13% 38% 0%
REFUSE 10 2.89 0.97 10% 30% 30% 0% 20% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.00 2.32 20% 40% 0% 0% 40% 0%
HIGH SCHDOL GRADUATE 78 2.83 0.33 29% By 28% 14% 18% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.53 0.25 34% 14% 22% 11% 13% 6%
COLLEGE GRADUATE 135 2.61 0.24 28% 20% 23% 12% 13% 43
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.64 0.40 34% 15% 15% 25% 11% 0%
REFUSE 7 2.86 1.55 29% 14% 29% 0% 29% 0%
POLITICAL IOEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.46 0.53 36% 14% 29% 11% 11% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.92 0.37 26% 13% 16% 21% 19% 4%
MODERATE 104 2.59 0.27 32% 15% 26% 13% 13% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.51 0.26 32% 20% 22% 13% 11% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 2.50 0.35 Kl 14% 20% 10% 14% 6%
DON'T KNOW 12 3.20 0.98 17% By 25% 8% 25% 17%
REFUSE 14 3.33 0.B6 14% ILd 29% 7 29% 14%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.57 0.55 31% B% 275 15% Bx 12%
$20.,000 - 334,999 45 2.61 0.48 40% 7% 22% 9% 20% 2%
$35,000 - $59,999% % 2.76 0.29 29% 13% 26% 16% 163 1%
$60,000 - $100,000 106 2.58 0.27 29% 21% 20% 11% 14% 5%
OVER $10¢,000 91 2.66 0.29 27% 19% 23 16% 12% 2%

REFUSE 39 2.51 0.49 3ok 15% 18% 10% 15% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 15(b) - REC. ACTIVITIES AFFECT QUALITY

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3- - 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DISAG LY AGREE OW
REE
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.63 0.15 31% 15% 23% 14% 14% 3%
RENT 38 2.67 0.48 29% 11% 21% 13% 13% 13%
OTHER 2 1.50 6.36 50% 50% 0% 0% 0% 0%
REFUSE 11 3.00 1.04 18% 27% 18% 9% 27% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 2.27 0.70 25% 33% 17% 17% 0% BX
2-5 YEARS 18 3.13 0.72 17% 11% 17% 22% 17% 17%
6-10 YEARS 27 2.59 0.51 30% 11% 37% 15% 7% 0%
OVER 10 YEARS 338 2.63 0.15 32% 15% 22% 13% 15% 3%
REFUSE 8 3.00 1.48 25% 25% 13% 0% 38% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 16(a) - OPEN SPACE OR WETLANDS

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DON"T KN
E SAME

oW
TOTALS 403 2.40 0.06 4% 50% 43% 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.65 0.16 2x 30% 66% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.35 0.08 6k 52% 41% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2,39 0.10 2 55% 40% 2%
DON'T KNOW 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.33 0.11 6% 53% 8% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.35 0.08 5k 54% 40% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.48 0,14 2% 47% 48% 3%
WEEKLY 32 2.72 0.16 0% 28% 72% 0%
DAILY 7 2.57 0.49 0¥ 43% 57% 0¥
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 .00 100% 0% 0% 0k
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.43 0.10 5% 46% 48% 1%
TELEVISION 125 2.32 0.10 5% 57% 36% 2%
LOCAL RADIO 33 2.47 0.20 3% 45% 48% 3%
INTERNET 36 2.44 0.19 3% 50% 475 0%
OTHER 55 2.41 0.15 4% 51% 443 2%
DON'T KNOW 5 2.40 0.68 0% 60% 40% 0%
GENDER
MALE 202 2.34 0.08 6% 53% 39% 2%
FEMALE 201 2.45 0.0B 3% 48% 48% 2x
AGE CATEGORY
18-24 10 2.40 0.37 0% 60% ANk 0%
25-34 65 2.33 0.13 3% 58% 35% 3%
35-44 87 2.41 0.12 3% 52% 45% 0%
45-54 92 2.50 0.11 2% 45% 51% 2%
55-64 72 2.350.16 11% 42% 46% 1%
65 AND OLDER 72 2.37 0.13 3X 56% 39% 3%
REFUSE 5 2.00 0.88 20% 60% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 2.40 0.06 4% 5l% 433 2%
HISPANIC/LATINO 6 2.17 0.79 17% 50% 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6,36 0% 50% 50% 0%
ASIAN 72.43 0.49 0% 57% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 10.00 0.00 0% 0% 0% 100%
OTHER 8 3.00 0.00 0% 0% 100% 0%
REFUSE 10 2.20 0.45 10% 60% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.25 0.60 )4 60% 20% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2,38 0.13 4% 54% 42% 0x
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.27 0.11 9% 53% 34% 4%
COLLEGE GRADUATE 135 2.43 0.09 2% 53% 45% 0x
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.67 0.13 0% 32% 66% 2%
REFUSE 72.14 0.64 14% 57% 29% 0
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.68 0.18 0% 32% 68% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.57 0.13 3% 37% 59% 1%
MODERATE 104 2.43 0.10 2% 52% 445 2%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.30 0.12 IL1 55% 7% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 2.28 0.14 b% 60% 33% 1%
DON'T KNOW 12 2.33 0.44 B 335 33% 25%
REFUSE 14 2.14 0.31 7% 7% 21% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20.000 26 2.52 0.21 0% 46% 50% 4%
$20,000 - 34,999 45 2.45 0.15 0% 53% 44% 2%
$35,000 - $59,999 96 2.35 0.12 7% 50% 42% 1%
$60,000 - $100,000 106 2.34 0.11 6% 54% 39% 2%
OVER 3$100,000 91 2.54 0.11 2% 41% 55% 2k

REFUSE 3 2.21 0.18 BY 64% 28% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 16(b) - OPEN SPACE OR WETLANDS

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN

E SAME oW

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 2.39 0.06 5% 51% 43% 1%

RENT 38 2.56 0.17 0% 42% 53% 5%

OTHER 2 2.50 6.36 0k 50% 50% 0%

REFUSE 1t 2.18 0.50 18% 45% 36% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.58 0.33 0¥ 42% 58% 0%

2-5 YEARS 18 2.24 0.22 0¥ 72% 22% 6%

6-10 YEARS 27 2.38 0.23 4% 52% 41% 4%

OVER 10 YEARS 338 2.41 0.06 4% 49% 45% 1¥

REFUSE 8 2.000.63 25% 50% 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 17(a) - RIVER CORRIDORS-NAT. CONDITION

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN
E SAME o
TOTALS 403 2.52 0.05 1% 44% 52X 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,48 0.17 2% 48% 50% 0k
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.52 0.07 2% 42 53% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.52 0.09 0% A7% 51% 2%
DON'T KNOW 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.45 Q.11 4% 44x AT bk
A FEW TIMES A YEAR 196 2.51 0.07 0% 48% 51% 1%
HONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.56 0.14 2% 40% h8% 0%
WEEKLY 32 2.69 0.17 0% 31% 09% 0%
DAILY 7 2.57 0.49 0% 43% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.53 0.09 1% 43% 53% 3%
TELEVISION 125 2.50 0.09 2% 46% 50% 2%
LOCAL RADIO 33 2.64 0.19 3% 30% 67% 0%
INTERNET 36 2.63 0.17 0% 365 61% 3%
OTHER 55 2.40 0.14 2% 56% 42% 0k
DON'T KNOW 52.20 0.56 0% 80% 20% 0%
GENDER
MALE 202 2.48 0.08 3% 465 50% 1%
FEMALE 201 2.56 0.07 0% 43% 54% 3%
AGE CATEGORY .
18-24 10 2.70 0.35 0% 30% 70% 0%
25-34 65 2.56 0.13 2% 0% 57% 2%
35-44 B7 2.48 0.11 1% 49% 49% 0%
45-54 92 2,52 0.11 1% 46% h3% 0%
55-64 72 2.57 0.12 0x 42% 54% 4%
65 AND OLDER 72 2.47 0.13 3% 4% AT bX
REFUSE 52.00 0.88 20% 60% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 2.51 0.05 1% 46% 51% 2%
HISPANIC/LATIND 6 2.67 0.54 0% 33% 67% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.00 0.00 0% 0% 100% 0%
ASIAN 7 2.57 0.49 0% 43% 57% 0%
PACIFIC ISLANDER 10.00 0.00 0% 0% 0% 100%
OTHER B 3.00 0.00 0% 0% 100% 0%
REFUSE 10 2.20 0.45 10% 60% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.40 0.68 0% 60% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.56 0.11 0% 4% 5h% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.47 0.09 1% 50% 46% 4%
COLLEGE GRADUATE 135 2.4% 0.10 3% 44% 5l% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.70 0.13 0% 30% 70% 0%
REFUSE 72.14 0.64 14% 57% 29% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2,75 0.17 0% 25% 75% 0x
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.70 0.11 0% 29% 68% 3%
MODERATE 104 2.53 0.10 0% 46% 52% 2%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.50 0.10 1% 48% 50% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 2.29 0.14 6% 57% 34% 3%
DON'T KNOW 12 2.64 0.32 0x 333 58% 8%
REFUSE 14 2.21 0.33 Vi 64% 29% 0x
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.56 0.20 0% 42% 545 4%
$20,000 - $34,999 45 2.50 0.17 2% 42% 49% %
$35,000 - $59,99% 96 2.62 0.11 2% 33% 63% 2%
$60,000 - $100,000 106 2.40 0.10 1% 59% 415 0%
OVER $100,000 91 2.61 0.10 0% 38% 60% 1%
REFUSE 39 2.37 0.19 5% hl% 41% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 17(b) - RIVER CORRIDORS-NAT. CONDITION

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN

E SAME oK

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 2.51 0.05 1% 46% 51% 1%

RENT 382,71 0.15 0% 264 66X 8%

OTHER 2 2.00 0.00 0% 100% 0% 0%

REFUSE 11 2.27 0.53 18% 36% 45% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.67 0.31 0% 33% 67% 0%

2-5 YEARS 18 2.25 0.29 6% 56% 28% 11%

6-10 YEARS 27 2.52 0.20 0% 48% hak 0%

QVER 10 YEARS 338 2.53 0.06 1% 44% 54% 2%

REFUSE 8 2.13 0.54 13% 63% 2h% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 18(a) - OUTDOOR RECREATIONAL AREAS

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DOW'T KN

E SAME O
TOTALS 403 2.24 0.06 11% 51% 35% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,33 0.21 11% 43% 43% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.22 0.08 13% 52% % 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.27 0.11 8% 54% 34% 4%
DON™T KNOW 2 1.50 6.36 50% 50% 0¥ 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.12 0.13 16X 50% 28% 6%
A FEW TIMES A YEAR 186 2.21 0.09 11% o6k J2% 2%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.46 0.16 6% 40% 52% 2%
WEEKLY 32 2.44 0.20 RE4 50% 47% 0%
DAILY 72.000.8 29% 29% 29% 14%
DON*T KNOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.21 0.11 14% 50% 35% 1%
TELEVISION 125 2.31 0.11 9% 48% J8% 5%
LOCAL RADIO 33 2.250.24 12% 48% Jok 3%
INTERNET 36 2,33 0.21 8 50% 42% 0%
OTHER 55 2.15 0.15 9x 64% 24% 4%
DON'T KNOW 51.80 0.56 20% B0¥ 0% 0%
GENDER
MALE 202 2.27 0.0% 10% 52% 7% 1%
FEMALE 201 2.21 0.09 12% 50% 33% 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.20 0.56 20% 40% 40% 0%
25-34 65 2.41 0.16 8x 43% 48% 2%
35-44 87 2.33 0.13 7% 53% 39% 1%
45-54 92 2.20 0.13 12% 55% 32% 1%
55-64 72 2.18 0.15 13% 56% 31k 1%
65 AND OLDER 72 2.09 0.16 17% 49% 25% 10%
REFUSE 5 2.40 0.68 0% 60%¥ 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 2.25 0.07 11% 52% 35% 2%
HISPANIC/LATINO 6 2.33 0.86 17% 33% 50% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 3.00 0.00 0% 0¥ 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0% 100% 0% 0%
ASTAN 72.000.76 29% 43% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.00 0.00 0% 100% 0% 0%
OTHER §2.13 0.70 25% ek 38% 0%
REFUSE 10 2.25 0.50 10% 40% Jox 20%
EDUCATION
SOME HIGH SCHDOL 52.00 0.88 20% 60% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.33 0.16 13% 37% 445 6%
SOME CDLLEGE/TECHNICAL 125 2.23 0.11 10% 54% 3% 3%
COLLEGE GRADUATE 135 2.23 0.11 10% 55% 33% 1%
POST-CDLLEGE GRADUATE 53 2.17 0.18 13% 57% 30% 0%
REFUSE 72,43 0.49 0% 57% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2,04 0.25 18% 57% 21% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.21 0,18 18% 41% 38% 3%
MODERATE 104 2.28 0.12 9% 52% 36% 4%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.26 0.12 10% 52% 36% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 2.26 0.15 9% 56% 345 1%
DON'T KNOW 12 2.18 0.48 17% 42% 33z 8%
REFUSE 14 2,31 0.28 0% 643 29% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.04 0,33 27% 5% 1% B
$20,000 - $34,999 45 2.19 0.20 13% 51% 31% 4%
$35,000 - $59,999 96 2.23 0.14 15% 46% 36% 3%
$60,000 - $100,000 106 2.32 0.12 BY 52% 39% 2%
OVER $100,000 91 2,29 0.13 B 55% K11 1%
REFUSE 39 2.16 0.18 8% 67% 23% K} 4



STANTEC/WATER - 02/27/2007 18(b) - OUTDOOR RECREATIONAL AREAS

-N- Mean $5%C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN
E SAME OW

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 2.26 0.07 10% 53% 35% 3%

RENT 38 2.11 0.24 21% 45% 32% 3%

OTHER 22,00 12.7 50% 0% 50% 0k

REFUSE 11 2.18 0.50 18% A4b% 36% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2,18 0.38 BY¥ 58% 25% 8%

2-5 YEARS 18 2.25 0.29 6% 56% 28% 11%

6-10 YEARS 27 2.22 0.25 11% h6X 33% 0¥

GVER 10 YEARS 338 2.25 0.07 12% 51% 36% 2%

REFUSE 82.25 0.59 13% 50% 38% 0¥



STANTEC/WATER - 02/27/2007 19(b) - WILDLIFE HABITAT

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN

E SAME O

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 2.50 0.05 1x 48% 50% 1%

RENT 3B 2.68 0.16 0x 32% 66% 3%

OTHER 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0%

REFUSE 11 2.36 0.45 9% 45% 45% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.45 0.44 8% 33k 50% Bx

2-5 YEARS 18 2.29 0.23 0% 67% 2B% 6%

6-10 YEARS 27 2.44 0.20 0% 56% 44% 0x

OVER 10 YEARS 338 2.54 0.05 1% 45% 4% 1%

REFUSE B 2.13 0.54 13% 63% 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 20(a) - URBAN DEVELOPMENT

-N- Mean 95%C LESS ABOUT TH MCRE DON'T KN

E SAME oW
TOTALS 403 1.42 0.06 64% 26% 7% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.35 0.21 75% 11% 11% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.43 0.08 64% 273 7% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.42 0.11 62% 275 6% 5%
DON’T KNOW 2 1.50 6.36 50% 50% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.62 0.14 50% 31% 14% 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 1,38 0.08 66% 28% 5% 2%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.24 0.12 74% 19% 2% 9%
WEEKLY 32 1.26 0.23 81% 6% 0% 3%
DATLY 71.29 0.45 71l% 20% 0% 1}
DON'T KNOW / REFUSE 13.00 0.00 0% 0% 100% DX
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.37 0.09 66% 28% 5% 1%
TELEVISION 125 1.45 0.11 59% 30% 0% 4%
LOCAL RADIO 33 1.31 0.21 73% 18% 6% 3%
INTERNET 36 1.43 0.24 67% 19% 11% 3%
OTHER 55 1.44 (.19 67% 18% 13% 2%
DON'T KNOW 52,25 1.15 20% 20% 0% 20%
GENDER
MALE 202 1.48 0.10 62% 25% 11% 2%
FEMALE 201 1.35 0.08 67% 26% 4% 3x
AGE CATEGORY
18-24 10 1.38 0.37 50% 30% 0% 20%
25-34 65 1.44 0.15 62% 31% 6% 2x
35-44 87 1.45 0.15 67% 18% 13% 2%
45-54 92 1.27 0.11 75% 17% 4% 3%
55-64 72 1.48 0.14 57% 36% 6% 1%
65 AND OLDER 72 1.43 0.15 63% 28% 7% KE4
REFUSE 52.20 1.04 20% 0% 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 1.39 0.06 65% 26% 6% 2%
HISPANIC/LATINO 6 1.60 0.92 50% 17% 17% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 13.000.00 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.50 6.36 50% 50% 0% 0¥
ASIAN 7 1,57 0.73 STk 29% 14% 0%
PACIFIC TSLANDER 12.000.00 0% 100% 0% 0%
OTHER §1.380.62 75% 13% 13% 0%
REFUSE 10 1.89 0.66 40% 20% 30% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 1.50 0.69 40% 40% 0% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.41 0.15 67% 18% 10% 5%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.47 0.12 61% 26% 10% 3%
COLLEGE GRADUATE 135 1.41 0.10 64% 30% 6% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.22 0.11 75% 21% 0% 4%
REFUSE 72.00 0.76 20% 43% 29% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.21 0.19 B2% 14% 4% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.20 0.12 B1% 10% 4x 4%
MODERATE 104 1.41 0.13 bb¥ 22% 9% 3%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.43 9.11 61% 34x 5% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 1.60 0.16 49% 39% 10% 3%
DON'T KNOW 12 1.36 0.43 67% 17% 8% 8%
REFUSE 14 1.92 .50 36% 29% 29% 7%
TNCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.36 0.26 69% 19% 8% 4%
$20,000 - $34,999 45 1.41 0.19 64% 275 7% 2%
$35,000 - $59,999 96 1.44 0.13 64% 275 8% 1%
$60,000 - $100,000 106 1.45 0.12 59% 29% 7% 5%
OVER $100,000 91 1.31 0.12 74% 20% 6% 1%
REFUSE 39 1.57 0.24 54% 28% 13% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 20(b) - URBAN DEVELOPMENT

-N- Mean 958C LESS ABOUT TH MORE DON'T KN

E SAME oW

OWN/RENT YCUR RESIDENCE

(W / BUYING 352 1.40 0.06 b5% 26% 7% 2%

RENT 38 1.44 0.23 63% 21% 11% 5%

OTHER 2 1.00 0.00 50% 0% 0% 50%

REFUSE 11 1.82 0.59 45% 27% 27% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 1,55 0.59 67% 0z 25% 8%

2-5 YEARS 18 1.28 0.23 72% 28% 0% 0%

6-10 YEARS 27 1.50 0.26 56% 33% 7% 4%

OVER 10 YEARS 338 1.40 0,07 65% 25% 7% 3%

REFUSE §1.88 0.70 38% 3B% 25% 0¥



STANTEC/WATER - 02/27/2007 21(a) - LOCATION-JORDAN RIVER

-N- Mean 95¥C YES NO DDH'T KN
OW
TOTALS 403 1.02 0.01 97% 2% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.00 0.00 100% 0% 0¥
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.01 0.01 98k 1% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.04 0.03 95% 4% 1¥
DON'T KNOW 2 1.50 6.36 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.02 0.03 96% 2% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.03 0.02 97% 3% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.02 0.03 98% 2% 0%
WEEKLY 32 1.00 0.00 100 0% 0%
DAILY 71,00 0,00 100% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.00 0.00 100% 0% 0%
TELEVISION 125 1.02 0.03 97% 2% 1%
LOCAL RADID 33 1.00 0.00 100% 0% 0x
INTERNET 36 1.03 0.06 97% 3% 0%
OTHER 55 1.05 0.06 95k bt 0%
DON'T KNOW 5 1.50 0.69 40% 40% 20%
GENDER
MALE 202 1.02 0.02 97% 2% 1x
FEMALE 201 1.02 0.02 98% 2% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.30 0.35 70% 30% 0%
25-34 65 1.03 0.04 97% K} 0%
35-44 B7 1.02 0.03 97X 2% 1¥
45-54 92 1.02 0.03 9B% 2k 0%
55-64 72.1.00 0.00 100 1}4 0%
65 AND OLDER 72 1.00 0.00 99% 0k 1%
REFUSE 51.00 0.00 1004 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 1.02 0.01 9B% 2% 1%
HISPANIC/LATINO 6 1.00 0.00 100% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 1.00 0.00 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 100% 0% 0%
ASIAN 71.29 0.45 7k 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 11.00 0.00 100% 0% 0x
OTHER 8 1.00 0.00 100% 0% 0%
REFUSE 10 1.00 0.00 100% 0% 0%
EQUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.20 0.56 80X 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.07 0.06 91% 6% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.00 0.00 100% 0% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 1.02 0.03 o8% 2% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.00 0.00 100% 0% 0%
REFUSE 71.00 0.00 100% 0% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.00 0.00 100% 0% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.01 0.03 G7% 1% 1%
MODERATE 104 1.02 0.03 98% 2% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.00 0.00 99% 0 1%
VERY COMSERVATIVE 70 1.06 0.06 94% 6% 0%
DON'T KNOW 12 1.17 0.25 B3% 17% 0%
REFUSE 14 1.00 0.00 100% 0% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.04 0.0B 96% % 1}
$20,000 - §34,999 45 1.04 0.06 96% 4% 0%
$35,000 - §59,999 96 1.00 0.00 99% 0% 1%
$60,000 - $100,000 106 1.03 0.03 97% 3% 0%
OVER §100,000 91 1.02 0.03 98% 2% 0%
REFUSE 39 1.03 0.05 95% 3% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 21(b) - LOCATION-JORDAN RIVER

-N- Mean 95%C YES NG DON'T KN
OH

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.01 0.01 98% 1% 0%

RENT 38 1.08 0.09 B9% B8¥ 3%

OTHER 21,50 6.36 50% 50% 0%

REFUSE 11 1.00 0.00 100% 0% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 1.08 0.18 92% 8% 0%

2-5 YEARS 18 1.11 0.16 B9% 11% 0%

6-10 YEARS 27 1.04 0.08 a3% 43 4%

OVER 10 YEARS 338 1.01 0.01 98% 1% 0%

REFUSE 8 1.00 0.00 100% 0% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 22(a) - LOCATION-BIG COTTONWOOD CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
oW
TOTALS 403 1.07 0.03 92% 7% 1
FAMILIAR-WATER QUALITY COWCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.00 0.00 100% 0% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.07 0.03 93% IL 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.10 0.05 88% 10% 2%
DON'T KNOW 2 1,50 6.36 50% 50% 0k
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.11 0.06 B7% 10% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.08 0.04 91% B 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1,03 0.05 97% 3% 0%
WEEKLY 32 1.00 0.00 100% 0% 0%
DAILY 7 1.00 0.00 100% 0% 0k
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0¥
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.05 0.04 93% 5% 1%
TELEVISION 125 1.06 0.04 93% 6% 1%
LOCAL RADIO 33 1.06 0.09 94% 6% 0%
INTERNET 36 1.17 (.13 83% 17% 0%
OTHER 55 1.05 0.06 95% 5% 0%
DON'T KNOW 51.33 0.65 40% 20% 40%
GENDER
MALE 202 1.07 0.04 93% 7% 1%
FEMALE 201 1.07 0.04 91% 7% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 1,30 0.35 70% 30% 0%
25-34 65 1.13 0.08 Bo¥ 12% 2%
35-44 87 1.10 0.07 89% 10% 1%
45-54 92 1.03 0.04 97% 3% 0%
55-64 72 1.06 0.05 94% 6% 0%
65 AND OLDER 72 1.01 0.03 94% 1% A4
REFUSE 51.00 0.00 100% 0z 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.07 0.03 92% 7% 1%
HISPANIC/LATIND 6 1.17 0.43 83% 7% 0¥
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 ¢.00 50% 0% 50X
ASIAN 71.2%2 0.45 71% 29% 0¥
PACIFIC ISLANDER 11.00 G.00 100% 0% 0¥
OTHER 8 1.00 0.00 100% 0% 0¥
REFUSE 10 1.00 6.00 100% 0% 0¥
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.20 0.56 80% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.12 0.07 85% 12% A%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.07 0.05 91% 7% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.07 0.04 93% 7% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.00 0.00 100% 0% 0x
REFUSE 7.1.00 0.00 100% 0% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.00 0.00 100% 0% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.01 0.03 Q9% 1% 0%
MODERATE 104 1.09 0.05 91% 9% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.09 0.05 88% B% 4%
VERY CONSERVATIVE 70 1.09 0.07 91% 9% 0%
DON'T KNOW 12 1.09 0.19 83% BY 8%
REFUSE 14 1.14 0.21 86% 14% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.12 0.13 B5% 12% 4%
$20,000 - $34,999 45 1.18 0.12 B0¥ 18% 2%
$35,000 - $59.999 96 1.07 0.05 92% 7% 1%
$60,000 - $100,000 106 1.05 0.04 95% 5% 0%
OVER $100,000 91 1.03 0.04 97% 3% 0%
REFUSE 39 1.05 0.07 90% 5% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 22(b) - LOCATION-BIG COTTONWOOD CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
OW

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.06 0.02 3% 6% 1%

RENT 38 1.19 0.13 79% 18% KF

OTHER 21.000.00 100% 0% 0

REFUSE 11 1.10 0.21 82% 9% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 1.25 0.29 75% 25% 0%

2-5 YEARS 18 1.12 0.16 83% 11% 6%

6-10 YEARS 27 1.19 0.16 81% 19% 0x

OVER 10 YEARS 338 1.05 0.02 94% 5% 1x

REFUSE 8 1.00 0.00 88% 0% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 23(a) - LOCATION-EMIGRATION CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
oW
TOTALS 403 1.15 0.03 83% 14% 3%
FAMILTAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.07 0.08 93% 73 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.12 0.04 87% 11% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.23 0.07 74% 21% 5%
DON'T KNOW 2 1.50 6.36 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.21 0.08 74% 20% 6%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.15 0.05 83x 15% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.10 0.08 90% 10% 0%
WEEKLY 32 1.03 0.06 97% K1 0%
DAILY 71.00 0.00 100% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11,00 0.00 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.10 0.05 87% 10% 3%
TELEVISION 125 1.22 0.07 77% 22% 2%
LOCAL RADIO 33 1.09 0.10 88% 9% 3%
INTERNET 36 1,17 0.13 83k 17% 0%
OTHER 55 1.09 0.08 89% 9% 2%
DON’T KNOW 51.33 0.65 0% 20% 40%
GENDER
MALE 202 1.11 0.04 B89% 10% 1%
FEMALE 201 1.19 0.05 78% 18% 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.50 0.38 50% 50% 0%
25-34 65 1.19 0.10 80% 18% 2x
35-44 87 1.14 0.08 82% 14% 5%
45-54 92 1.12 0.07 86% 12% 2%
55-64 72 1.15 0.09 83% 15% 1%
65 AND OLDER 72 1.09 0.07 89% 8% 3%
REFUSE 5 1.00 0.00 80% 0% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.15 0.04 83% 14% 2%
HISPANIC/LATINO 6 1.17 0.43 83% 17% 0x
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0x 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 50% 0x 50%
ASIAN 71.29 0.45 71% 29% 0%
PACIFIC TSLANDER 11.00 0.00 100% 0x 0%
OTHER 81.130.30 88% 13% 0x
REFUSE 10 1.00 0.00 90% 0x 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.40 0.68 60% 40% 0x
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.23 0.10 73% 22% 5%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.16 0.06 82% 15% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.14 0.06 84% 14% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.00 0.00 98% 151 2%
REFUSE 71.00 0.00 863 151 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.04 0.07 93% 4% ax
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.09 0.07 90% 9% 1%
MODERATE 104 1.15 0.07 85% 14% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.16 0.07 81% 15% 4%
VERY CONSERVATIVE 70 1,19 0.10 775 19% 43
DON’T KNOW 12 1.17 0.25 833 17% 0%
REFUSE 14 1.31 0.28 64% 29% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.31 0.19 69% 31% 0%
$20,000 - $34,999 45 1.20 0.12 78% 20% 2%
$35,000 - $59,999 96 1.14 0.07 83% 14% KH4
$60,000 - $100,000 106 1.12 0.06 87% 11% 2x
OVER $100,000 91 1.08 0.06 91% 8% 1%
REFUSE 39 1.23 0.14 69% 21% 10%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 23(b) - LOCATION-EMIGRATION CREEK

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

-N- Mean 95%C YES
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 24(a) - LOCATION-BINGHAM CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
]
TOTALS 403 1.64 0.05 33% 60% 6%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1,30 0.14 64% 27% 9%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.66 0.06 2% 63% 5%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.74 0.08 24% 67% 9%
DON'T KNOW 2 1.50 6.36 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.72 0.09 25% 64% 11%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.65 0.07 33k 62% 5%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.63 0.12 35% 60% 5%
WEEKLY 32 1,40 0.18 56% 38% 6%
DAILY 71.71 0.45 29% 71% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.000.00 100% 0% ok
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.67 0.08 31% 63% 6%
TELEVISION 125 1.67 0.08 31% 63% 6k
LOCAL RADIO 33 1.73 0.16 24% 67% 9%
INTERNET 36 1.59 0.17 39% 56% 6%
OTHER 55 1.51 0.14 47% 9% 4%
DON'T KNOW 5 1.50 0.69 20% 20% 60%
GENDER
MALE 202 1.57 0.07 41% 53% 5%
FEMALE 201 1.73 0.06 25% 67% 7%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.70 0.35 K111 70% 0¥
25-34 65 1.68 0.12 % 66% 3%
35-44 87 1.65 0.10 3% 62% 5%
45-54 92 1.61 0.10 35% 54% 11%
55-64 72 1.63 0.11 36% 63% 1%
65 AND OLDER 72 1,66 0.11 3lx 58% 11%
REFUSE 51.50 0.69 40% 40% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.65 0.05 33% 62% 6%
HISPANIC/LATINO 6 1.80 0.46 17% 67% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0% 50% 50%
ASTAN 7 1.71 0.45 29% 71% 0%
PACIFIC TISLANDER 12.00 0.00 0% 100% 0%
OTHER 8 1.13 0.30 BB% 13% 0%
REFUSE 10 1.57 0.37 30% 40% 30%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.75 0.60 20% 60% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.68 0.11 29% 62% 9%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.65 0.08 33% 62% 6%
COLLEGE. GRADUATE 135 1.65 0.08 33k 63% 4%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.56 0.14 40% 51% 9%
REFUSE 7 1.50 0.50 43% 43% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.72 0.18 25% 64% 11
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.64 0,12 4% 60% 6%
MODERATE 104 1.64 0.09 34% 60% 7%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.63 0.09 35% 58% IL
VERY CONSERVATIVE 70 1.66 0,11 33k 64% KX1
DON'T KNOW 12 1.64 0.32 33k 58% 8%
REFUSE 14 1.62 0.29 36% 57k 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.76 0.18 23% 73% 4%
$20.000 - $34,999 45 1.68 0.14 29% 60% 11%
$35,000 - $59,999 96 1.64 0.10 32% 58% 9%
$60,000 - $100,000 106 1.68 0.09 31k 67% 2%
OVER $100,000 91 1.56 0.10 42% 53% 6%
REFUSE 39 1.63 0.16 3% 56% 10%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 24(b) - LOCATION-BINGHAM CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
oW

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.65 0.05 33% 61% 6X

RENT 38 1.69 0.15 29% 63% 8%

OTHER 2 1.50 6.36 50% 50% 0%

REFUSE 11 1.44 0.35 45% 36% 18%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 1.82 0.26 174 75% B

2-5 YEARS 18 1.72 0.23 28% 72% 0%

6-10 YEARS 27 1.69 0.19 30% 67% 4%

OVER 10 YEARS 338 1.64 0.05 34% 59% 74

REFUSE 8§ 1.330.42 50% 25% 25%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 25(a} - LOCATION-MIDAS CREEK

-N- Mean 95%C  YES NO DON'T KN
OW
TOTALS : 403 1.95 0.02 5% 9l% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY COMCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.90 0.09 9% 86% 5%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1,95 0.03 5% 92% 3%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.95 0.04 5% 91% 4%
DON'T KNOW 2 2.00 0.00 0% 100% 0¥
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.98 0.03 2% 95% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.95 0.03 5¥ 90% 5%
MDONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.95 0.06 0% 94% 2%
WEEKLY 32 1.870.12 13% B4x 3%
DAILY 71.71 0.45 29% 7% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 146 1.97 0.03 K1 94% R}
TELEVISION 125 1.95 0.04 5% 91% 4%
LOCAL RADIO 33 1.97 0.06 3% 91% 6
INTERNET 36 1.92 0.09 8% 2% 0%
OTHER 55 1.89 0.09 11% B7% 2%
DON'T KNOW 5 2.00 0.00 0% b0% 40%
GENDER
HALE 202 1.92 0.04 BY 89% 3%
FEMALE 201 1.97 0.02 2% 94x ax
AGE CATEGORY
18-24 10 2.00 0.00 0¥ 100% 0%
25-34 65 1.90 0.07 9% 88% 3%
35-44 B7 1.94 0.05 6% 91% 3%
45-54 92 1.97 0.04 3% 91% 0%
55-64 72 1.96 0.05 4% 94% 1%
65 AND OLDER 72 1,94 0.06 6% 90% 4%
REFUSE 5 2.00 0.00 0% 100% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 1.95 0.02 5% 92% 4%
HISPANIC/LATING 61.83 0.43 17% 83% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 1.00 0.00 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2,00 0.00 0x 50% 50%
ASIAN 7 2.00 0,00 0x 100% 0%
PACTFIC ISLANDER 12.00 0.00 0k 100% 0%
OTHER 8 2.00 0.00 131 100% 0%
REFUSE 10 1.90 0.23 10% 90% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.00 0.00 0% 100% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.89 0.07 10% B3% b%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.97 0.03 3x 94% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.95 0.04 X 93% 3%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.94 0.07 6% 91% 4%
REFUSE 72.00 0.00 0x 100% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.96 0.07 4% 93% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.89 0.08 10% B5% 4%
MODERATE 104 1.95 0.04 5% 92% 3%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.96 0.04 X 91% 6
VERY CONSERVATIVE 70 1.96 0.05 4% 94% 1%
DON'T KNOW 12 1.92 0.18 8% 92% 0%
REFUSE 14 2.00 0.00 0% 100% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.96 0.08 4% 92% AX
$20,000 - $34,999 45 1,96 0.06 4% 96% 0%
$35,000 - $59,999 96 1.94 0.05 5% Box 6%
$60,000 - $100,000 106 1.95 0.04 5% 93% 2%
OVER $100,000 91 1.92 (.06 8% B9% 3%
REFUSE 39 1.97 0.05 3% 92% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 25(b) - LOCATION-MIDAS CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
]

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.94 0.02 6% 9L 3%

RENT 38 2.00 0.00 0% 97% 3x

OTHER 2 2,00 0.00 0% 100% 0k

REFUSE 11 1.90 0.21 9% 82% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.00 0.00 0% 83% 17%

2-5 YEARS 18 1.94 (.12 6k 94% 0%

6-10 YEARS 27 2.00 0.00 0% 96% 4%

OVER 10 YEARS 338 1.94 0.03 6% 91% 3%

REFUSE 8 2.00 0.00 134 75% 25%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 26(a) - LOCATION-DRY CREEK

-N- Mean 95%C YES NO DON'T KN
O
TOTALS 403 1.76 0.04 23% 3% K¥1
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1,58 0.15 41% 57% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.74 0.06 26% 71% 3
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.87 0.06 13% 83% bt
DON"T KNOW 22.00 0.00 0x 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.91 0.06 9% 88% 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.77 0.06 22% 74% 4%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.61 0.13 36% 60% 2%
WEEKLY 32 1.61 0.18 383 59% 3%
DAILY 71.29 0.45 71% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.73 0.07 26% 70% 4%
TELEVISION 125 1.80 0,07 20% 78% 2%
LOCAL RADIQ 33 1.78 0.15 21% 76% K}
INTERNET 36 1.72 0.15 2B% 72% 0%
OTHER 55 1.75 0.12 24% 71% o%
DON'T KNOW 52.00 0.00 0% 60% 40%
GENDER
MALE 202 1.73 0.06 26% 71% 3%
FEMALE 201 1.79 0.06 20% j6% 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.80¢ 0.30 20% 80% 0%
25-34 65 1.79 0.10 20% 7% K
35-44 87 1.68 0.10 31% 66% Kk
45.54 92 1.73 0.09 26% j2x 2%
55-64 72 1.730.11 26% 71% 3%
65 AND OLDER 721.88 0.08 11% 83% 51
REFUSE 52.00 0.00 0x 80% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.75 0.04 24% 73% 3%
HISPANIC/LATINO 6 1.83 0.43 17% 83% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 12.00 0.00 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 50% 0% 50%
ASTAN 72.00 0.00 0% 100% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.00 0.00 0% 100% 0%
OTHER 8 1.63 0.43 38% 63% 0%
REFUSE 10 2.00 0.00 0% 90% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.80 0.56 20% 80% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.81 0.09 18% 74% 8%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.78 0.07 22% 76% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.72 0.08 28% 71% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.76 0.12 23% 72% 6%
REFUSE 71.83 0.37 14% 71% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.74 0.17 25% 71k 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.71 0.11 28% 69% Y1
MODERATE 104 1.70 0.09 29% 68% KY 1
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.74 0.08 25% 71% 4%
VERY CONSERVATIVE 70 1.88 0.08 11% B7% 1%
DON'T KNOW 12 1.80 0.27 17% 67% 17%
REFUSE 14 2.00 0.00 0% 93% L
IHCOME CATEGORY
UNDER §20,000 26 1.85 0.15 15% 85% 0
$20,000 - $34,999 45 1.82 0.12 18% B2% 0%
$35,000 - $59,999 96 1.78 0.08 21% 74% 5%
$60,000 - $100,000 106 1.76 0.08 24 75% 1%
QVER $100,000 91 1.66 0.10 33% 63% 4%
REFUSE 39 1.83 0.12 15% 74% 10%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 26(b) - LOCATION-DRY CREEK

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

-N- Mean 95%C YES
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 27(a) - WATER QUAL.-JORDAN RIVER

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA OON'T KN
LITY LITY o

TOTALS 403 1.10 0.03 76% 8% 15%
FAMILIAR-WATER QUALTTY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.08 0,08 B2% 7% 11%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.12 0.04 78% 10% 12%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.07 0.05 71% 531 24%
DON'T KNOW 21.00 0.00 100% 0% 0x
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.12 0.06 71% 10% 19%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.12 0.05 73% 10% 17%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.04 0.05 89% 3% B%
WEEKLY 32 1.07 0.06 a1% 6% 13%
DAILY 7.1.00 0.00 100% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0x
MAIN SCURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.13 0.06 75% 11% 14%
TELEVISION 125 1.08 0.05 75% 6% 18%
LOCAL RADID . 33 1.07 0.09 82% 6% 12%
INTERNET 36 1.03 0.06 BL¥ 3 17%
OTHER 55 1.08 0.08 80% 7% 13%
DON'T KNOW 5 1.50 0.69 40% 40% 20%
GENDER
MALE 202 1.08 0.04 79% 6% 14%
FEMALE 201 1.13 0.05 73% 10% 16%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.00 0.00 B0% 0% 20%
25-34 65 1.07 0.06 78% 6% 15%
35-44 87 1.11 0.07 72% 9% 18%
45-54 92 1.12 0,07 73% 10% 17%
55-64 72 1.13 0.08 75% 11% 14%
65 AND OLDER 72 1.08 0.06 B3% 7% 10%
REFUSE 5 1.00 0.00 B0% 0% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.11 0.03 75% 9% 15%
HISPANIC/LATINO 6 1.00 0.00 100% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 10.00 0.00 0% 0% 100%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 100% 0% 0k
ASIAN 7 1.00 0.00 BoX 0% 14%
PACIFIC ISLANDER 10.00 0.00 0% 0% 100%
OTHER 8 1.00 0.00 100% 0% 0%
REFUSE 10 1.00 0.00 B0X 0% 20%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 1.00 0.00 100% 0x 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.12 0.07 73x 10% 17%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.07 0.05 75X 6% 19%
COLLEGE GRADUATE 135 1.10 0.05 7% 9% 14%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.13 0.09 79% 11% 9%
REFUSE 71,17 0.37 7% 14% 14%
POLITICAL IDEQLOGY
VERY LIBERAL 28 1.04 0.07 93% 4% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.056 0.05 79% 4% 16%
HODERATE 104 1.10 0.06 81% 9% 11%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.17 0.07 68% 14% 18%
VERY CONSERVATIVE 70 1.05 §.05 76% 4% 20%
DON'T KNOW 12 1.33 0.31 50% 25% 25%
REFUSE 14 1.00 0.00 9% 0x 21%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1,00 0.00 69% 0% 31k
$20,000 - $34,999 45 1.10 0.09 78% G% 13%
$35,000 - $59,999 96 1.09 0.06 B2% B¥ 9%
$60,000 - $100,000 106 1.09 0.05 78% B% 14%
OVER $100,000 91 1.12 0.07 76% 10% 14%
REFUSE 39 1.18 0.13 50% 13% 28X



STANTEC/WATER - 02/27/2007 27(b) - WATER QUAL.-JORDAN RIVER

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN
LITY LITY ou
OWN/RENT YQOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.10 0.03 78% B 13%
RENT 38 1.14 0.12 63% 11% 26%
OTHER 2 1.00 0.00 100% 0% 0%
REFUSE 11 1.17 0.26 45% 9% 45%

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 1.00 0.00 83% 0% 17%
2-5 YEARS 18 1.11 0.16 A4% 6% 50%
6-10 YEARS 27 1.11 0,13 59% 7% 33%
OVER 10 YEARS 338 1.10 0.03 804 9% 12%
REFUSE 8 1.33 0.42 50% 25% 25%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 28(a) - WATER QUAL.-BIG COTTONWOOD CREEK

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN
LITY LITY )

TOTALS 403 1.94 0.02 5% 76% 19%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.87 0.10 11% 7% 11%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.95 0.03 5% 83% 13%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.96 0.03 2% 64% 33%
DON'T KNOW 2 1.50 6,36 50% H0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.94 0.05 5% 70% 25%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.92 0.04 7% 75% 18%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.98 0.04 2% 81% 18%
WEEKLY 32 2.00 0.00 0% 91% 9%
OAILY 7 1.86 0.35 14% 86k 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.95 0.03 4 80% 16%
TELEVISION 125 1.93 0.04 5% 69% 26X
LOCAL RADIO 33 2.00 0.00 0% 79% 21%
INTERNET 36 1.97 0.06 3% Bax 14%
OTHER 55 1.90 0.08 9% 80X 11%
DON*T KNOW 5 1.50 0.89 40% 40% 20%
GENDER
MALE 202 1.94 0.03 5% 81% 14%
FEMALE 201 1.94 0.03 43 72% 24%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.86 0.26 104 60% aog
25-34 65 1.94 0.06 5 71% 25%
35-44 87 1.94 0.05 5% 68% 28%
45-54 92 1.94 0.05 53 85% 10%
55-64 72 1.98 0.03 1% 82% 17%
65 AND OLDER 72 1.90 0.07 B% 76% 15%
REFUSE 52.00 0.00 0% 80% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.94 0.02 0% 76% 19%
HISPANIC/LATINO 6 2.00 0.00 0% B3% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 12.000.00 0¥ 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0% 50% 50%
ASIAN 7 1.67 0.47 29% 57% 14x
PACIFIC TSLANDER 12.000.00 0% 100% 0%
OTHER 8 1.86 0.31 13% 75% 13%
REFUSE 10 2.00 0.00 0% 80% 20%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 1.80 0.56 20% 80% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.92 0.06 6% 69% 24%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1,96 0.04 3% 74% 22%
COLLEGE GRADUATE 135 1.95 0.04 4% 77 19%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.90 0.08 9% 87% 4%
REFUSE 72.00 0.00 0x 86% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.96 0.08 4% 82% 14%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.91 0.07 7% 74% 19%
MODERATE 104 1.93 0.05 6% 76% 18%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.95 0.04 5% 80% 15%
VERY CONSERVATIVE 70 1.98 0.03 1% 74% 24%
DON'T KNOW 12 1.75 0.29 17% 50% 33%
REFUSE 14 2.00 0.00 0% 79% 21%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.95 0.09 4% 69% 27%
$20,000 - $34,999 45 1.54 0,07 4% 71% 24%
$35,000 - $59,999 96 1.93 0.05 5% 73% 22%
$60,000 - $100,000 106 1.94 0.04 5% 79% 16%
OVER $100,000 91 1.94 0.05 6% B4% 11%
REFUSE 391.930.08 5% 69% 26%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 28(b) - WATER QUAL.-BIG COTTONWOOD CREEK

-N- Mean 953C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN

LITY LITY OW

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.94 0.02 5% 78% 17%

RENT 38 1.92 0.09 5% 61% 34%

OTHER 2 2.00 0.00 0% 50% 50%

REFUSE 11 1.88 0.23 9% 64% 27%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.00 0.00 0% 50% 50%

2-5 YEARS 18 1.78 0.21 11% 39% 50%

6-10 YEARS 27 1.950.09 4% 70% 26%

OVER 10 YEARS 338 1.94 0.02 5% 80% 16%

REFUSE 81.86 0.31 13% 75% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 29(a) - WATER QUAL.-EMIGRATION CREEK

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN
LITY LITY oW

TOTALS 403 1.91 0.03 7% 66% 28%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.86 0,11 11% 68% 20%
SOMEWHAT FAWILIAR 231 1.91 0.04 7% 72% 20%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.93 0.05 4% 52% 44%
DON'T KNOW 2 2.00 0.00 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.89 0.06 8r 62% 30%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.91 0.04 i1 65% 29%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.98 0.04 2% 68% 31%
WEEKLY 32 1.78 0.15 19% 66% 16%
DAILY 72.00 0.00 0% 100% 0x
DON'T KNOW / REFUSE 12.000.00 0% 100% ox
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.93 ¢.04 5% 70% 24%
TELEVISION 125 1.92 6.05 6% 61% 34%
LOCAL RADIO 33 1.82 0.14 12% 55% 33%
INTERNET 36 1,96 0.06 3% 72% 25%
OTHER 55 1.86 .10 11% 65% 24%
DON'T KNDW 5 1.75 0.60 20% 60% 20%
GENDER
MALE 202 1,91 .04 7% 73% 20%
FEMALE 201 1.90 0.04 6% 58% 35%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.00 0.00 0% 60% 40%
25-34 65 1.86 0.09 9% 55% 35%
35-44 87 1.95 0.05 3% 62% 345
45-54 97 1.92 0.06 7 71% 23x
55-64 72 1.93 0.06 6% 72% 223
65 AND OLDER 72 1.850.08 11% 65% 24%
REFUSE 5 2.00 0.00 0% BOX 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASTAN 368 1.91 0.03 ILS 66% 28%
HISPANIC/LATINO 6 1.80 0.46 17% 67% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 12.000.00 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0% 50x 50%
ASTAN 7 1.80 0.40 14% 57% 29%
PACIFIC TSLANDER 12,00 ¢.00 0% 100% 0%
OTHER § 1.80 0.36 13% 50% 38%
REFUSE 10 2.00 G.00 0% 70% 30%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.00 6.00 0% 80% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.89 (.07 8% 62% 31%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.97 0.03 2% 67% 30%
COLLEGE GRADUATE 135 1.90 0.05 7% 64% 28%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.81 .11 15% 66% 19%
REFUSE 72,00 0.00 0% 86% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1,86 0,14 11% 68% 21%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.85 0.09 10% 59% 31%
MODERATE 104 1.89 0.06 8% 64% 28%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.93 0.05 6% 71 23%
VERY CONSERVATIVE 70 1.94 0.06 4% 64% 3%
DON'T KNOW 12 2.00 0.00 0% 67% 33%
REFUSE 14 2.00 0.00 1}4 64% 36%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.94 0.10 4% 58% 3BX
$20,000 - $34,999 45 1,91 0.09 7X 69% 24%
$35,000 - $59,999 96 1.88 0.07 8% 59% 32%
$60,000 - $100,000 106 1.96 0.04 3% 70% 27
OVER $100,000 01 1.88 0.07 10% 71% 19
REFUSE 39 1.88 0.11 BX 56% 36%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 29(b) - WATER QUAL.-EMIGRATION CREEK
-N- Mean 95tC POOR QUA GOUD QUA DON'T KN
OWN/RENT YOUR RESTDENCE
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 30(a) - WATER QUAL.-BINGHAM CRELK

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN

LITY LITY OW
TOTALS 403 1.41 0.05 16% 11% 73%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.30 0.14 32 14¥ 55%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.40 0.06 17% 11% 72%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.52 0.09 9% 10% 82%
DON"T KNOW ? 1.50 6.36 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.40 0.10 17% 11% 71%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.41 0.07 14% 10% 77¥
MONTHLY QR CLOSE TO MONTHLY 62 1.50 0.13 13% 13% 74%
WEEKLY 32 1.38 0.18 31k 19% 50%
DAILY 7 1.00 0.00 14% 0% 86
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0z
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.40 0.08 17% 11% 71%
TELEVISION 125 1.41 0.09 14% 10¥% 7%
LOCAL RADIO 33 1.00 0.00 12% 0% 88%
INTERNET 36 1.57 0.1/ 17% 22X 61%
OTHER 55 1.39 0.13 20% 13% 67%
DON'T KNOW 5 1.50 0.69 20% 20% 60
GENDER
MALE 202 1.40 0.07 21% 14% 64%
FEMALE 201 1.42 0.07 11% 8% B1%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.67 0.36 10% 20% 70%
25-34 65 1.53 0.12 12% 14% 74%
35-44 87 1.62 0.10 9% 15% 76%
45-54 92 1.38 0.10 17% 11% 72%
55-64 721.290.11 21% 8% 71%
65 AND OLDER 72 1.24 0.10 22% 7% 71%
REFUSE 51.00 0.00 20% 0% a0
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.40 0.05 16% 11% 73%
HISPANIC/LATINO 6 1.50 0.57 17% 17% 67%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 10.000.00 0% 0% 100%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.000.00 0% 50% 50%
ASTAN 72,00 0.00 0% 14% 86%
PACIFIC ISLANDER 10.000.00 0% 0% 100¥
OTHER 8 1.40 0.44 3ax 25% 38
REFUSE 10 1.00 0.00 10% 0¥ Q0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 1.50 0.69 20% 20% 60%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.39 0.11 18% 12% 71%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.50 0.09 138 13% 74%
COLLEGE GRADUATE 135 1.42 0.08 16% 11% 73%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.270.12 21% 8¥ 72%
REFUSE 71.00 0.00 29% 0% 71%
POLITICAL IDEQLOGY
VERY LIBERAL 28 1.17 0.15 18% LY 79%
SOMEWHAT 1L.IBERAL 68 1.46 0.12 10% 9% 8l
MODERATE 104 1.36 0.09 24% 13% 63%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.52 0.10 12% 13% 75%
VERY CONSERVATIVE 70 1.44 0.12 13% 10% 77%
DON'T KNOW 12 1.40 0.33 25% 17% 5BY
REFUSE 14 1.25 0.26 21% IL1 71%
INCOME CATEGORY
UNDER 320,000 26 1.25 0.18 23% 8% 69%
$20,000 - $34,999 45 1.42 0.15 16% 11% 73%
$35,000 - $59,999 96 1.43 0.10 14% 10% 76%
$60,000 - $100,000 106 1.44 0.10 14% 11% 75%
OVER $100,000 91 1.32 0.10 21% 10% 69%
REFUSE 39 1.58 0.16 13% 18% 69%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 30(b) - WATER QUAL.-BINGHAM CREEK
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 31(a) - WATER QUAL.-MIDAS CREEK

-N- Mean 95%C POOR QUA GOOD QUA DON'T KN

LITY LITY oW
TOTALS 403 1.45 0.05 5% 4% 91%
FAMILIAR -WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.40 0.15 7% 5% 89%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.48 0.06 6% 5% 89%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.29 (.08 4% 2% 94%
DON'T KNOW 2 2.00 0.00 0% 50% 50%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.38 .09 5% 3% 92%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.47 0.07 5% % 91%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1,50 0.13 6% 6% 87%
WEEKLY 32 1.33 0.17 6 )4 91%
DAILY 7 1.50 0.50 14x 14% 71%
DON'T KHOW / REFUSE 10.00 0.00 0x 0% 100%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.50 0.08 4% 4% 92%
TELEVISION 125 1.45 0.09 5% Ax 91%
LOCAL RADIO 33 1.00 0.00 Ik 0% 97%
INTERNET 36 1.60 0.17 i 4 8% 86k
OTHER 55 1.38 0.13 9% 5% 85%
DON'T KNOW 5 1.00 0.00 20% 0x 80%
GENOER
MALE 202 1,39 0.07 8% 5% BbX
FEMALE 201 1.60 0.07 2% 3% 95%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.00 0.00 0¥ 30% 70%
25-34 65 1.60 0.12 6% 9% B5%
35-44 87 1.25 0.09 7X 2% 91%
45-54 92 1.57 0.10 3% 4x 92%
55-64 72 1.00 0.00 bX 134 94%
65 AND OLDER 72 1.33 0.11 b¥ KF4 92%
REFUSE 5 0.00 0.00 0¥ 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 1.45 0.05 5% A 92%
HISPANIC/LATINO 6 1.00 0.00 17% 134 B3¥
BLACK/AFRICAN AMERICAN 10.00 0.00 0% 171 100%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0% S0% 50%
ASIAN 7 1.50 0.50 14% 14% 71%
PACIFIC ISLANOER 10.00 0.00 0¥ 0% 100%
OTHER §1.00 0.00 25% 174 75%
REFUSE 10 2.00 0.00 0% 10% 90%
EQUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.00 0.00 0% 20% 80%
HIGH SCHOOL GRADUATE . 78 1,31 0.11 12% 5% 83%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.43 0.09 3% 2% 94%
COLLEGE GRADUATE 135 1.62 0.08 % 6% 90k
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.25 0.12 6% 2% 92%
REFUSE 70.00 0.00 0% 0% 100%
POLITICAL IOEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.33 0.19 73 4% 89%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.50 0.12 A% 4% 91k
MODERATE 104 1.50 0,10 7% 7% 87%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.29 0.09 5% 2% 93%
VERY CONSERVATIVE 70 1,50 0.12 4% 4% 91%
DON'T KNOW 12 1.00 0.00 BY 0% 92%
REFUSE 14 2,00 0.00 0% 7% 93%
INCOME CATEGORY
UNOER $20,000 26 1.67 .19 % 8% 88k
$20,000 - 334,999 45 1.50 0.15 4 4% 91%
$35,000 - $59,999 96 1.30 0.09 7% 3% 90
$60,000 - $100,000 106 1.45 ¢.10 6% 5% 90%
OVER $100,000 91 1.50 0.10 4% a3 91%
1.50 0.16 3% 3% 95%

REFUSE 39



STANTEC/WATER - 02/27/2007 31(b) - WATER QUAL.-MIDAS CREEK

-N- Mean 95%¥C PCOR QUA GOOD QUA DON'T KN
LITY LITY O
OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING 352 1.41 0.05 5% 4% 91%
RENT 38 1.60 0.16 5% 8% 87%
OTHER 2 0.00 0.00 0% 0% 100%
REFUSE 11 2.00 0.00 0% 9% 91%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 0.00 0.00 0% 0% 100%
2-5 YEARS 18 1.00 0.00 6X 0% 943
6-10 YEARS 27 1.57 0.20 11% 15% 74
OVER 10 YEARS 338 1.43 0.05 5% 4% 91%
REFUSE 8 0.00 0.00 0% 0% 100%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 32(a) - LEAVE NAT. VEGETATION IN PLACE

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 NEUTRA 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS L LY FAVOR OW
E
TOTALS 403 4.21 0.10 3% 4% 15% 22% 54% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,32 0.37 7% 5% 7% 14% 68% 101
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.09 Q.15 5% 4% 17% 25% 49% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.39 0.15 0% 3% 14% 21% 554 3%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0¥ 0z 0% 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.20 0.22 4 7% 14% 14% 59% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.19 0.15 3% 3% 17% 24% 52% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4,18 0.25 2% 5% 15% 31% 47% 2%
WEEKLY 32 4.53 0.36 6% 0% IF 22% 72% 0%
DAILY 7 4.29 0.88 0% 0¥ 29% 14% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0% 0x 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4,36 0.17 3% 3% 11% 19% 64% 0%
TELEVISION 125 4.15 0.18 2% 3% 18% 26% 6% 4%
LOCAL RADIO : 33 4.36 0,31 0% 6% 9% 27x oBY 0%
INTERNET 36 3.89 0.37 K} 8% 22% KN 36% 0%
OTHER 55 4,13 0.35 9% 2% 15% 16% 58% 0%
DON'T KNOW 5 3.60 1.67 0% 20% 40% 0% 0% 0¥
GENDER
MALE 202 4.16 0.16 4% 4% 15% 21% 53% 1%
FEMALE 201 4.27 0.14 2% K> 14% 23% 55% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.70 0.35 0% 0% 0% 30% 70% 0%
25-34 65 4.15 0.28 3% 6% 18% 17% 85% 0%
35-44 87 4,14 0.20 2% 1% 17% 7% 40% 2X
45-54 92 4.09 0.24 3% B% 18% 18% 52% 0%
55-64 72 4,29 0.26 4% 4% 13% 17% 63% 0k
65 AND OLDER 72 4,43 0.24- 4% 1% 8% 17% 65% 4%
REFUSE 53.40 1.88 20% 0% 20% 40% 20% 0%
ETHNIC BACKGRGUND
WHITE/CAUCASTAN 368 4.20 0.11 3% 4% 16% 23% 53% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.50 1.29 0% 17% 0% 0% 83% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0k 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
ASTAN 74.71 0,45 0% 0¥ 0% 29% - 71X 0%
PACIFIC ISLANDER 15.00 0.00 0% 0¥ 0% 0% 100% 0%
OTHER § 4,88 0.30 0% 0% 0% 13% B8 0%
REFUSE 10 3.60 1.13 20% 0k 20% 20% 40% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.40 2,26 20% 20% 0% 20% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.38 0.24 5% 1% 9% 19% 64% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.23 0.19 KE 4% 14% 21% 54% KE4
COLLEGE GRADUATE 135 4.07 0.18 KY1 5% 21% 24% 47% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.43 0.23 0% 4% 11% 23% 62% 0%
REFUSE 7 3.86 1.35 14% 0¥ 14% 29% 433 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.46 0.36 4% 0% 7% 25% 64% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.47 0.21 1% 1% 10% 22% 65% 0%
MODERATE 104 4.37 0.19 2x 3% 14% 17% 63% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.0B 0.21 5% 4% 18% 26% 47% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.85 0.28 4x 10% 20% 24% 9% KE1
DON'T KNOW 12 4.27 0.90 8% 8% 0% 8% 67% BY
REFUSE 14 4.07 0.70 7 0% 21% 21% 50% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.92 0.58 12% 8% 8 19% 50% 4%
$20,000 - $34,999 45 4.48 0.27 2% 2% 7% 22% 64% 2%
$35,000 - $59,999 96 4.35 0.20 1% 5% 13% 20% 60% 1%
$60,000 - $100.000 106 4.06 0.21 5% 3% 20% 26% 45% 1%
OVER $100,000 91 4.23 0.22 2% 4% 19% 18% 57% 0%
REFUSE 39 4.16 0.36 5% 3% 13% 28% 49% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 32(b) - LEAVE NAT. VEGETATION IN PLACE

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 NEUTRA 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS L LY FAVOR OW
E
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN /7 BUYING 352 4,21 0.11 4% 4% 15% 22% 5b% 1%
RENT 38 4.38 0.30 0% 5% 133 18% 61% 3%
OTHER 2 4.50 6.36 0% 0% 0% 50% 50% 0%
REFUSE 11 3.82 0.78 9% 0% 18% 45% 27% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4.33 0.63 0% B¥ BX 25% 58% 0%
2-5 YEARS 18 4.12 0.61 6% b¥ 11% 22% 50% 6%
6-10 YEARS 27 3.96 0.40 4% 0% 30% 30% 37% 0%
OVER 10 YEARS 338 4.25 0.11 3% 4% 14% 21% 57% 1¥
REFUSE 8 3.63 1.09 13% 0% 25% 38% 25% 14



STANTEC/WATER - 02/27/2007 33(a) - TREES PLANTED OR NOT REMOVED

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 NEUTRA 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS L LY FAYOR OW
E
TOTALS 403 4,31 0.10 3% 3% 13% 23% 58% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,34 0.35 7% 2% 7% 18% 66% 14
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4,23 0.14 3% 4x 12% 26% 54% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.42 0.15 0% 2x 17% 19% 62% 1x
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0% 0¥ 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.36 0.19 2% 3% 14% 18% 61% 2x
A FEW TIMES A YEAR 196 4.29 0.14 KX 2% 15% 25% 56% 131
MONTHLY DR CLOSE TO MONTHLY 62 4.37 0.25 2% 6% 6% 24% 61% 0%
WEEKLY 32 4.31 0.38 3% 6% 6% 25% 59% 0%
DAILY 7 4.00 1.41 14x 0% 14% 14% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.000.00 100% 0% 0% 0% 0% 0x
MAIN SOURCE OF WEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4.42 0.15 2% 3% 11% 19% 65% 0%
TELEVISION 125 4.43 0.16 2% 1% 14% 19% 63% 1%
LOCAL RADIO 33 4.36 0.29 0% 3% 12% 30% 55% 0%
INTERNET 36 3.92 0.37 K51 11% 14% 36% 36% 0x
OTHER 55 3.98 0.34 9% 5% 9% 31% 45% 0%
DON’T KNOW 5 4.00 1.39 0% 0% 40% 0% 40% 20%
GENDER
HALE 202 4.15 0.15 4% 3% 15% 26% 51% 1%
FEMALE 201 4.46 0.12 1% kY1 10% 19% 66% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 4.60 0.50 0 0% 10% 20% 70% 0x
25-34 65 4.15 0,28 5% 5% 15% 22% 54% 0%
35-44 87 4.250.21 1% 6% 13% 28% 53% 0%
45-54 92 4.42 0.18 2% 1% 10% 26% 61% 0%
55-64 72 4.35 0.23 K1 1% 14% 22% 60% 0¥
65 AND OLDER 72 4,36 0.25 3 L1 13% 14% b4% 3%
REFUSE 53.40 1.88 20% 0% 20% 40% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 4.30 0.10 3% 4% 13% 23% 58% 1%
HISPANIC/LATINO 64.33 1.08 0% 0% 33% 0% 67% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0x 0% 0k 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AHERICAN INDIAN 25,00 0.00 0% 0% 0x 0% 100% 0%
ASIAN ' 74.86 0.35 0% 0% 0% 14% 8ok 0%
PACIFIC ISLANDER 1 5.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 4.75 0.39 0% 0% 0% 25% 75% 0%
REFUSE 10 3.70 0.90 10% 0% 30% 30% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.80 2.22 20% 0% 20% 0% 60% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.40 0.22 4% 1% 9% 22% 63% 1¥
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.27 0.19 2% 6¥ 13% 20% 58% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 4.30 0.17 2% 4% 13% 25% 56% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.40 0.21 0% 0% 17% 26% 57% 0%
REFUSE 7 3.86 1.35 14% 0% 14% 29% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4,39 0.34 0% 4% 14% 21% 61% 0%
SDMEWHAT LIBERAL 68 4.56 0.19 1% 1% 4% 25% 68% 0%
MODERATE 104 4.39 0.19 3% 2% 13% 18% 64% 0x
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.25 0.19 3% 4% 13% 26% 53% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 4,11 0.24 1% 6% 20% 26% 47% 0x
DON'T KNOW 12 4.27 0.90 8% 8% 0% 8% 67% 8%
REFUSE 14 3.79 0.82 14% 0x 21% 21% 43% 0x
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.20 0.48 4% 8% 12% 15% 58% 4%
$20,000 - $34,999 45 4,47 0.28 2% 2% 11% 16% 69% 0%
$35,000 - $59,999 96 4.30 0.20 2% k)1 14% 25% 56% 0%
$60,000 - $100,000 106 4.33 0.19 2% 5% 10% 25% 59% 0%
OVER $100,000 91 4.24 0.21 KY 4 2% 15% 25% 54% 0%
REFUSE 39 4,32 0.35 5% 0% 13% 21% 59% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 33(b) - TREES PLANTED OR NOT REMOVED
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 34(a) - SET ASIDE OPEN, NATURAL SPACE

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 - - 3 NEUTRA 4 - - 5 STRONG DON'T KN
LY DPPOS L LY FAVOR OW
E
TOTALS 403 4.41 0.09 2% 2% 10% 22% 63% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 4,64 0.24 2% 0% 5% 18% 75% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 4.31 0.13 3% 3% 12% 23% 58% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 4.51 0.15 1% 2% 9% 0% 66% 2%
DON'T KNOW 2 4.00 12.7 0% 0% 50% 0x 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 4.35 0.20 43 2% 11% 19% 60% 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 4.42 0.12 1% 3% 11% 23% 62% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 4.55 0.22 3% 0% 6% 19% 71% 0%
WEEKLY 32 4.41 0.33 3% 0% 9% 28% 59% 0%
DAILY 74,14 1.12 0% 14% 14% 14% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.0¢ 0.00 100% 0% 0% ox 171 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 4.48 0.14 1% 3% 9% 19% 67% 0k
TELEVISION 125 4.43 0.16 2% 2% 123 18% 64% 2%
LOCAL RADIO 33 4.36 0.34 3% 3% 6% 0% 58% 0%
INTERNET 36 4.47 0.23 0% 0% 11% 3% 58% 0%
OTHER 55 4.16 0.33 9 0% 11% 25% 55% 0k
DON'T KNOW 54.251.15 0% 0% 20% 20% 0% 20%
GENDER
MALE 202 4,29 0.14 K1 2% 11% 26% 55% 1¥
FEMALE 201 4.53 0.12 2% 2% 9% 17% 705 iy
AGE CATEGORY
18-24 10 4.50 0.61 0% 0% 20% 10% 70% 0X
25-34 65 4.20 0.29 6% 5% 9% 23% 57% 0¥
35-44 87 4.43 0.16 0% 1% 12% 1% 56% 0¥
45-54 92 4.45 0.18 1% 1% 13% 21% 63% 1%
55-64 72 4.47 0.22 1% 4% B% 18% 68% 0x
65 AND OLDER 72 4.51 0.24 4% 1% 7% 13% 7% 4%
REFUSE 5 3.60 1.88 20% 0x 0% 60% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASTAN 368 4.41 0.10 2% 2% 10% 22% 62% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.67 0.86 131 0% 17% 0% 83% 0x
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 4.00 0.00 [1X1 0% 0% 100% 0x 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 5.00 0.00 ox 0% 0% 0% 100% 0%
ASIAN 7 4.29 0.88 0% 0% 20% 14% 57% 0%
PACIFIC ISLANDER 13.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0%
OTHER 8 4.75 0.39 0% 0% ox 25% 75% 0%
REFUSE 10 4.20 0.94 10% 0¥ 10% 20% 60% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 54.00 1.24 0% 0¥ A0% 20% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 4.49 0.19 1% 1% 10% 21% 65% 1y
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 4.31 0.20 5% 3% 11% 16% 62% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 4.41 0.15 1% 2% 11% 24% 61% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.62 0.18 0% 2% 4% 25% 70% 0%
REFUSE 7 3.86 1.24 14% 0% 0% 57% 29% 0%
POLITICAL IDECLOGY
VERY LIBERAL 28 4.74 0.23 0% 0% 7% 11% 79% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 4.50 0.20 1¥ 1% 9% 22% 66% 0%
MODERATE 104 4.48 0.17 2% 2% 10% 19% 66% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 4.36 0.18 2% L1 11% 22% 60% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 4,16 0.26 6% 1x 14% 29% 50% 0%
DON'T KNOW 12 4.73 (.57 0¥ B% 0% 0% 83% 8
REFUSE 14 4.21 0.65 7% 0z 7% 36% 50% 0%
TNCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.28 0.44 4% 4% 12% 19% 58% 4%
$20,000 - $34,999 45 4.57 0.27 2% 0 13% 7¥ 76% 2%
$35,000 - $59,999 9 4.41 0.20 3% 3% 6% 24% 63% 1%
$60,000 - $100.000 106 4.26 0.21 4% 4% 14% 19% 50% 0¥
OVER $100,000 91 4.48 0.15 0% 1% 10% 20% 60% 0%
REFUSE 39 4.53 0.27 3% 0% 5% 26% 64% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 34(b) - SET ASIDE OPEN, NATURAL SPACE
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 35(a) - IS SL COUNTY GOVT. DOING ENOUGH

-N- Mean 95%C DEFINITE PROBABLY PROBABLY DEFINITE DON'T KN

LY IS IS IS NOT LY IS NO OW
T
TOTALS 403 2.57 0.07 3% 43% 33% 11% 11%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,90 0.26 2% 30% 34% 25% 9%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.48 0.10 ¥4 48% 30% 10% BY
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.62 0.12 1% 38% 37k 8% 17%
DON'T KNOW 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.48 0.14 2% 50% 24% 10% 14%
A FEW TIHES A YEAR 196 2.47 0.10 4% 49% 32% 7k B¥
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.92 0.20 3% 19% 44% 19% 15%
WEEKLY 32 2.90 0.26 0% 28% 44% 19% 9%
DAILY 7 2.43 0.90 14% 43% 29% 14% 0x
DON'T KHOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0% 1}1 0k
MAIN SOURCE OF MEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.54 0.12 3% 46% 34% 10% IE
TELEVISION 125 2.61 0.13 2% 44% 32% 12% 10%
LOCAL RADIO 33 2.46 0.26 3% 48% 24% 9% 16%
INTERNET 36 2.71 0.23 K1 31% 53% 8% 6%
OTHER 55 2.50 0.23 5% 42% 20% 13% 20%
DON’T KNOW 52.75 0.80 0 20% 60% 0% 20%
GENDER
MALE 202 2.51 0.10 5% 42% 35% 8% 10%
FEMALE 201 2.63 0.10 1% 44% 30% 13% 11%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.89 0.56 0% 30% Ay 20% 10%
25-34 65 2.59 0.19 9% 3gy 375 11% 9%
35-44 87 2.59 0.14 1% 41% 7% Bx 13%
45-54 92 2.63 0.16 3% 40% 35% 13% 9%
55-64 72 2.54 0,18 b¥ 43% 35% 11% 6%
65 AND OLOER 72 2.46 0.17 0% 54% 18% 10% 18%
REFUSE 5 2.00 0.88 20% 60% 20% 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND .
WHITE/CAUCASIAN 368 2.56 0.08 3% 445 32% 10% 11%
HISPANIC/LATIND 6 2.60 0,92 0% 50% 173 17% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 12.00 0.00 0% 100% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0x
ASIAN 7 2.500.76 14% 14% 57% 0% 14%
PACIFIC ISLANDER 10.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100%
OTHER 8 3.00 0.89 13% 13% 38x 3B8% 0%
REFUSE 10 2.56 0.52 0% 50% 30% 10% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.50 1.20 0% 60% 0% 20% 20%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.70 0.16 0% 38% 40% 12% 10%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.45 (.12 2% EXES 26% 8% 123
COLLEGE GRADUATE 135 2.55 0.13 5% 40% 33% 10% 12%
POST-COLLEGE GRAOUATE 53 2.76 0.22 4% 32% 425 17% 6%
REFUSE 7 2.14 0.64 14% 57% 29% 0% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.04 0.35 4% 25% 325 363 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.69 0.16 K 28% 49% 7% 13%
HODERATE 104 2.63 0.15 1% 44% 30% 13% 12%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.38 0.13 4% 3% 26% 6% 11%
VERY CONSERVATIVE 70 2.46 0.18 4% 51% 275 10% 7%
DON'T KNOW 12 2.67 0.31 0% 25% 50% 0% 25%
REFUSE 14 2.46 0.45 IL 43% 6% % X
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.88 0.32 [1X1 K1 35% 23% 8%
$20,000 - $34,999 45 2.81 0.23 0% KR} 31% 18% 18%
$35,000 - $59,999 96 2.53 0.15 KK 47% 28% 11% 10%
$60,000 - $100,000 106 2.36 0.12 5% 55% 31% 4% 6%
OVER $100,000 91 2.74 0.16 2% 3% 40% 14% 11%
REFUSE 39 2.38 0.21 5% 44% 31% 3% 18%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 35(b) - IS SL COUNTY GOVT. DOING ENOUGH

-N- Mean 95%C DEFINITE PROBABLY PROBABLY DEFINITE DON'T KN

LY IS IS IS NOT LY IS NO OW
T
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.53 0.08 3% 46% 31% 10% 10%
RENT 36 3.00 0.22 0% 18% 475 18% 16%
OTHER 2 2.50 6.36 0k 50% 50% 0% 0%
REFUSE 11 2.40 0.56 9% 45% 27% 9% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 2.67 0.54 8% 17% 42% 8% 25%
2-5 YEARS 18 2.87 0.41 0% 33% 28% 22% 17%
6-10 YEARS 27 2.56 0.26 4% 37% 48% 4% 7%
OVER 10 YEARS 338 2.56 0.08 3% 45% 31X 11% 10%
REFUSE 82.12 0.54 13% 63% 25% 0% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 36(a) - FEES FOR USING CANYONS & TRAILS

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPDS AT SUPPO LY SUPPQ O
E E RT RT
TOTALS 403 3.59 0.13 11% 9% 23% 23% 33% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3,57 0.47 20% 5% 9% 30% 36% 0%
SDMEWHAT FAMILIAR 231 3.56 0.16 10% 10% 24% 26% 29% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.68 0.24 10% 8% 24% 16k 40% 2x
DON'T KNOW 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0¥ 0% 0x
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.71 0.26 11% KF1 26% 21% kY 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.49 0.19 13% 12% 20% 24% % 1x
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.75 0.32 8% 8% 21% 24% 7k 2%
WEEKLY 32 3.65 0.39 0x 16% 31% 22% 28% 33
DAILY 7 3.57 1.29 14% 0% 29% 29% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0x 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.69 0.21 9% 7% 23% 23% 36% 1%
TELEVISION 125 3.59 0.25 14% 6% 25% 14% 39% 2%
LOCAL RADIO 33 3.55 0.41 ox 6% 27% 36% 21% 0%
INTERNET 36 3.44 0.47 11% 19% 14% 25% 31% 0%
OTHER 55 3.41 0.34 9% 16% 18% 35% 20% 2%
DON'T KNOW 54.251.15 0% 0% 20% 20% A40% 20%
GENDER
MALE 202 3.44 0.19 13x 12% 21x 23% 29% 1%
FEMALE 201 3.75 0.17 8% 6k 24% 235 37% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.90 0.98 10% 0% 0% 10% 50% 0%
25-34 65 3.63 0.33 11% o% 20% 26% 34% 0%
35-44 87 3.45 0.26 Bx 13% 26% 29% 22% 2%
45-54 92 3.57 0.29 12% 12% 20% 21% 36% 0%
55-64 72 3.73 0.32 13% LY 21% 21% 40% 1%
65 AND OLDER 72 3.66 0.30 10% 6% 26% 22% 33 3%
REFUSE 5 2.60 2.26 40% 20% 0x 20% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 3.59 0.14 11% 9% 2% 243 33% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.67 1.71 17% 0% 33 0% 50% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 4.00 0.00 0x 0% 0% 100% 0% 0¥
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 0.00 0% 0% 0% 50% 0¥ S0¥
ASIAN 7 4.14 0.83 0% 0% 29% 29% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0¥
OTHER 8 3.88 0.94 0% 13% 25% 25% 38% 0%
REFUSE 10 3.10 1.14 20% 20% 20% 10% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.40 2.08 20% 0% 40% 0% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.38 0.31 15% 5% 32% 17% 28% K}
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.59 0.24 13% 5% 25% 25% 32% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 3.60 0.22 ILs 16% 19% 26% 32% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.04 0.34 8% 4¥ 13% 26% 473 2%
REFUSE 7 2.57 1.40 29% 29% 14% 14% 14% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.68 0.45 7% 4% 32% 29% 29% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.71 0.31 9% 9% 21% 26% 5% 0%
MODERATE 104 3.56 0.26 12% 9% 23% 24% 2% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.58 0.26 10% 11% 21% 232 KK 2%
VERY CONSERVATIVE 70 3.47 0.33 14% 9% 26% 19% 3% 0%
DON'T KNOW 12 4.20 0.58 0% 0% 25% 17% 42% 17%
REFUSE 14 3.36 0.95 21% 14% % 21% 36% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.08 0.57 19% 8% 31% 15% 19% 8%
$20,000 - $34,999 45 3.78 0.43 13% ILs 13% 22% 44% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.50 0.27 10% 13% 23x 22% 30% 2%
$60,000 - $100,000 106 3.43 0.25 12% 9% 27% 25% 26% 0
OVER $100,000 91 3.91 0.26 7% 8% 20% 20% 46X 0%
REFUSE 39 3.61 0.39 10% 5% 21% 38% 23% 3



STANTEC/WATER - 02/27/2007 36(b) - FEES FOR USING CANYONS & TRAILS

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPO LY SUPPO QW
E E RT RT
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.57 0.14 11% 10% 22% 23% 33% 1x
RENT 38 3.86 0.39 8% 0¥ 26% 24% 37% 5%
OTHER 2 3.50 6.36 0% 0% 50% 50% 0% 0%
REFUSE 11 3.55 1.06 18% 9% 9% 27% 36% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.17 0.93 17% 17% 25% 17% 25% 0
2-5 YEARS 18 3.71 0.72 11% 11% 11% 22% 39% 6%
6-10 YEARS 27 3.56 0.52 7% 11% 378 7% 37% 0%
OVER 10 YEARS 338 3.62 0.14 11% 8% 22% 25% 33% 1%
REFUSE 8 3.001.34 25% 13% 25% 13% 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 37(a) - SMALL PROPERTY TAX INCREASE

-N- Mean 35%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH &5 STRONG DON'T XN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPQ LY SUPPO OW
E E RT RT
TOTALS 403 2.63 0.14 31% 15% 24% 17% 12% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.66 0,48 39% 11% 14% 18% 18% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.63 0.18 31% 16% 22X 20% 10% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.62 0.24 29% 16X 32% 11% 12% 1%
DON'T KNOW 2 3.00 25.4 50% 0% 0% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2,26 0.29 50% 9% 16% 12% 11% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.71 0.18 24% 19% 28% 19% 10% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.76 0.36 27% 16% 26% 15% 16% 0%
WEEKLY 32 3.19 0.51 19% 13% 22% 25% 22% 0¥
DAILY 72,43 1.05 29% 14% 43% 14% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.000.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.65 0.23 32% 15% 20% 19% 13% 0¥
TELEVISION 125 2.51 0.25 35% 14% 27% 9% 14% 1%
LOCAL RADIO 33 2.82 0.43 18% 18% 36% 18% 9% 0x
INTERNET 36 2.53 0.45 36k 8% 28% 22% 6% 0%
OTHER 55 2.78 0.37 25% 18% 20% 25% 11% 0x
DON'T KNOW 53.00 2.19 20% 20% 0% 20% 20% 20%
GENDER
MALE 202 2.57 0.19 35% 13% 228 21% 9% 1%
FEMALE 201 2.69 0.19 28% 17% 26% 13% 15% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.50 0.97 30% 20% 30% 10% 10% 0%
25-34 65 2.57 0.35 4% 15% 22% 18% 11% 0%
35-4 87 2.85 0.27 21% 14% 7% 17% 12% 0%
45-54 92 2.70 0.29 29% 17% 20% 22% 12% 0x
55-64 72 2.B1 0.34 20% 11% 25% 19% 15% 0x
65 AND OLDER 72 2,20 0.33 46% 17% 15% 8% 11% X
REFUSE 5 2.20 1.62 40% 20% 20% 20% 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.58 0.14 2% 16% 24% 16% 11% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.00 1.76 33% 0% 17% 33% 17% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMCRICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.00 12,7 0% 50% 0% 50% 0% 0%
ASIAN 7 4.00 0.92 0% 14% 0% 57% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 13.00 0.00 0k 0% 100% 0% 0% 0%
OTHER 8 3.50 1.09 13% 0% 3BY 25% 25% 0%
REFUSE 10 2.30 1.17 50% 10% 20% 0% 20% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.20 1.84 20% 0% 40% 20% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.35 0.29 36% 18% 28% B% 9% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.47 0,25 40% 10% 21% 18% 10% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 2.72 0.23 26% 20% 23% 19% 13% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.25 0.37 15% 11% 28% 25% 21% 0%
REFUSE 71.86 1.12 57% 14% 14% 14% 0% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.43 0.53 18% 0% 29% 29% 25% 0%
SOMEWHAT 1.IBERAL 68 2.94 0.32 22% 12% 28% 26% 12% 0%
MODERATE 104 2.67 0.26 2B% 17% 25% 19% 11% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.57 0.26 32% 18% 22% 16% 11% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 2.16 0.32 46% 20% 19% 4% 11% 0%
DON"T KNOW 12 2.91 0.96 25% B% 25% 17% 17% Bx
REFUSE 14 1.86 0.63 57% 7% 29% % 0x 0%
INCOME CATEGDRY
UNDER 320,000 26 1.B4 0.49 58% 12% 15% B A% 4%
$20,000 - $34,999 45 2.29 0.38 40% 13% 31% 9% ILS 0%
$35.000 - $59,999 9 2.71 0.28 29% 14% 26% 20% 11% 0%
$60.000 - $100,000 106 2.77 0.26 25% 15% 1% 17% 123 0%
OVER $100,000 91 2.87 0.31 27% 16% 16% 21% 19% 0k
REFUSE 39 2.39 0.44 36% 2% 15% 1B% B 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 37(b) - SMALL PROPERTY TAX INCREASE

OWN/RENT YOUR RESIDENCE
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 38(a) - SMALL SALES TAX INCREASE

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPO LY SUPPO OW
E E RT RT
TOTALS 403 2.39 0.13 a8x 17% 22% 14% 9% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.56 0.43 d4x 14% 20% 20% 9% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.32 0.17 41% 16% 20% 16% 7 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.47 0.24 33% 20% 25% 9% 12% 2%
DON’T KNOW 2 3.00 25.4 50% 0% 0% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.08 0.26 53% 11% 14% 13% 7X 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.51 0.19 1% 18% 26% 15% 9% 2%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.48 0.35 32% 23% 23% 10% 13% 0%
WEEKLY 32 2.69 0.51 1% 13% 25% 19% 13% 0%
DAILY 72.001.31 57% 14% 0% 29% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.44 0.23 40% 15% 18% 158 11% 1%
TELEVISION 125 2.34 0.24 9% 15% 26% 8% 10% 2%
LOCAL RADID 33 2.30 0.46 39% 18% 21% 15% 6% 0%
INTERNET 36 2.28 0.38 33% 25% 22% 19% 0% 0%
OTHER 55 2.50 0.35 31% 18% 24% 20% 5% 2%
DON'T KNOW 52.60 2.26 A0% 20% 0% 20% 20% 0%
GENDER
MALE 202 2.37 0.19 40% 15% 20% 16% 8% 1%
FEMALE 201 2.41 0.19 36% 18% 23% 12% 108 2%
AGE CATEGDRY
18-24 10 2.70 1.01 0% 10% 30% 20% 10% 0%
25-34 65 2.51 0.33 31% 23% 20% 17% 9% 0%
35-44 87 2.50 0.26 26% 23% 30% 13% 7% 1%
45-54 92 2.45 0.30 39% 15% 18% 16% 11% 0%
55-64 72 2.46 0.34 40% 10% 26% 11% 13% 0%
65 AND OLDER 72 .1.99 0.31 54% 13% 11% 13% 6% 4%
REFUSE 52.20 1.62 40% 203 20% 20% 0% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.35 0.14 39% 17% 22X 13% Bk 1%
HISPANIC/LATINO 6 2.501.29 33 0% 50% 17% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0%
ASTAN 73.86 1,24 143 0% 0% 57k 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 15.00 0.00 0% 0% 0% 0¥ 100% 0%
OTHER 8 2.631.26 25% 38% 0% 25% 13% 0%
REFUSE 10 2.33 1.18 40% 208 10% 0% 20% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.60 2.08 405 0% 40% 0x 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.34 0.30 36% 21% 24% 9% 9% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.30 0.25 45% 11% 19% 12% 10% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 2,32 0.22 38% 21% 21% 13% 7% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.87 0.36 23% 15% 25% 28% 9% 0%
REFUSE 72.291.28 43% 14% 14% 29% 0% 0%
POLITICAL IDEGLOGY
VERY LIBERAL 28 2.96 0.60 25% 18% 11% 21% 21% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.78 0.32 25% 13% 28% 24% 9% 1%
MODERATE 104 2,22 0.24 41% 15% 26% 14% 3% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2,32 0.27 40% 21% 20% 7% 13% 0%
VERY CDNSERVATIVE 70 2.26 0.32 43% 16% 19% 14% IL1 1%
DON'T KNOW 12 2.73 1.02 335 8% 17% 17% 1738 8%
REFUSE 14 1.71 0.57 57% 21% 14% 7% 0% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.84 0.48 54% 19% 12% 8% 4% 4%
$20,000 - $34,999 45 2.48 0.42 38% 9% 27X 16% 9% 2%
$35,000 - $59,999 96 2.46 0.28 35% 19% 22% 13% 11% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.47 0.26 33% 19% 25% 13% 9% 0%
OVER $100,000 91 2.45 0.29 38% 14% 20% 19% 9% 0%
REFUSE 39 2.14 0.42 44% 18% 15% 13% 5% 5%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 38(b) - SMALL SALES TAX INCREASE

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - -
LY OPPOS AT OPPOS

4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
AT SUPPO LY SUPPO OW

E E RT RT
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.34 0.14 39% 16% 21% 14% B% 1%
RENT 38 2.92 0.47 21% 18% 26% 11% 21% 3%
OTHER 2 3.50 6.36 0% 0% 50% 50% 0% 0¥
REFUSE 11 2.00 0.79 45% 273 9% 18% 0% 0¥
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 2.58 0.88 33% 8% 33% 17% BX 0¥
2-5 YEARS 18 2.35 0.68 39% 11% 22% 17% 63 %1
6-10 YEARS 27 2.67 0.55 26% 22% 26% 11% 15% 0%
OVER 10 YEARS 338 2.37 0.15 39% 17% 21% 14% 9% 1%
REFUSE 8 2.13 0.94 38 25% 25% 13% 0% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 39(a) - BONDING TO BE USED FOR WATERSHED

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPFO LY SUPPO OM
E E RT RT
TOTALS 403 3.43 0.13 123 8% 26% 28% 23% 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.80 0.35 7% 2% 30% 27% 343 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.29 0.18 1o¥ 11% 23% 28% 22% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.52 0.21 9% 5% 31% 29% 21% 5%
DON'T KNOW 2 5.00 0.00 0% 0% 0z 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.18 0.27 19% 8% 29% 21% 21% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.47 0.17 9% 10% 24% 32% 21% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.68 0.31 10% 3% 26% 32% 29% 0%
WEEKLY 32 3.56 0.52 16% b¥ 225 19% 8% 0%
DAILY 73.43 0.90 0% 14% 43% 29% 14% 0%
DON*T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.42 .21 13% % 26% 30% 23% 0%
TELEVISION 125 3.38 0.23 14% bk 23x 2% 20% 43
LOCAL RADIO 33 3.72 0.42 6% 9% 21% J0% 30% 3%
INTERNET 36 3.33 0.43 11% 11% 33% 22% 22% 0%
OTHER 55 3.40 0.36 11% 13% 27% 18% 27% 4%
DON'T KNOW 53.751.15 0k 0% 405 20% 20% 20%
GENDER
MALE 202 3.35 0.18 14% 10% 23% 0% 21% 1%
FEMALE 201 3.51 0.17 11% L1 28% 26% 25% 3X
AGE CATEGORY
18-24 10 3.50 0.51 0% 0% 60% J0% 10% 0%
25-34 65 3.47 (.29 6¥ 15% 23% KL 20% 2%
35-44 87 3.67 0.24 6% 7% 25% Jox 24% 2%
45-54 92 3.31 0.28 17% 5% 27 27% 22% 1%
55-64 72 3.32 0.34 17% 11% 21% 24X 26% 1%
65 AND OLOER 72 3.34 0.33 17% 6% 26% 21% 25% 6%
REFUSE 53.40 2.08 20% 0% 40% 0% 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.42 0.13 13% 8% 26% 29% 23% 2%
HISPANIC/LATIND 6 3.50 1.85 17% 17% 17% 0% 50% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN TNDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0k
ASTAN 7 4.29 0.70 0% 0% 14% 43% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
OTHER 8 4.13 0.70 0% 0% 25% 38% 38% 0%
REFUSE 10 2.60 1.08 305 20% 30% 0% 20% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.20 1.84 20% 0% 40% 20% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.29 0.31 17% 6% 28% 24% 22% %
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.24 0.24 18% 6% 27% 20% 18% Y4
COLLEGE GRADUATE 135 3.51 0.21 8% 12% 23% 2% 23% 2%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.81 0.32 4% 9% 25% 26% 36% 0%
REFUSE 7 3.86 1.46 14% 0% 29 0% 57% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.11 0.38 0% % 18% 29% 43% ax
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.62 0.29 9% 6% 24% 34% 25% x
MODERATE 104 3.39 0.24 13% 7% 29% 30% 20% 2%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.30 0.26 16% 9% 23% 29% 21% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 3.20 0.31 14% 11% 33 20% 20% 1%
DON'T KNOW 12 3.82 0.89 8% 8% 17% 17% 42x% 8%
REFUSE 14 3.21 0.85 21% 7% 21% 29% 21% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.00 0.58 27% 4% 19% 35% 12% 4%
$20,000 - $34,999 45 3.45 0.41 163 I 18% 33 243 2%
$35,000 - $59,999 96 3.43 0.25 1% 8% 27% 32% 21% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.38 0.24 9% 12% 28% 25% 22% 43
OVER $100,000 91 3.63 0.27 10% 8% 23% 26% 2% 1%
REFUSE 39 3.30 0.42 15% 3% Jox 21% 21% o%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 39(b) - BONDING TO BE USED FOR WATERSHED

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPO LY SUPPO QW

E E RT RT
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.36 0.14 13% o¥ 26% 28% 23% 2%
RENT 38 3.83 0.40 11% 0¥ 16% 37x 32% 5%
GTHER 2 3.00 0.00 0k 0% 100% 0% 0% 0%
REFUSE 11 3,18 0.89 18% 0% 45% 18 18% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.42 0.83 8% 17% 25% 5% 25% 0x
2-5 YEARS 18 3.88 0.58 6% 6% 17% KXY 33% 6%
6-10 YEARS 27 3.41 0.46 11% 4% 33% 37X 15% 0%
OVER 10 YEARS 338 3.41 0.14 13% 9% 25% 26% 23% 2%
REFUSE 8 3.25 1.07 13% 0% 63% 0 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 40(a) - FEE ADDED TO SEWER/WATER CHARGES

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPCO LY SUPPD OW
E E RT RT
TOTALS 403 2.93 0.14 24% 12% 26% 20% 17% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3,07 0.52 32% 11% 9% 14% 34% D%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.90 0.18 24% 14% 21% 26% 14% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.94 0.23 21% BY 41% 11% 17% 2%
DON'T KNDW 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 2.41 0.28 41% 12% 20% 10% 13% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.03 0.20 21% 12 26% 23% 17% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.24 0.30 13% 6% 40% 24% 16% 0¥
WEEKLY 32 3.50 0.48 9% 16% 22% 22% 31% 0k
DAILY 72.57 1.18 14% 43% 29% 0% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 1}4 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.83 0.23 28% 13% 23% 19% 16% 0¥
TELEVISION 125 2.93 0.25 25% 8% 31% 17% 17% 2%
LOCAL RADIO 33 3.45 0.43 6% 18% 24% 27% 24% 0k
INTERNET 36 2.92 0.48 22% 19% 19% 22% 17% 0¥
OTHER 55 2.87 0.37 24% 13% 259% 18% 15% 2%
DON'T KNOW 5 3.50 2.08 208 D¥ 0% 40% 20% 20%
GENDER
MALE 202 2.79 0.20 29% 14% 23% 16% 17% 1%
FEMALE 201 3.08 0.19 19% 10% 29% 23% 17% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.1¢ 0.71 10% 0% 70% 10% 10% 0%
25-34 65 3.05 0.36 20% 17% 25% 15% 23% 0%
35-44 87 3.29 0.28 15% 10% 24% 30% 20% 1%
45-54 92 3.03 0.29 22% 11% 26% 25% 16% 0%
55-64 72 2.88 0.32 25% 10% 31% 22% 13% 0%
65 AND OIDER 72 2.28 0.34 43% 15% 19% 4% 14% 4%
REFUSE 52.75 2,05 20% 20% 20% 0% 20% 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.88 0.14 25% 13% 26% 20% 15% 1%
HISPANIC/LATING 63.33 1.58 17% 0% 50X 0% 33 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0¥ 0% 0% 100% 0 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 12.7 50% 0% 50% 0% 0% 0%
ASTAN 74.00 0.76 0% 0% 29% 43% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 15.00 0.00 0¥ 0x 0% 0% 1004 0%
OTHER B 3.86 1.21 13% 0% 13% 25% 38% 13%
REFUSE 10 2.80 1.21 Jox 20% 20% 0% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.00 1.76 20% 0% 60% 0k 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.53 0.32 37% 5% 35% ax 13% 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.68 0.25 KEE 14% 19% 22% 12% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3.16 0.23 15% 164 28% 21% 20% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.5 0.35 11% ax 23% 32% 26% 0%
REFUSE 72.331.37 29% 29% 14% 0% 14% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.32 0.52 18% 0% 36% 25% 21% 0%
SOMEWHAT { IBERAL 68 3.41 0.33 15% ILS 25% 28% 25% 0%
MODERATE 104 2.95 0.28 23% 14% 26% 17% 19% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.75 0.26 26% 16X 25% 20% 12% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 2.67 0.33 4% 10% 24% 20% 9% 3%
DON'T KNOW 12 2.82 1.01 25% 17% 25% 0k 25% 8%
REFUSE 14 2.77 0.85 21% 21% 29% 0¥ 21% %
TNCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.08 0.48 42% 19% 23% 8k 4% 4%
$20,000 - $34,999 45 2.56 0.41 33% 11% 36% 7% 13% 0%
$35,000 - $59,999 96 2.76 0.28 26% lek 29% 15% 15% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.09 0.26 19% 10% 30% 24% 17% 0%
OVER $100,000 91 3.35 0.30 19% 9% 16% 31% 25% 0%

REFUSE 39 2.89 0.47 23% 13% 21% 18% 15% 10%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 40(b) - FEE ADDED TO SEWER/WATER CHARGES

-N- Mean 85%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPQS AT SUPPO LY SUPPO  OW
E E RT RT
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2,88 0.15 26% 13% 25% 20% 16% 1%
RENT 38 3.26 0.44 3% 8k 32% 16% 26% 5%
OTHER 2 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0%
REFUSE 11 3.00 0.89 18% 0% 27% 27% 9% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3,67 0.87 8% 8% 33% 8% 42% 0%
2-5 YEARS 18 2.94 0.73 28% 6% 17% 33% 11% 6%
6-10 YEARS 27 3,04 0.56 22% 7% J0% 19% 19% 4%
OVER 10 YEARS 338 2.89 0.15 25% 13% 26% 20% 16k 1%
REFUSE 8 3.00 1.07 13% 13% 38% 13% 13% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 41(a) - VOLUNTARY CONTRIBUTION

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - - 4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
LY OPPOS AT OPPOS AT SUPPO LY SUPPO  OW
E E RT RT
TOTALS 403 3.82 0,14 14% 5% 17% 14% 49% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.64 0.47 16% 11% 14% 11% 48% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.80 0.19 15% 4% 173 14% 49% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.92 0.24 11% 3% 18% 16% a0% 2%
DON'T KNOW 2 4.00 12.7 0% 0% 50% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.59 0.31 22% K1 15% 11% 47% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.88 0.20 11% IL 153 16% 50% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.94 0.33 10% 2% 23% 18% 48% 0%
WEEKLY 32 4.03 0.45 6% 3% 28% 6% 56% 0%
DAILY 73.431.84 29% 14% 0% 0% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE QF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.66 0.26 20% 3% 17% 12% 48% 0%
TELEVISION 125 3,81 0.25 13% 5% 193 14% 49% 1%
LOCAL RADIO 33 4.28 0.43 6% 6% 6% 15% 64% 3%
INTERNET 36 4.00 0.44 8% BX 8% 25% 50% 0%
OTHER 55 3.89 0.33 5% 7% 25% 16% 45% 0%
DON'T KNOW 5 3.50 2.30 20% 0% 20% 0% 40% 20%
GENDER
MALE 202 3.75 0.20 14% 5% 20% 13% 475 1%
FEMALE 201 3.89 0.20 13% 4% 14% 16% 52% 1x
AGE CATEGORY
18-24 10 3.30 1.07 20% 0% 40% 10% 305 0%
25-34 65 4.18 0.31 9% 2% 9% 22% 58% 0%
35-44 87 3.76 0.27 7% 10% 23% 20% 403 0%
45-54 92 4.11 0.27 10% 3% 13% 14 60% 0%
55-64 72 3.66 0.38 21% 1% 18% B% 50% 1%
65 AND OLDER 72 3.39 0.39 24% 6% 19% 7% 42% 3%
REFUSE 5 4.00 1.52 0% 20% 0% 40% 405 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.83 0.15 14% 4% 17% 15% 49% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.33 2.06 33% 0% 17% 0% 50% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14,00 0.00 0¥ 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 12.7 0¥ 0% 50% 0% 50% 0%
ASIAN 7 4.00 0.92 0k 0% 43% 14% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 1 5.00 0.00 0% 0% 0¥ 0% 100% 0%
OTHER B 4.13 1.37 13% 13% 0¥ 0% 75% 0%
REFUSE 10 3.20 1.16 20% 20% 10% 20% 30% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.80 1.36 0¥ 0% 60% 0% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.87 0.32 13% 4% 17% 15% 50% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.63 (.28 18% 0¥ 19% B% 48% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3.99 0.22 10% 43 15% 20% 51% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.75 0.41 15% 6% 17% 13% 493 0%
REFUSE 73.711.48 14% 14% 0% 29% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 4.26 0.45 4% 7% 11% 14% 61% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.79 0.35 15% 4% 13% 22% 6% 0x
MODERATE 104 3.84 0.27 11% 6% 22% 13% 49% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.60 0.30 20% 5% 17% 12% 46% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.90 0.33 13% 0¥ 21% 16% 50% 0%
DON'T KNOW 12 3,91 1.00 Bk 17% 8% 0% 58% B%
REFUSE 14 4.07 0.89 14% 7% 0% 14% 64% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.56 0.72 27% 0¥ 15% 0% 54% 4%
$20,000 - $34,999 45 4,11 0.40 9% 4% 16% 9% 62% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.89 0.30 14% 7¥ 9% 17% 533 0%
$60,000 - $100,000 106 3.81 0.26 11% 0¥ 20% 20% 44% 0%
OVER $100,000 91 3.86 0.29 12% 3% 21% 13% 49% 1%
REFUSE 39 3.39 0.50 21% b¥ 23% 13% 363 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 41(b) - VOLUNTARY CONTRIBUTION

4 SOMEWH 5 STRONG DON'T KN
AT SUPPO LY SUPPO OW

-N- Mean 95%C 1 STRONG 2 SOMEWH 3 - -
LY OPPOS AT OPPOS

E E RT RT
OWN/RERT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 14% 5% 17% 15% 48% 1%
RENT 13% 0% 18% ax 58% 3%
OTHER 0% 0% 20% 0% 50% 0%
REFUSE 0% 9% 9% 27x 55% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 17% 0% 17% 42% 25% 0%
2-5 YEARS 17% 6% 11% 17% 44% 6k
6-10 YEARS 11% ILs 30% ILs 445 0%
OVER 10 YEARS 14% 4x 16% 14% 51% 1%
REFUSE 0% 13% 25% 25% 38% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 42(a) - FISHING OR HUNTING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1-2TIM 1.2TIM 1.2 TIM LL OW
ES AWEE ES AMON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 3.43 0.08 3% i1% 26% 60% 0%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3,59 (.22 2% It 20% 70% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3,35 0.11 4% 13% 26% 56% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3,53 0.12 1% 10% 25% 04¥ 0%
DON’T KNOW 2 3.00 0.00 0% 0% 50% 0% 50%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.70 0.12 0% 9% 12% 79% 0%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.42 0.11 2% 9% 34x 55% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.11 0.24 6% 21% 27% 45% 0%
WEEKLY 32 3.32 0.36 9% 9% 19% 59% 3%
DAILY 7 3.00 1.19 14% 20% 0% 57% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 13.00 0.00 0x 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.53 0.12 3 B¥ 22% 66% 1%
TELEVISION 125 3.40 0.14 1% 17% 24% 58% 0%
LOCAL RADID 33 3.33 0.26 3x 0¥ 45% 45% 0%
INTERNET 36 3.14 0.35 11% 14% 25% 50% 0%
OTHER 55 3.51 0.19 2% 7% 29% 62% 0%
DON'T KNOW 53.00 1.76 20% 20% 0% 60% 0%
GENDER
MALE 202 3.28 0.12 4% 17% 25% 53% 1%
FEMALE 201 3.58 0.09 2k 5% 26% 67% 0%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.30 0.53 0% 30% 50¥ 20% 0%
25-34 6b 3.23 0.22 5% 17% 29% 49% 0%
35-44 87 3.26 0.19 6% 12% 33k 49% 0%
45-54 92 3.59 0.15 2% 7% 22% 70% 0%
55-64 72 3.47 0.19 3% 10% 25% 63% 0%
65 AND OLDER 72 3.63 0.16 0% 11% 14% 74% 1%
REFUSE 53.60 0.68 0% 0% 40% 60% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.43 0.08 3% 11% 25% 61% 0%
RISPANIC/LATINO 6 3.17 0.79 0% 17% 50% 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0z 0x 0¥ 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% S0% 0x 0%
ASIAN 7 3.57 0.49 0% 0% 43% 57% 0
PACIFIC ISLANDER 14,00 0.00 0% 0% 0¥ 100% 0%
OTHER 8 3.63 0.62 0% 13% 13% 75% 0¥
REFUSE 10 3,30 0.59 0% 20% 0¥ 50% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.40 0.68 0% 0% 60% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.36 0.19 4% 10% KP4 54% 0¥
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.43 0.14 3% 11% 25% 61% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 3.43 0.14 4¥ 12% 22% 62% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.51 0.20 0% 13% 23% 64% 0%
REFUSE 73.67 0.47 0% 0% 29% 57% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.54 0.33 4 11% 14% 71% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.43 0.20 4% 9% 26% 60% 0%
MODERATE 104 3.43 0.15 1% 13% 20% 58% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.32 0.17 6% 13% 25% 56% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 3.54 0.16 0% 10% 26k 64% 0
DON'T KNOW 12 3.67 0.41 0% 8% 17% 75k 0%
REFUSE 14 3.31 0.55 7% 7% 29% 50% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20.000 26 3.40 0.40 ax 12% 12% 65% 43
$20,000 - $34,999 45 3.40 0.25 4% 9% 29% 58% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.43 0.17 4 9% 26% 60% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.43 0.15 ¥ 13% 27% 59% 0¥
OVER $100,000 91 3.44 0.17 2% 12% 25% 60X 0%
REFUSE 39 3.46 0.26 ax 10% 26% 62% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 42(b) - FISHING OR HUNTING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING
RENT
OTHER
REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS
2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

K

1-2TIM 1-2T7TIM 1-2 TIM LL
ES A WEE ES A MON ES A YEA
TH R

2% 11% 26%
11% B¥ 24x
0% 50% 0%
9% 9% 27%
0 B% 33%
0% 0¥ 2B%
4% 7% 30%
ax 12% 25%
13% 13% 3B%

61%
58%
50%
55%

58%
72%
59%
60%
38%

OW

0%
0%
0%
0%

0%
0%
0%
0%
0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 43(a) - HIKING OR WALKING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1-2TIH 1-2TIM 1-2TIM LL oW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 2.43 0.10 21% 33% 31x 16% 0%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,27 0.34 34% 23% 25% 1B% 0X
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.35 0.13 24% 33% 2B% 16% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.63 0.16 10% 36% 37% 17% 0%
DON'T KNOW 2 2.00 12.7 50% 0% 50% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.08 0.21 13% 12% 28% LY} 0%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.44 0.11 12% 39% 42% X 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.89 0.21 34y 48% 13% 5% 0%
WEEKLY 32 1.56 0.29 59% 28% 9% 3% 0%
DAILY 71.29 0.45 71% 29% 0% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 1005 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2,52 0.17 21% 215 32% 20% 0%
TELEVISION 125 2.45 0.18 21% 3% 30% 18% 0%
LOCAL RADIO 33 2.27 0.31 21% 368 363 64 0%
INTERNET 36 2.08 0.31 25% 53% 11% 11% 0%
OTHER 55 2.45 0.25 16% 35% 36 13% 0%
DON'T KNOW 52.40 1.42 20% 40% 20% 20% 0%
GENDER
MALE 202 2.42 0.13 20% 34% azx 15% 0%
FEMALE 201 2.44 0.14 21% 31% 20% 18% 0%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.80 0.56 40% 40% 20% 0% 0x
25-34 65 2.26 0.19 15% 48% 32k 5% 0x
35-44 87 2.11 0.18 25% 41% 30% 3% 0
45-54 92 2.43 0.21 23% 28% 32% 17% 0¥
55-64 72 2,46 0.23 21% 28% 36% 15% 0%
65 AND OLDER 72 3.00 0.26 14% 17% 25% 44% 0%
REFUSE 52.40 1.42 20% 40% 20% 20% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 2.43 0.10 21% 32% 30x 17% 0%
HISPANIC/LATINO 6 3.00 0.66 0% 17% 67% 17% 0x
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0x
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0%
ASIAN 72,43 0.73 14% 29% 57% 0% 0x
PACIFIC ISLANDER 1 3.00 0.00 11 0% 100% 0% 0x
OTHER 82.38 0.77 13% 50% 25% 13% 0x
REFUSE 10 2.20 0.56 10% 70% 10% 10% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 51.801.36 60% 0% 40% 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.77 0.23 13% 26% 3% 28% 0%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.60 0.18 17% 31% 27x 25% 0x
COLLEGE GRADUATE 135 2.20 0.16 27% 35% 30% 8% 0x
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.17 0.21 21% 43% 345 2% 0%
REFUSE 72.291.03 29% 29% 29% 14% 0x
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.29 0.41 25% 39% 18% 18% 0x
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.22 0.23 26% 34% 3% 9% 0%
MODERATE 104 2.41 0.19 20% 33% 33% 14% 0x
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.50 0.19 19% 33% 29% 20% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 2.66 0.23 14% 26% 40% 20% 0%
DON'T KNOW 12 2.08 (.63 33% 33% 25% 8% 0%
REFUSE 14 2.43 0.67 21% 43% 7% 29% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.50 0.51 31% 23% 12% 35% 0x
$20,000 - $34,999 45 2.56 0.32 20% 27% 31% 22% 0%
$35,000 - $59,999 96 2.55 0.20 14% 40% 25% 22% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.42 0.17 17% 32% 42% 9% 0x
OVER $100.000 91 2.10 0.19 31% 34% 30% 6% 0x
REFUSE 3% 2.69 0.36 18% 26% 26% 31% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 43(b) - HIKING OR WALKING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1-2TIH 1-2TIM  1-2 TIM LL OW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.47 0.10 19% 32% 32% 17% 0%
RENT 38 2.16 0.34 32% 34% 21% 13% 0%
OTHER 2 1.000.00 100% 0% 0% 0% 0%
REFUSE 11 2.09 0.63 27% 45% 18% 9% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 1.92 0.33 17% 75% 8% 0% 0k
2-5 YEARS 18 1.78 0.47 50% 28% 17% 6% 0%
6-10 YEARS 27 2.37 0.33 15% 1% 37% T 0%
OVER 10 YEARS 338 2.49 0.11 20% 30% 32% 18% 0%
REFUSE 8 2.25 0.87 25h% 38% 25% 13% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 44(a) - BIKING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

o 1.2TIM 1.2 TIM 1.2 TIM LL oW
ES A WEE ES AMON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 3.18 0.10 12% 13% 20% 55% 0%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.05 0.37 18% 14% 11% 95% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.12 0.14 13% 14% 19% 53% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.33 0.17 7¥ 11% 24% 58% 0%
DON'T KNOW 23.00 12,7 1} 4 50% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.70 0.16 7% 2% ILS 85% 0%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.23 0.13 7x 15% 28% al% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.58 0.31 27% 21% 18% 34% 0%
WEEKLY 32 2.44 0.43 28% 285 16k 28% 0%
DAILY 72.711.28 29% 14% 14% 43% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 13.00 Q.00 0% 0% 100% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.21 0.18 12% 13% 15% 59% 0%
TELEVISION 125 3.33 0.19 12% % 17% 64% 0%
LOCAL RADIO 33 3.18 0.36 9% 15% 24% 52% 0%
INTERNET 36 2.89 0.33 8% 28% % 33% 0%
OTHER 55 2.94 0.29 15% 16% 27% 40% 2%
DDN'T KNOW 52.80 1.62 20% 20% 20% 40% 0%
GENDER
MALE 202 3.10 0.15 12% 16% 21% 91% 1%
FEMALE 201 3.25 0.15 11% 11% 18% 59% 0x
AGE CATEGORY
18-24 1) 2.30 0.68 20% 40% 0% 10% 0%
25-34 65 2.95 0.25 11% 20% 32% 37% 0%
35-44 87 2.74 0.24 21% 16% 2% 31% 0%
45-54 92 3.20 0.21 10% 15% 21% 54% 0%
55-64 72 3.44 (.24 11% 7% 8% 74% 0%
65 AND DLDER 72 3.73 0.19 6% 4% 1% 88% 1%
REFUSE 53.40 1.11 0 20% 20% 60% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.19 0.11 12% 13% 19% 56% 0%
HISPANIC/LATING 6 2.83 1.23 17% 17% 3% 33% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 1.00 0.00 100% 0¥ 0x 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.00 12.7 0% 50% 0% 50% 0%
ASTAN 7 3.000.76 0% 29% 43% 29% 0%
PACIFIC ISLANDER 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 3.38 0.89 13% 0¥ 25% 63% 0%
REFUSE 10 2.89 0.83 10% 30k 10% 40% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.60 1.67 20% 40% 0% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.44 0.21 6% 9% 18% 65% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.37 0.17 LS 14% 14% 65% 0%
COLLEGE GRADUATE 135 2.99 0.20 17% 14% 21% 47k 0x
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.81 0.31 19% 15% 32% 34% 0%
REFUSE 73.570.73 0% 14% 14% 71% 0%
POLTTICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.22 0.38 4% 25% Hx 54% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.13 0.26 12% 16% 19% 53% 0%
MODERATE 104 3.01 0.22 17% 13% 20% 49% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.27 0.19 9% 123 21% 58% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 3.26 0.25 13% 7% 21% 59% 0%
DON'T KNOW 12 3.17 0.65 8% 17% 25% 50% 0%
REFUSE 14 3.43 0.59 7% 14% 7% 71% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER §20,000 26 3.42 0.40 8y 12% 12% 69% 0%
$20,000 - 334,999 45 3.50 0.28 9% 2% 18% 69% 2x
$35,000 - $59,999 96 3.30 0.21 10% 10% 18% 61% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.99 (.20 12% 19% 26% 2% 0%
OVER $100,000 91 2.97 0.24 16% 16% 21% 46% 0%
REFUSE 39 3.33 0

34 10% 13% 10% 67% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 44(b) - BIKING

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NQT AT A DON'T KN
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11% 14% 19%
16% 8k 26%
50% 50% 0k
18% 18% 18%
8% 42% 33%
11% 11% 0¥
7% 11% 26%
12% 13% 20%
13% 13% 13%
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0%
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17%
78%
56%
55%
63%

OuW

0%

0%
0%

0%
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0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 45(a) - EQUESTRIAN ACTIVITIES

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1-2TIN 1-2TIM 1-2 TIM LL oW
ES A WEE ES A MDN ES A YEA
K ™ R
TOTALS 403 3.82 0.06 2% 4% i} 4 88% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3,70 0.23 5% 5% 7% B4x 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.83 0.07 2% KF4 6% 88% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.83 0.10 1% 6% 3% 90X 1%
DON'T KNOW 2 3.50 6.36 0¥ 0% 50% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.95 0.05 0% 1% KF4 94% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.84 0.08 1x 4 5% B9X 1%
MONTHLY OR CLOSE TQ MONTHLY 62 3.65 0,20 5% 5k 11% 79% 0%
WEEKLY 32 3.55 0.33 6% 9% i 4 75% KF1
DAILY 74,00 0.00 0% 0¥ 0% 100 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14.00 0.00 0% 0¥ 0% 100% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
{OCAL NEWSPAPER 149 3.84 0.09 2% 3% 5% 0% 1%
TELEVISION 125 3.89 0.08 1% 2% 71 90% 2%
LOCAL RADIO 33 3.88 0.15 0% 3% i 4 B8% 3%
INTERNET 36 3.64 0,29 6% B 3% 83% 0x
OTHER 55 3.76 0.17 2% 0¥ 7% 85% 0%
DON'T KNOW 53.00 1.24 0% 40% 20% 40% 0%
GENDER
MALE 202 3.86 0.06 1% 2% B% BB% 1%
FEMALE 201 3.78 0.09 % 5% 3% 88% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.30 0.59 0% 20% 3ok 50% 0%
25-34 65 3.72 0.18 ax 8% 3% Bo¥ 0%
35-44 87 3.75 0.14 2% 3% 10% BOX Kk
45-54 92 3.80 0.13 2% 4% 4% 89 0%
55-64 72 3,93 0.09 1% 0% KK 94% 1%
65 AND OLDER 72 3.94 0.07 0% 1% 3% 96% 0
REFUSE 54.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.81 0.06 2% 4% 5% a8% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.00 0.00 0% 0% 0% a3% 17%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.506.3 0% 0k 50% 50% 0%
ASIAN 7 3.86 0.35 0% 0¥ 14% 8% 0%
PACIFIC ISLANDER 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0%
DTHER 8 3.88 0.30 0% 0% 13% 8% 0%
REFUSE 10 4.00 0.00 1} 0¥ 0% 100% 0%
EDUCATION
SOME RIGH SCHOCL 5 3.60 0.68 0% 0¥ 40% 60X 0x
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3,79 0.14 3% 4% 5% Be% K¥1
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.89 0.07 0x 2% 6% 90k 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3,71 0.13 4% 7% 4% B5% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.96 0.05 0% 0% 4% 96% 0%
REFUSE 7 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3,9 0.07 0% 0% 4% 96% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.81 0.16 4% 1% % 90% 1¥
MODERATE 104 3.80 0.11 1% 5% 8% B6X 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.80 0.11 2% 4% 7% 88% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 3.81 0.13 0% 7% 1% 87% 1%
DON'T KNOW 12 3,92 0.18 0% 0% 8% 92% 0%
REFUSE 14 3.77 0.48 7% 0% 0% 86% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER §20,000 26 3.80 0.26 4% 0% 8% 85% 4%
$20,000 - $34,999 45 3.82 0.18 2% 4% 2% 91% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.83 0.12 3% 2% 3% 91% 1%
$60.000 - $100,000 106 3.80 0.10 0% 5% 10% 83% 2%
OVER $100,000 91 3.79 0.13 2% 4% i 4 88% 0%

REFUSE 39 3.90 0.14 0% 5% 0% 95% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 45(b) - EQUESTRIAN ACTIVITIES

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1.2 TIM  1-2 TIM 1-2 TIM LL OW
ES AWEE ES AMON ES A YEA
K TH R
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.83 0.06 2% 3% 6% 89% 1%
RENT 38 3.75 0.23 3% 5% 5% 82% 5%
OTHER 2 3.00 12.7 0% 50% 0% 50% 0¥
REFUSE 11 3.64 0.54 0x 18% 0x 82% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.67 0.41 0% 8% 17% 75% 0
2-5 YEARS 18 3.67 0.42 6% 6% 6% 83% 0%
6-10 YEARS 27 3.850.18 0% 43 7% 85% 4%
OVER 10 YEARS 338 3.83 0.06 2% 3% 5% 89% 1%
REFUSE 8 3.75 0.59 0% 13% 0% 88t 0x



STANTEC/WATER - 02/27/2007 46(a) - CAMPING OR PICNICKING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T XN

1-2TIM 1-2TIM 1-2 TIM LL OW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 2.83 0.08 5% 26% 48% 20% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.81 0.28 9% 25% 39% 25% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.82 0.11 6% 2h% 48% 19% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.87 0.13 2% 28% h0% 20% 0¥
DON'T KNOW 2 3.00 0.00 0% 0¥ 100% 0% 0¥
USE CREEX AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.32 0.14 0¥ 13% 41% 4b% 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.76 0.09 3% 27% 60% 9% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.44 0.25 18% 35% 29% 16% 2%
WEEKLY 32 2.48 0.29 9% 41% 38% 9% %
DAILY 7 2.86 0.99 14% 14% 43% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.98 0.13 X 23% 48% 26% 0%
TELEVISION 125 2.82 0.14 6% 23% 50% 18% 2x
LOCAL RADIO 33 2.76 0.25 K1 30% hh% 12% 0%
INTERNET 36 2.440.28 11% 44% 335 11% 0%
QTHER 85 2,77 0.21 5% 25% 51% 15% 4%
DON'T KNOW 52.80 1.62 20% 20% 20% 40% 0%
GENDER
MALE 202 2.75 0.11 5% 32% 44% 18% 1%
FEMALE 201 2.91 0.11 5% 20% 53% 21% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.40 0.69 20% 30% 40% 10% 0%
25-34 65 2.69 0.20 6% 32% 48% 14% 0%
35-44 87 2.63 0.16 9% 26% 55¥% ax 1%
45-54 92 2.87 0.16 2% 29% 47% 21% 1%
55-64 72 2.90 0.17 3% 22% 57% 18% 0%
65 AND OLOER 72 3.17 0.20 4% 15% 38% 40% Ix
REFUSE 5 2.80 1.36 0% 60% 0% 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.83 0.08 6% 25% 48% 20% 1%
HISPANIC/LATING 6 2.67 0.54 0% 33% 67% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMFRICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INOIAN 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0%
ASIAN 7 2.86 0.35 0% 14% Bo% 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 14.00 0.00 0% 0% 0¥ 100% 0%
OTHER 8§ 2.75 0.59 0x 38% 50% 13% 0%
REFUSE 10 2.90 0.71 0% 50% 10% 40% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.80 1.36 20% 0% 60% 20% 0%
HIGH SCHODL GRADUATE 78 2.83 0.18 5% 26% 50% 19% 0%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.94 0.14 KX1 26% 4% 26% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 2.83 0.14 IL1 22% 52% 19% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.57 0.19 6% 36% 49% 6% 4%
REFUSE 7 3.00 0,92 0% 43% 14% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY | IBERAL 2B 2.64 0.35 11% 32% 39% 18% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.77 0.19 a4 31% 4% 18% 3%
MODERATE 104 2.79 0.16 IL 25% 51% 17% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.83 0.15 5% 24% 53% 17% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.01 0.19 3% 20% 49% 27% 1%
DON'T KNOW 12 2.83 0.60 8% 25% 42% 25% 0%
REFUSE 14 3.00 0.51 0% 36% 290% 36% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.92 0.37 4 31% K1k 31% 4%
$20,000 - $34,999 45 2.96 0.25 7% 16% 53% 24x 0%
$35,000 - $59,999 96 2.80 0.16 6 22X 56% 16% 1¥
$60,000 - $100,000 106 2.82 0.15 ¥ 27% 52% 17% 0%
OVER $100,000 91 2.69 0.17 7% 32% 46% 14% 1%
REFUSE 39 3.11 0.29 3% 26% 28% 41% 3%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 46(b) - CAMPING OR PICNICKING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DDN'T KN

1-2TIH 1-2TIM 1-2 TIM 1L oW
ES AMEE ES A MON ES A YEA
K TH R
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.86 0.08 4% 25% 50% 19% 1%
RENT 36 2.76 0.29 8y 29% 42% 21% 0%
OTHER 2 1.50 6.36 50% 50% 0% 0% 0%
REFUSE 11 2.64 0.81 18% 3b% 9% 36% 0%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 2.75 0.55 8% 25% 50% 17% 0%
2-5 YEARS 18 3,22 0.32 0% 1i% 56% 33% 0%
6-10 YEARS 27 2,78 0.37 7% 33% 33% 26% 0%
OVER 1D YEARS 338 2.83 0.08 5% 26% 50% 19% 13
REFUSE 8 2.38 0.99 25% 38% 13% 25% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 47(a) - BIRD OR NATURE OBSERVATION

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST MNOT AT A DON'T KN

1-2TIH 1-2TIM 1-2 TIM LL OW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 3.14 0.10 13% 12% 23% 51% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.89 0.38 25% 7% 23% 45% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.01 0.14 16% 13% 24% 46% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.49 0.14 2% 10% 22% 64% 2%
DON'T KNOW 2 1.0 6.36 50% 50% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.44 0.18 9% 7% 16% 68% 1%
A TEW TIMES A YEAR 196 3.25 0.13 7% 13% 27% 53% 0%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.79 0.29 21% 16% 26% 37% 0%
WEEKLY 32 2,17 0.43 41% 16% 19% 19% 6%
DAILY 73.001.31 29% 0% 14% 57% 0x
DDN’T KNOW / REFUSE 11.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.08 0.18 14% 11% 26% 48% 1%
TELEVISION 125 3.28 0.19 11% 11% 15% 62% 1%
LOCAL RADIO 33 3.21 0.35 9% 12% 27% 923 0k
INTERNET 36 3.31 0.31 BX 6% 33% 53% 0%
OTHER 55 2.78 0.31 20% 18% 25% 36% 0%
DON'T KNOW 53.40 1.11 0¥ 20% 20% 60% 0%
GENDER
HALE 202 3.16 0.15 13% 10% 24% 52% 0%
FEMALE 201 3.12 0.15 12% 14% 22¥ 50% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.10 0.53 0% 20% 50% 30% 0%
25-34 65 3.28 0.22 6% 9% 35% 49% 0%
35-44 87 3.08 0.24 14% 14% 21% 49% 2%
45-54 92 3.16 0.22 12% 14% 20% 54% 0%
55-64 72 3.08 0.26 15% 11% 22k 50% 1%
65 AND OLDER 72 3.15 0.27 17% 8% 18% 57% 0%
REFUSE 52.40 1.88 40% 20% 0% 40% 0¥
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.16 0.11 13% 11% 24% 52% 1%
HISPANIC/LATINO 6 3.00 1.63 33x% 0% 0% 67% 0¥
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.00 12.7 0% 50% 0% 50% 0%
ASIAN 7333074 0% 14% 29% 43% 14%
PACIFIC ISLANDER 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 2.63 1.09 25% 25% 13% K1} 0%
REFUSE 10 2.70 0.90 20% 30% 10% 40% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.00 1.52 40% 40% 0% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.19 0.26 17% 9% 12% 62% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.37 0.16 6% 11% 21% 61% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 3.02 0.18 15% 11% 30% 43% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.02 0.28 11% 17% 30% 2% 0¥
REFUSE 72.291.28 43% 14% 14% 29% 0%
POLITICAL IDECLOGY
VERY LIBERAL 28 2.89 0.44 18% 14% 29% 39% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.19 0.24 9% 13% 26% 50% 1%
MODERATE 104 3.13 0.22 16% 9% 20% 54% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.16 0.20 11% 14% 22% 52% 1%
VERY CONSERVATIVE 70 3.24 0.23 ok 11% 27% 53% 0%
DON'T KNOW 12 3.00 0.81 25% 0% 25% 50% 0%
REFUSE 14 2.86 0.75 21% °1% 7% 50% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.85 0.49 23% 12% 23% 42% 0%
$20,000 - $34,999 45 3.29 (.32 11% 11% 16% 62% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.08 0.22 15% 9% 28% 47% 1%
$60,000 - $100,000 106 3.17 0.20 10% 14% 24% 52% 0%
OVER $100.000 91 3.16 0.22 13% 10% 23% 52% 2%
REFUSE 3% 3.15 0.34 10% 18% 18% 54% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 47(b) - BIRD OR NATURE OBSERVATION

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A QON'T KN
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 48(a) - SNOW SKTING OR SNOWBOARDING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A DON'T KN

1-2TIM 1-2TIM 1.2 TIM LL OW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 3.45 0.09 7% 10% 13% 69% 1%
FAMILIAR-WATER QUALLTY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3,47 0.29 It 11% ax 70% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.40 0.13 8% 12% 12% 68% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.54 0.14 4% B% 18% 70% 0¥
DON'T KNOW 2 4,00 0.00 0% 0¥ 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.82 0.11 1% 5% b¥ 89% 0%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.55 (.11 2% 11% 16% 70% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.90 0.30 19% 16% 18% 45% 2%
WEEKLY 32 2.94 0.46 25% 9% 13% 53% 0%
DAILY 72.57 1.18 29% 14% 29% 29% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 12.00 0.00 0% 100% 0% 0% 0%
MATN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.46 0.15 6% 13% 9% 72% 0%
TELEVISION 125 3.59 0.15 6% 5% 14% 75% 0%
LOCAL RADIO 33 3.31 0.34 6% 15% 18% 58% kY1
INTERNET 36 3.11 0.38 14% 14% 19% 53% 0%
OTHER 55 3.36 0.26 7% 11% 18% 60% A%
DON'T KNOW 54.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
GENDER
MALE 202 3.37 0.13 7% 12% 15% 64% 1%
FEMALE 201 3.53 0.12 6% B¥ 11% 73% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.90 0.98 30% 0x 20% 50¥ 0k
25-34 65 3.26 0.23 8% 11% 29% 52% 0x
35-44 87 3.26 0.21 BY 14% 22% 55% 1%
45-54 92 3.36 0.20 7% 15% 13% 63% 2%
55-64 72 3.67 0.20 bk 8% 0% B6% 0%
65 AND OLDER 72 3.830.14 3% 3% 3% 92% 0%
REFUSE 53.60 1.11 0% 20% 0% B0k 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.44 0.10 7% 10% 14% 68% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.00 0.00 0% 0 0% 100% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
NATTVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
ASTAN 73.29 (.88 0% 29% 14% 57% 0%
PACIFIC ISLANOER 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 3.63 0.62 0% 13% 13% 75% 0%
REFUSE 10 3.20 0.81 10% 20% 10% 60% 0%
EQUCATTDN
SOME HIGH SCHOOL 5 3.80 0.56 0% 0% 20% BOX 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.82 0.12 1% 3% 9% B7% 0%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.57 0.16 6% 7% 10% 773 0%
COLLEGE GRADUATE 135 3.24 0.18 9% 16% 16% 58% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.10 0.29 11% 15% 25% 47 2%
REFUSE 73.71 0.70 0% 14% 0% BEX 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.29 0.42 11% 14% 11% 64% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.03 0.28 16% 16% 15% 51% 1%
MODERATE 104 3.41 0.19 BX 12% 13% 67% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.58 0.15 3% 9% 15% 73% 0%
VERY CONSERVATIVE 70 3.74 0.15 1% 4% 13% B0X 1%
OON'T KNOW 12 3.67 0.41 0% BY 17% 75% 0%
REFUSE 14 3.57 0.54 7% 7% % 79% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20.000 26 3.85 0.25 4% 0% 4% 92% 0%
$20,000 - $34,999 45 3.76 0.22 4% 4% 2% 89% 0%
$35,000 - $59,999 96 3.60 0.16 3% 7% 16% 73% 1%
$60,000 - $100,000 106 3.40 0.18 ILS 10% 19% 63% 1%
OVER $100.000 91 2.96 0.24 15% 21% 15% 47% 1%

REFUSE 39 3.77 0.19 0% B BY B5% 0%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 48(b) - SNOW SKIING OR SNOWBOARDING

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A LCON'T KN
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 49(a) - OTHER OUTDOOR RECREATTONAL

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST MNOT AT A DON'T KN

1-2TIH 1-2TIM 1-2TIM LL OW
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
TOTALS 403 3.34 0.11 12% 11% 7% 66% 4%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.09 0.35 14% 18% 11% 55% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.31 0.15 14% o 7% 66% 5%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.48 0.17 6% 13% 6% 71% 5%
DON'T KNOW 2 2.50 19.1 50% 0% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.48 0.21 12% 5% 43 75k 4%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.32 0.15 9% 14% 9% 63% 5%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.17 0.31 18% 11% 5% 63% 3%
WEEKLY 32 3.230.41 13% 16% 6% 63% 3%
DAILY 7 4.00 0.00 0% 0% 0% 86% 14%
DON'T KNOW / REFUSE 1 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3,33 0.18 13% 11% 5% 68% %
TELEVISION 125 3.50 0.17 % 11% 4% 74% 4%
LOCAL RADIO 33 3.52 .35 9% 6% 6% 73% 6%
INTERNET 36 3.06 0.40 17% 17% 11% 56% 0%
OTHER 55 3.00 0.33 18% 11% 15% 47% 9%
DON'T KNOW 5 4.00 ¢.00 0% 0% 0% B0% 20%
GENDER
MALE 202 3.18 0.16 16% 11% 8% 61% 3%
FEMALE 201 3.49 0.13 7% 11% 5% 72% 5%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.11 0.97 20% 10% 0% 60% 10%
25-34 65 3.54 0.22 5% 12% 6% 74% i
35-44 87 3.22 0.25 15% 12% 8x 63% 2%
45-54 92 3.37 0.22 9% 13% % 65% 7%
55-64 72 3.25 0.26 13% 11% 11% 6% 6%
65 AND OLDER 72 3,39 0.27 15% 6% % 5% 1%
REFUSE 52.331.73 20% 20% 0% 20% 40%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.32 0.11 12% 11% 7% 66% 4%
HISPANIC/LATINO 6 4,00 0.00 0% 0% 0% 100% 0
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0x
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 0.00 0¥ 0% 0% 100% 0%
ASIAN 73.20 1.17 14% 0y 14% 43% 29%
PACIFIC ISLANDER 1 4.00 0.00 0k 0% 0% 100% 0y
OTHER 8 3.71 0.63 0% 13% 0% 5% 13%
REFUSE 10 3.00 0.94 20% 10% 10% 50% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.40 1.67 20% 0x 0% 80% 0k
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.69 0.19 b% 5% 0% 85% 4%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.40 0.19 12% 6% 10% 70% 2x
COLLEGE GRADUATE 135 3.14 0.20 13% 17% 8% 57% 4%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.16 0.32 13% 15% 8% 57% B
REFUSE 73.00 1.26 14% 14% 0% 43% 29%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.11 0.51 21% 11% 0% 64% Ax
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.24 0.27 10% 15% 9% 57% 9%
MODERATE 104 3.23 0.23 15% 11% 7% 63% 43
SOMEWHAT COMSERVATIVE 107 3.46 0.20 10% 7% IL1 73% 2k
VERY CONSERVATIVE 70 3.47 0.24 9% 9% 9% 71% k¥
DON'T KNOW 12 3.09 0.66 0¥ 42% 0x 50% 8t
REFUSE 14 3.5B 0.57 7x T 0% 71% 14%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 4.00 0,00 0¥ 0% 0x 96% 4%
$20,000 - $34,999 45 3.40 0.34 13% 9% 0x 73% 4%
$35.000 - $59,999 96 3.55 0.19 IL1 7X It 75% k¥
$60.000 - $100,000 106 3.21 0.21 12% 13% 12% 58% 5%
OVER $100,000 91 2.97 0.26 20% 16% 7% 53% 4%
REFUSE 39 3.50 0.32 8% 10% 3% 72% 8



STANTEC/WATER - 02/27/2007 49(b) - OTHER OUTDOOR RECREATIONAL

-N- Mean 95%C AT LEAST AT LEAST AT LEAST NOT AT A OON'T KN

1-2TIM  1-2 TIM 1-2 TIM LL O
ES A WEE ES A MON ES A YEA
K TH R
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
CWN / BUYING 352 3.31 0.12 12% 11% B% b5k 4%
RENT 38 3.61 0,30 5% 11% 0% 79% 5%
OTHER 22.50 19.1 50% 0% 0% 50% 0%
REFUSE 11 3.44 0.75 9% o% 0% 64% 18%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.58 0.57 B% 0% 17% 5% 0%
2-5 YEARS 18 3.53 0.53 11% 6% 0% 78% 6%
6-10 YEARS 27 3.65 0.35 7% 4% A% 81% %
OVER 10 YEARS 338 3.29 0.12 12% 12% 7% bh¥ 4%
REFUSE 8 3.17 1.08 13% 13% 0% 50% 25%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 50(a) - USE CREEK AND RIVER TRAILS

-N- Mean 95%C NEVER A FEW TI MONTHLY  WEEKLY DAILY DON'T KN

MES A YE OGOR CLOSE OW / REF
AR TO MONT USE
HLY
TOTALS 403 2.10 0.09 26k 49% 15% 8% 2% 0%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.09 0.30 27 50% 11% 9% 2% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2,18 0.13 24% 475 17% 10% 2% 0%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.95 0.14 29% 52% 14% 4% 1% 0%
DON'T KNOW 2 3.00 12.7 0¥ 50% 0% 50% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LGCAL NEWSPAPER 149 1.99 0.16 32% 48% 9% 8% 2% 0x
TELEVISION 125 2,07 0.17 27% 48% 18% 3% 3% 0%
LOCAL RAOIO 33 2.18 0.32 21% h2% 15% 12% 0% 0%
INTERNET 36 2.44 0.31 14% 42% 31k 14% 0% 0%
OTHER 55 2.28 0.24 15% 55% 16% 13% 0% 2%
DON'T KNOW 51.40 0.68 60% 40% 0% 0% 0% 0%
GENDER
MALE 202 2.14 0.13 25% 48% 16% 8% 2% 1%
FEMALE 201 2.06 0.13 27% 49% 14% 7¥ 2x 0%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.60 0.60 10% 305 50% 10% 0x 0%
25-34 65 2.32 0.23 11% 62% 173 6% 5% 0%
35-44 87 2.37 0.20 13% 55k 17% 13% 2% 0¥
45-54 92 2.18 0.20 23 49% 17% 9% 2% 0¥
55-64 2 1.92 0.20 35% 46% 13% 7¥ 0¥ 0%
65 AND OLDER 72 1.63 0.19 54% 33% 8% 4% 0% 0%
REFUSE 51.75 0.60 20% 60% 0% 0% 0 20%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASTAN 368 2.11 0.10 26% 48% 1ok 8% 2% 0%
HISPANIC/LATINO 6 1.83 0.79 3% 50% 17% 0% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.000.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 2.00 0.00 0k 100% 0% 0% 0% 0%
ASTAN 72.290.70 0¥ 8e% 0% 14% 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 11.000.00 100% 0% 0% 0 0% 0%
OTHER 8 2.50 1.34 38% 25% 0% 25% 13% 0%
REFUSE 10 1.78 0.47 30% 50% 10% 0% 0% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 2.60 0.68 0% 0% 60% 0% 0% 0¥
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.96 0.19 29% 53% 12% 5% 1% 0k
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.84 0.16 41% 415 13% 5% 1% 0¥
COLLEGE GRADUATE 135 2.32 0.17 16% 53% 18% 10% 4% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.36 0.25 13% 53% 19% 15% 0% 0%
REFUSE 7 2.00 1.00 29% 43% 0¥ 14% 0% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY [TBERAL 28 2.14 0.43 32% 39% 14% 11% 4% 0¥
SOMEWHAT LIBERAL 68 2.37 0.25 21% 40% 25% 12% 3% 0%
MODERATE 104 2.05 0.17 25% 53% 15% 6% 1% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.08 0.16 21% 60% 11% 7% 1% 0%
VERY CONSERVATIVE 700 1.96 0.23 36% 438 13% 7% 1% 0%
DON'T KNOW 12 2,17 0.76 33x 3% 25% 0% 8% 0¥
REFUSE 14 2.00 0.62 36X 36% 7% 14% 0% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2,19 0.54 46% 15% 15% 19% 4% 0%
$20,000 - $34,999 45 1.84 0.26 38k 47% 11% 2% 2% 0%
$35,000 - $59,999 96 2.13 0.19 24% 51% 17% 5% 3% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.05 0.16 23% 58% 12% 8% 0% 0%
OVER $100,000 91 2.38 0.21 16% 475 20% 14% 2X 0%
REFUSE 39 1.79 0.23 36% 46% 15% 0% 0% K}
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.10 0.10 26% 50% 14% BX 2% 0%
RENT 38 2.08 0.32 32% 39% 18% 11% 0% 0%
OTHER 2 4,00 12.7 0% 0% 50% 0% 50% 0%
REFUSE 11 2.10 0.49 18% 45% 27% 0% 0% 9%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 50(b) - USE CREEK AND RIVER TRAILS

-N- Mean 95%C NEVER A FEW TI MONTHLY  WEEKLY DAILY DDN’T KN

MES A YE OR CLOSE OW / REF
AR TO MONT USE
HLY
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS 12 2.00 0.38 17% 67% 17% 0% 0% 0%
2-5 YEARS 18 2.39 0.54 17% 50% 7% 11% 6% 0%
6-10 YEARS 27 2.11 0.35 22% 56% 11% 11% 0% 0%
OVER 10 YEARS 338 2.09 0.10 28% 475 16% 8% 2% 0%
REFUSE 8 2.00 0.48 13% 63% 13% 0% 0% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 51(a) - DISTANCE YOU DRIVE

-N- Mean 95%C 5 MILES  6-20 MIL 20-50 MI OVER 50 RECREATE DEPENDS DON'T PA

OR LESS ES LES MILES AT HOME RTICIPAT
E
TOTALS 403 2.61 0.15 27% 30% 16% 18% 4% 2% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.59 0.48 34% 16% 25% 16% 5% 0% 5%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.57 0.20 29% 2% 14% 16% 4% 2% 4%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.68 0.25 23% 31% 15% 22% 5% 2% 2%
DON’T KNOW 2 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.26 0.35 21% 223 10% 22% 14% 3% 8%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.56 0.19 24% 31% 18% 22% 1% 2% 2%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.13 0.29 32% 39% 19% 6% 0% 3% 0%
WEEKLY 32 1.94 0.50 53% 25h% 9% 6% 3% 0% 3%
DAILY 71,71 0.70 43% 43% 14% 0% 0% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 13.000.00 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 2.54 0.25 30% 31k 13% 14% 7% 1% I
TELEVISION 125 2.74 0.26 22% 31% 15% 23% 4% 2% %
LOCAL RADIO 33 2.48 0,57 36% 27% 6% 21% K} 4 3% X
INTERNET 36 2.67 0.53 22% 36k 17% 17% 0¥ 3% 6%
OTHER 552.38 0.34 33% 20% 29% 15% 2% 2% 0%
DON'T KNOW 5 4.40 2.57 0¥ 20% 20% 20% 0% 20% 20%
GENDER
MALE 202 2.61 0.20 26% 28% 18% 21% 4% 1% 2%
FEMALE 201 2.61 0.22 28% 31% 14% 15% 4% 3% 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.50 1.23 40% 20% 10% 20% 0¥ 10% 0%
25-34 65 2.45 (.26 15% 48% 17% 18% 0¥ 2x 0%
35-44 87 2.48 0.30 29% 31% 16% 16% 5% 2% 1%
45-54 92 2.60 0.34 32% 26% 16% 15% 3% 3% A%
55-64 72 2.51 0.32 28% KYE 13% 24% 4% 0% 1%
65 AND OLDER 72 3.00 0.44 29% 17% 17% 18% 10% 1% 8%
REFUSE 53.20 2.83 20% 20% 40% 0% 0¥ 0% 20%
ETHNIC 8ACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 2.58 0.16 29% 29% 15% 18% 4% 2X X
HISPANIC/LATING 63.331.27 0% 33% 17% 33% 17% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0¥ 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 23.0012.7 0x 50% 0¥ 0% 0¥ 0% 0%
ASIAN 7 3.00 0.92 0% 29% 57% 0% 14% 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 17.00 0.00 0% 0% 0¥ 0% 0¥ 0% 100%
OTHER 8 2.50 1.00 25% 25% 25% 25% 0¥ 0% 0%
REFUSE 10 2.70 1.26 20% A0% 20% 10% 0% 0% 10%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.001.24 40% 20% 40% 0% 0¥ 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.85 0.35 278 21% 12% 1% 5% kY 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.86 0.29 24% 26% lok 21% 0¥ 2% 6%
COLLEGE GRADUATE 135 2.39 0.24 305 36% 14% 12% 4% 1 2%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.26 0.33 30% 34% 21% 11% 2% 2% 0%
REFUSE 73.001.77 14% 29% 43% 0% 0% 0% 14%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.32 0,70 50% 18% 7% 14% 4% 0% 75
SOMEWHAT LTBERAL 68 2.74 0.39 21% 38% 15% 12% 7% kY1 4%
MDDERATE 104 2.68 0.29 29% 21X 16% 25% 6% 1% 2%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.32 0.24 28% 36% 18% 15% 1% 0% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 2.84 0,39 20% 34% 13% 20% 4% 4% 4%
DON'T KNOW 12 3.00 1.08 331 0% 25% 25% 8% B% 0%
REFUSE 14 2.79 1.07 29% 21% 29% L 0% 7% 7%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.58 0.74 425 19% 8% 12% 12% 4% 4%
$20,000 - $34,999 45 2.73 0.53 315 22% 18% 16% 4% 2% L
$35,000 - $59,999 96 2.64 0.29 19% 41% 18% 14% 4% 1% 4%
$60,000 - $100,000 106 2.62 0.26 22% 33% 15% 26% 1% 1% 2%
OVER $100,000 91 2.40 0,28 345 26% 14% 19% 4% 2% 0%
REFUSE 39 2.90 0.862 33% 15% 21% 10% 8% 5% BY



STANTEC/WATER - 02/27/2007 51(b) - DISTANCE YOU DRIVE

6-20 MIL 20-50 MI OYER 50

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWl / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS

2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE
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Lo N
[l p el s =l 2]
LSRN Y Y
=~ U1 WO
- {3 O
~lh oL

[FUN - N s ]
oo

[y Py
@@~ 00 R
RPN
O~ G W
@R B GG
HoOOoO O
oy
Hohow

5 MILES
OR LESS

273
26%
50%
27%

25k
33%
11%
20%
13%
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30%
26%
50%
18%

50%
33%
41%
28%
38%

LES

15%
16%

36%

17%
11%
19%
15%
38%

MILES

19%
11%
0%
9%

0%
11%
22%
19%

0%

RECREATE DEPENDS

AT HOME

4%
8%
0%
0x

0%
11%
7%
4%
0%

1%
8%

0%

0x
0k
0k
2%
0k

DON'T PA
RTICIPAT
E

3%
5%
0%
9

8%
0%
0x
¥
13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 52(a) - IMPORTANCE TO QUALITY OF LIFE

-N- Mean 95%C NOT AT A NOT TCO  SOMEWHAT VERY IMP DON'T KN
LL IMPOR TIMPORTAN  IMPORTA ORTANT GW/NO OP

TANT T NT INION
TOTALS 403 3.58 0.06 1% 4% 30% 64% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.72 0.17 0% b¥ 18% 75% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.60 0.08 1% 3% 30% 65k 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.48 0.13 2% 6% 33k 59% 0%
DON'T KNOW 24,00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.35 0.15 4% 8% 37% 50% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.54 0.09 1% 5% 345 60% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.85 0.09 0% 0% 15% 8% 0%
WEEKLY 32 3.88 0.12 0% 0% 13% 88% 0%
DAILY 73.86 0.35 0% 0x 14% Bbx 0%
DON'T KNOW / REFUSE 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0¥
MAIN SCURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3,55 0.10 1% 6% 31% 62% 0%
TELEVISION 125 3.54 0.13 2% 6% 27% 64% 1%
LOCAL RADIO 33 3.52 0.23 kY4 0% 39% 58% 0%
INTERNET 36 3.72 0.17 0k 3% 22% 75% 0%
OTHER 55 3.65 0.14 0% 2% 31% 65% 2%
DON"T KNOW 5 3.75 0.60 0% 0¥ 20% 60% 20%
GENDER
MALE 202 3.55 0.09 1% 3% 33% 6l% 1%
FEMALE 201 3.60 0.09 i1 5% 26% 67% 0%
AGE CATEGORY
18-24 . 10 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
25-34 65 3.60 0.13 0% 2% 37 62% 0%
35-44 87 3.730.11 0% 2% 22% 75% 1%
45-54 92 3.54 0.14 2% L1 30% 63% 0%
55-64 72 3,56 0.14 0% 6% 323 61% 1%
65 AND OLDER 72 3.41 0.18 3% BY 331 b4k 1%
REFUSE 52.80 1.62 20% 20% 20% 40% 0%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.58 0.06 1% a4 30% 64% 1%
HISPANIC/LATING 6 3.17 0.79 0% 17% 50% 335 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
ASIAN 7 3.570.49 0% 0% 43% 57% 0%
PACIFIC ISLANDER 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
REFUSE 10 3.20 0.74 10% 10% 30% 50% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 53.80 0.56 0% 0% 20% 80X 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.53 0.15 1% 4% 35% 59% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.60 0.11 2% 3% 29% 66% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 3.54 0.11 1% 7% 29% 62% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.74 0.12 0% 0k 26% 74% 0%
REFUSE 7 3.00 1.07 14% 14% 29% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.61 0.27 L¥ 4 0k 29% 68% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.69 0.13 0% 3% 25% 71% 1%
MODERATE 104 3.60 0.13 2% 4% 27% 67% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.55 0.12 0¥ 6% 33% 60% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 3.53 0.15 0¥ 6% Jo¥ 59% 0%
DON'T KNOW 12 3.42 0.63 8% 8% 17% 67% 0%
REFUSE 14 3.36 0.54 7% 7% 29% 57% 0%
INCOME CATEGQORY
UNDER $20,000 26 3.44 0.29 0% 12% KN E H4% 4%
$20,000 - $34,999 45 3.47 0.23 4% 2% 36k 58% 0%
$35,000 - 359,999 9 3.57 0.13 2% 2% 32% 64% 0%
$60,000 - $100,000 106 3.53 0.12 0% 7% 3% 59% 13
OVER $100,000 913.74 0.11 0% 3% 20% 77% 0%
REFUSE 39 3.53 0.23 % 5% 28% 62% %



STANTEC/WATER - 02/27/2007 52(b) - IMPORTANCE TO QUALITY OF LIFE

OWN/RENT YOUR RESIDENCE

OWN / BUYING
RENT

OTHER

REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS
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REFUSE
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 53(a) - MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION

-N- Mean 95%C LOCAL NE TELEVISI LOCAL RA INTERNET OTHER DON'T KN
oK

WSPAPER  ON DIn
TOTALS 403 2.30 0.14 37% 31% 8% 9% 14% 1%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2.33 0.48 45% 20% 5% 9% 18% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 2.38 0,19 7% 28% 9% 9% 16% 1%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 2.15 0.21 33% 40% 8% 10% 7% 2%
DON'T KNOW 2 3.00 25.4 50% 131 0% 0% 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.93 0.23 L1} 32% It 5% 8% 3%
A FEW TIMES A YEAR 196 2.34 0.20 37% KYE ¢ 9% 8% 15% 1%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 2.65 0.35 23% K} 1 B% 18% 15% 0%
WEEKLY 32 2.72 0.58 jar 13% 13% 16% 22% 0%
DAILY 71.57 0,49 43% 57% 0% 0% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 5.00 0.00 0¥ 0% 0% 0% 100% 0%
GENDER
MALE 202 2.48 0.20 31% 30% 10% 10% 16% 2%
FEMALE 201 2.13 0.19 43% 32 6¥ ILt 11% 1%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.78 1.05 10% 50% 0¥ 10% 20% 10%
25-34 65 2.48 0.34 31% 28% 11% 17% 11% 3%
35-44 87 2.59 0.30 243 3ex 12% 12% 16% 1%
45-54 92 2,26 0.28 7% 34x 8% 10% 12% 0
55-64 72 1.99 0.32 51% 26% 6% 6% 11% 0%
65 AND OLDER 72 2,03 0.33 49% 28% 7% 1% 14% 1%
REFUSE 5 3.60 2.42 20% 20% 0% 0x 60% 0x
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 2.30 0.14 36% 32% 8% 10% 13% 1%
HISPANIC/LATING 6 2.00 0.66 17% 67% 17% 0% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 11.00 0.00 100% 0% 11 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 21.00 0.00 100% 0% 0% 0¥ 0% 0%
ASIAN 72.86 1.88 43% 14% 0% 0% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 11.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%
OTHER 8 2.131.13 38% 38% 13% 0% 13% 0%
REFUSE 10 3.00 1.39 40% 10% 0% 10% 40% 0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.20 2.04 0% 60% 0¥ 0% 40% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.17 0.29 3zx 44% 0% 3% 13% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 2.11 0.24 42% 32% 6% a¥ 10% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 2.30 0.24 9% 27% 10% 11% 13% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.79 0.41 28% 19% 17% 17% 19% 0%
REFUSE 72.861.88 43% 14k 0% 0% 43% 0%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 2.32 0.54 39% 21% 18% 11% 11% 0%
SOMEWHAT [.IBERAL 68 2.37 0.35 38% 26% 9% 13% 13% 0%
HODERATE 104 2.30 0.27 35% 34% 11% IL 13% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 2.14 0.25 39% 35% 5% 10% 9% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 2.34 0.36 39% 31% 6% 6% 19% 0%
DON’T KNOW 12 2.60 0.99 25% 25% 8% 8% 17% 17%
REFUSE 14 2.79 0.97 29% 29% 7% ILt 29% 0%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.84 0.49 50% 31x 4% 4% Bx 4%
$20,000 - $34,999 45 1.87 0.28 38% 47% 9% ¥ 2% 0%
$35,000 - $59,999 96 2.31 0.27 32% 36k 10% 9% 11% 0%
$60,000 - $100,000 106 2.42 0.29 36% 31% 7% 9% 18% 0%
OVER $100, 000 91 2.57 0.32 34% 23% 11% 13% 18% 1%
REFUSE 39 2.17 0.50 49% 1B% 3% B% 15% BY
GWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 2.31 0.15 38% 30% 8% 9% 14% 1%
RENT 3B 2.19 0.37 26% 42% 13% 8% 5% 5%
OTHER 2 1.50 6.36 50% 50% 0% 0x 0% 0k
REFUSE 11 2.80 1.17 27% 27% 0% 9% 27% 9%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.00 0.98 17% 33% 8% 17% 25% 0k
2-5 YEARS 18 2.72 0.61 6% 56% 17% 6% 17% 0¥
6-10 YEARS 27 2.48 0.55 30% 33% It 19% 11% 0%
OVER 10 YEARS 338 2.22 0.15 41% 29% 8% 8% 13% 1%
REFUSE 8 3.14 1.47 13% 38% 0% 0% 38% 13%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 54(a) - GENDER

TOTALS

FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR
SOMEWHAT FAMILIAR
NOT AT ALL FAMILIAR
DON'T KNOW

USE CREEK AND REIVER TRAILS
NEVER
A FEW TIMES A YEAR
MONTHLY OR CLOSE TG MONTHLY
WEEKLY
DAILY
DON'T KNOW / REFUSE

MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER
TELEVISION
LOCAL RADIO
INTERNET
OTHER
DON"T KNOW

AGE CATEGORY
18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65 AND OLDER
REFUSE

ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN
HISPANIC/LATINO
BLACK/AFRICAN AMERICAN
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN
ASIAN
PACIFIC TSLANDER
OTHER
REFUSE

EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL
HIGH SCHOOL GRADUATE
SOME COLLEGE/TECHNICAL
COLLEGE GRADUATE
POST-COLLEGE GRADUATE
REFUSE

POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL
SOMEWHAT LIBERAL
MODERATE
SOMEWHAT CONSERVATIVE
VERY CONSERVATIVE
DON"T KNOW
REFUSE

INCOME CATEGORY
UNDER $20,000
$20,000 - $34,999
$35,000 - $59,999
$60,000 - $100,000
OVER $100,000
REFUSE

OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING
RENT
OTHER
REFUSE

-N-
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a4
231
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2%
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42%
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51%
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FEMALE

50%

34%
47%
61%

0¥

52%
51%
47%
47%
43%

0%

58%
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STANTEC/WATER - 02/27/2007 54(b) - GENDER

-N- Mean 95%C MALE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS
2-5 YEARS

6-10 YEARS

OVER 10 YEARS
REFUSE

12 1.33 0.21

18 1.72 0.23

27 1.41 0.20

338 1.50 0.05
B 1.63 0.43

67%
28%
50%
50%
38%

FEMALE

33%
72%
41%
50%
63%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 55(a) - AGE CATEGORY

-N- Mean 95%C 18-24

TOTALS

FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR
SOMEWHAT FAMILIAR
NOT AT ALL FAMILIAR
DON'T KNOW

USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER
A FEW TIMES A YEAR
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY
WEEKLY
DAILY
DON'T KNOW / REFUSE

MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER
TELEVISION
LOCAL RADIO
INTERNET
OTHER
DON'T KNOW

GENDER
MALE
FEMALE

ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN
HISPANIC/LATINO
BLACK/AFRICAN AMFRICAN
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN
ASTAN
PACIFIC ISLANDER
OTHER
REFUSE

EOUCATTON
SOME HIGH SCHOOL
HIGH SCHOOL GRADUATE
SOME COLLEGE/TECHNICAL
COLLEGF GRADUATE
POST-COLLEGE GRADUATE
REFUSE

POLITICAL IDEQLOGY
VERY LIBERAL
SOMEWHAT LIBERAL
MODERATE
SOMEWHAT CONSERVATIVE
VERY CONSERVATIVE
DON'T KNOW
REFUSE

INCOME CATEGORY
UNDER $20,000
$20,000 - $34,999
$35,000 - $59,999
$60,000 - $100,000
OVER $100,000
REFUSE

OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING
RENT
OTHER
REFUSE

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS
2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE
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1%
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0%
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1%
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20%

2%
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2%
0%
0¥
0%
14%
0%
0%
0%

40%

2%
1%
121
0%

4%
3%
5%
174
0x
BY
7%

8%
9%
0k
3%
1%
1}

1%
11%
50%

0%

8%
0%
7%
2%
0%

25-34

16%

h%
16%
21%

0%

7%
20%
18%
13%
43%

0%

13%
14%
21%
1k
13%
40%

18%
14%

16%
33%
0%
0¥
0%
0%
38%
10%

20%
18%
12%
21%
11%

[1X3

18%
18%
13%
12%
24%
17%
14%

19%
18%
27%
17%
7%
5%

14%
34%
50%

9%

33%
39%
41%
12%
13%

35-44

22%

18%
19%
27%

0%

10%
24
24%
34%
29%

0%

14%
25%
30%
28%
25%
20%

24%
19%

21%
0%
100%
100%
43%
0%
1%
10%
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20%
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0%
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25%
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9%
21%
26%
31%
13%
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24%

0%
18%

25%
28%
22%
22%

0%

45-54

23%

39%
23%
17%

0%

14%
26%
22%
28%
20%

BY
14%

12%
16%
20%
24%
34%
18%

24%
11%

0%
18%

17%
17%
15%
24%
25%

55-64

18%

18%
19%
16%

0%

24%
17%
15%
16%
0%
0%

25%
15%
12%
11%
15%

0%

20%
16%

18%
33%
171
0%
0%
0%
13%
10%

20%
12%
22%
18%
21%

0%

32%
12%
18%
22%
14%
25%

0%

15%
11%
14%
23%
21%
18%

19%
13%
0%
0%

17%
0%
7%

20%
0%

65 AND O REFUSE

LBER
18%

20%
208
12%
50%

37%
12%
10%
9%
0%
0

23%
16%
15%

3%
18%
20%

15%
20%

18%
17%
0%
0%
[1X1
100%
13%
20%

0%
29%
23%

7%
17%
29%

25%
16%
13%
17%
29%
17%

7%

38%
38%
19%

8%

33%

19%
8%
0%
9%

0%
17%
7
20%
0%

1%

0%
1%
2%
0%

1%
2%
0%
0¥
0%
100%

1%
1%
0%
0%
5%
0%

1%
%

0%
0%

0%
0%
0%
13%
40%

0k
0¥
0%
0%
0%
1%

0k
0k
0%

0k
0¥
36%

0¥
0k
0%
0%
0%
13%

0%
0%

45%

0%
0
0%
0%
63%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 56(a) - ETHNIC BACKGROUND

-N- Mean 95%C WHITE/CA HISPANIC BLACK/AF NATIVE A ASIAN PACIFIC  OTHER REFUSE

UCASIAN  /LATINO  RICAN AM MERICAN/ ISLANDER
ERICAN ~ AMERICAN
INDIAN
TOTALS 403 1.24 0.10 91% 1% 0x 1% 2% 0% X 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1,70 0.56 84% 0% 2% 0% 2% 0% 9% 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.15 0.11 94% 0% 0x 0% 1% 0% 1% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.23 0.17 89% 4% 0x 1% 2% 0% 2% KE
DON'T KNOW 23.00 25.4 50% 0% 0x 0% 50% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.26 0.22 90% 2% 1% 0% 0% 1% 3% K} 4
A FEW TIMES A YEAR 196 1.24 0.14 91% 2% 0x 1% 3% 0% 1x 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.02 0.03 97% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
WEEKLY 32 1.50 0.57 91% 0% 0% 0% 3x 0% 6% 0%
DAILY 71.86 2.10 86X 0% 0x 0% 0% 0% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 0.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.30 0.19 90% 1x 1% 1% 2% 1% 2% 3z
TELEVISION 125 1.21 0.18 93% 3% 0% 0% 1% 0x 2% 1%
LOCAL RADIO 33 1.21 0.37 94% 3% 0x 0% 0% 0% 3% 0%
INTERNET 36 1.00 0.00 97k 0% 0% 0% 0x 0% 0% 3%
OTHER 55 1.35 0.34 85% 0% 0% 0% 5% 0% 2% %
DON’T KNOW 51.00 0.00 100% 0x 0% 0% 0% 0% 0% 0%
GENDER
MALE 202 1.35 0.18 89% 1% 1% 0% 2% 1% 1 3¥
FEMALE 201 1.14 0.10 945 2x 0% 1% 2% 0% 1% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 1.40 0.90 90% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0%
25-34 65 1.31 0.32 91% 3% 0% 0k 0% 0% 5% 2%
35-44 87 1.30 0.23 91% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 1%
45-54 92 1.21 0.20 93x 1% 0% 0% 3x 0x 1% 1%
55-64 72 1.11 0.17 94% 3% 0% 0% 0x 0% 1% 1%
65 AND OLDER 72 1.17 0.22 93% 1% 0x 0% 0% 1% 1% 3%
REFUSE 57.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0x 0% 20% B0%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.00 2.15 60% 20% 0% 0% 20% 0% 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.09 0.09 91% 5% 0% 1x 0¥ 0% 0x 3%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 1.16 0.16 94% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.25 0.19 93% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.45 0.40 91% 0% 0% 0% 6% 0% 43 0%
REFUSE 73.00 2.83 29% 0x 0% 0x 0% 0% 14% 57%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.89 0.84 82% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.31 0.27 93% 0% 0% 0% 6% 1% 0% 0%
MODERATE 104 1.28 0.20 89% 6% 0% 1% 2% 0% 2% 0z
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.07 0.09 96% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2%
VERY CONSERVATIVE 70 1,12 0.18 94% 0% 1% 0% 0% 134 1% 3%
DON'T KNOW 12 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0¥ 0% 0%
REFUSE 14 1.67 1.13 57% 0% 0% 0x 0% 0% ILd 36%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 1.23 0.48 96% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0%
$20,000 - $34,999 45 1.32 0.35 87% % 0% 0% 0% 2% 2% 2%
$35,000 - $59,999 96 1.25 0.22 93% 1% 0% 1% 2% 0% 2k 1%
$60,000 - $100,000 106 1.13 0.12 a2x 2% 0% 1% 2% 0% 0% ¥
OVER $100,000 91 1.27 0.24 93% 0% 0% 0% K} 0% 2% 1%
REFUSE 39 1.40 0.46 B2% 0% 3% 0% 0% 0% 5% 10%
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 1.22 0.10 93% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 2%
RENT 381.320.41 92% 3% 134 0% 0% 3% 3% 0%
OTHER 2 1.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
REFUSE 11 2.14 1.48 45% 0% 9% 0% 0% 0% 9% 36%
HOW [ONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 1.00 0.00 92% 0% 0x 0¥ 0% 0x 0% B
2-5 YEARS 18 1.22 0.47 94% 0F . 0% 0% 6% 0x 0% 0%
6-10 YEARS 27 1.77 0.74 B1% 0% 0% 0% 7% 0% IL %
OVER 10 YEARS 338 1,19 0.10 93% 2% 0x 1% 1% 0% 1% 1%

REFUSE 8 2.50 2.32 38% 0% 0% 0% 0¥ 0% 13% 50%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 57(a) - EDUCATION

-N- Mean 95%C SOME HIG HIGH SCH SOME COL CQLLEGE  POST-COL REFUSE
H SCHOOL O0OL GRAD LEGE/TEC GRADUATE LEGE GRA

UATE HNICAL DUATE
TOTALS 403 3.39 0.10 1% 19% 31% 34% 13% 2%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.48 0.30 0k 18% 4% 30% 18% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.47 0.12 1% 17% 29% 38% 13% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.23 0.18 2% 25% 33% 28% 11% 2%
DON'T KNOW 2 1.00 0.00 50% 0% 0% 0% 0% 50%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.13 0.16 0% 22% 49% 21% 7% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.42 0.14 1% 21% 26% 36% 14% 2%
MONTHLY OR CLOSE TQ MONTHLY 62 3.47 0.27 b% 15% 26% 398 163 0%
WEEKLY 32 3.81 0.35 0% 13% 19% 41% 25% 3%
DAILY 73.570.73 0% 14% 14% 71% 0% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 10.000.00 0% 0x 0% 0% 0% 100¥
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.40 0.14 0% 17% 36t 36% 10% 2%
TELEVISION 125 3.14 0.18 2% 27% 2% 308 B% 1%
LOCAL RADIO 33 3.82 0,35 0% 12% 21% 39% 27% 0%
INTERNET 36 3.86 0.29 0% 6% 28% 42% 25% 0%
OTHER 55 3.44 0.31 4% 18% 24% 31% 18% 5%
DON'T KNOW 5 2.40 0.68 0% 60% 40% 0% 0% 0%
GENDER
MALE 202 3.49 0.14 1% 17% 27% 35% 17% 2%
FEMALE 201 3.28 0.13 1% 21% 35% 32% 2% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 2,50 0.77 20% 30% 30% 20% 0% 0%
25-34 65 31.38 0.24 2% 223 23% 453 9% 0%
35-44 87 3.46 0.21 0% 20% 29% 38% 14% 0%
45-54 92 31.59 0.20 1% 13% 28% 41% 16% 0%
55-64 72 3.49 0.72 1% 13% 38% 33% 15% 0%
65 AND OLDER 72 3.06 0.23 0% 32% 40% 13% 13% 3%
REFUSE 50.00 0.00 0x 0% 0% 0% 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.40 0.10 1% 19% 32% 34% 13 1%
HISPANIC/LATINO 6 2,00 0.66 17% 67% 17% 0% 0x 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 13,00 0.00 0z 0z 100% 0% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 23.0012.7 0% 50% 0% 50% 0% 0%
ASIAN 7 4.001.31 14% 0% 0% 43% 43% 0%
PACTFIC ISLANDER 13.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0%
DTHER § 4,00 0.68 0% 0x 25% 38% 25% 13%
REFUSE 10 3.00 0.62 0x 20% 20% 20% 0% 40%
POLITICAL IDEOLDGY
VERY LIBERAL 28 3.57 0.44 4% 14% 29% 20% 25% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.66 0.23 0% 12% 32% 34% 22% 0%
MODERATE 104 3.38 0.19 2% 19% 29% 38% 12% 0%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.33 0.18 0x 21% 37% 3% 11% 0¥
VERY CONSERVATIVE 70 3.43 0.21 0% 19% 27% 44k 9% 1%
DON'T KNOW 12 2.42 0.63 8% 584 25% 0% 8% 0%
REFUSE 14 2.25 0.40 7 29% 21% 0x 0% 43%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 2.72 0.34 LE 35k 46% 8% L1 4%
$20.,000 - $34.999 45 2.93 0.26 zx 33% 33% 31¥ 0% 0%
$35,000 - $59,999 9 3.21 0.21 1% 28% 29% 30% 10% 1%
$60,000 - $100,000 106 3.50 0.18 1% 14% 325 40% 13% 0%
OVER $100,000 91 3.89 0.20 1% 7% 23% 41% 29% 0%
REFUSE 39 3.26 0.27 0% 15% 38% 28% 5% 13%
OWN/RENT YOUR RESIDEMCE
OWN / BUYING 352 3.42 0.10 1% 18% 32% 4% 14% 1%
RENT 38 3.11 0.32 3% 20% 29% KLY 5% 0%
OTHER 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0%
REFUSE 11 3.33 0.53 0% 9% 18% 27% 0% 45%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 57(b) - EDUCATION

-N- Mean 95%C SOME HIG HIGH SCH SOME COL COLLEGE  POST-COL REFUSE
H SCHOOL OOL GRAD LEGE/TEC GRADUATE LEGE GRA

UATE HNECAL DUATE
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3,17 0.65 ax 8% 50% 25% 8% 0%
2-5 YEARS 18 3.67 0.42 0% 11% 22% 56¥ 11% 0%
6-10 YEARS 27 3.26 0.47 4% 30% 22% 26% 19% 0%
OVER 10 YEARS 338 3.39 0.10 1% 20% 32% 34% 13% 1%
REFUSE 8 3.00 0.73 0% 13% 13% 13% 0% 63%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 58(a) - POLITICAL IDEOLOGY

-N- Mean 95%¥C VERY LI8 SOMEWHAT MOOERATE SOMEWHAT VERY CON DON'T KN REFUSE

ERAL LIBERAL CONSERV  SERVATIV OW
ATIVE E
TOTALS 403 3.33 0.12 7% 17% 26% 27% 17% 3% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 2,91 0.37 14% 20% 39% 11% 14% 2% 0%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.44 0.16 7% 17% 19% 33% 20% 2% 3%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.27 0.19 5% 16¥ 34% 21% 14% 6% 5%
DON'T KNOW 2 3.00 0.00 0% 0% 50% 0% 0x 0% 50%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.42 0.25 9% 13% 25% 21% 24% 4% 5%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.40 0.16 6% 14% 2B% 33% 15% 2% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.09 0.30 6% 27% 26% 19% 15% 5% 2%
WEEKLY 32 3.13 0.46 9% 25% 19% 25% 16X 0% 6%
DAILY 72.83 1.34 14% 29% 14% 14% 14% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 0.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
MAIN SQURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.34 0.20 IL} 17% 24% 28% 18% 2% 1
TELEYISION 125 3.43 0.20 5% 14% 2B% 30% 18% 2% 3%
LOCAL RADIO 33 2.90 0.44 15% 18% 33% 15% 12k 3% 3%
INTERNET 36 3.12 0.40 8% 25% 19% 31% 11% 3% 3%
OTHER 55 3.43 0.34 5% 16% 25% 18% 24% 4% 7%
DON'T KNOW 5 3.67 0.65 0% 0% 20% 40% 0x 40% 05
GENDER
MALE 202 3.31 0.17 9% 15% 27% 26% 18% 2% 2%
FEMALE 201 3.35 0.16 5% 19% 24% 27% 17% k1 4%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.50 0.53 10% 20% 50% 0% 0% 10% 10%
25-34 65 3.41 0.32 8% 18% 22% 20% 26X 3% 3%
35-44 87 3.23 0.21 2% 21% 33% 26% 10% 3% 3%
45-54 92 3.36 0.23 4% 20% 25% 33% 15% 1% 2%
55-64 72 3.25 0.29 13% 11% 26% 32% 14% 4% 0%
65 AND OLDER 72 3.49 0.31 103 14% 19% 25% 28% 3% 1%
REFUSE 50.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.36 0.12 6% 17% 25% 28% 18% 3% 2%
HISPANIC/LATINO 6 3.00 0.00 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 15.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.50 6.36 0x 0¥ 50% 50% 0% 0% 0%
ASTAN 72.570.73 0% 57% 29% 14% 0% 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%
OTHER 82.14 1.30 50% 0% 25% 0% 13% 0% 13%
REFUSE 10 3.80 1.11 10% 0% 0% 20% 20% 0% 50%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 52.331 1.31 20% 0% 405 0% 0% 20% 20%
HIGH SCHODL GRADUATE 78 3.48 0.25 5% 10% 26% 28% 17% 9% 5%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.34 0.20 6% 18% 243 32% 15% 2% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 3.41 0.20 6% 17% 30% 24% 23% 0% 0%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 2.90 0.34 13% 28% 23% 23% 11% 2% 0%
REFUSE 75.00 0.00 0% 0% 0% 0% 14% 0% Bb%
INCOME CATEGORY
UNDER $20,000 26 3.10 0.61 19% 12% 8% 27% 15% B% 12%
$20,000 - $34.999 45 3.38 0.36 7% 16% 24% 29% 18% 4% 2%
$35,000 - $59,999 96 3.39 0.24 6 16% 27% 28% 19% 2% 2%
$60,000 - $100,000 106 3.43 0.22 5% 15% 29% 28% 19% 2% 2%
OVER $100,000 91 3.03 0.25 9% 24% 31% 19% 13% KF1 1¥
REFUSE 39 3.67 0.36 3% 13% 15% 33% 21% & 13%
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.32 0.12 I 16% 28% 26% 18% 2% 2%
RENT 38 3.310.41 5% 24% 11% 29% 16% 11% 5%
OTHER 2 2.50 6.36 0% 50% 50% 0% 0% 0% 134
REFUSE 11 4.17 0.48 0% 0% 9% 27% 18% 0% 45%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.27 0.75 8% 17% 17% 425 B% 0% 8%
2-5 YEARS 18 3.63 0.60 0% 22% 17% 22% 28% 6% 6%
6-10 YEARS 27 3.35 0,51 4% 26% 30% 7% 305 0% 4%
OVER 10 YEARS 338 3.30 0.13 8% 16% 275 28% 16% 3% 2%
REFUSE 8 4.330.42 0% 0% 0% 25% 13% 0% 63%



STANTEC/WATER - 0272772007 59(a) - INCOME CATEGORY

-N- Mean 95%C UNDER $2 $20,000 $35,000 $60,000 OVER $10 REFUSE

0,000 - $34,99 - $59,99 - $100.0 0,000
9 9 00
TOTALS 403 3.52 0.12 6% 11% 24% 265 23% 10%
FAMILTAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.60 0.38 5% 16% 18% 25% 27% 9%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.55 0.15 73 8% 26% 26% 23% 10%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.47 0.21 5% 16% 22% 27% 21% 10%
DON'T KNOW 2 2.5019.1 50% 0% 0% 50% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.14 0.25 11% 16% 22% 23% 14% 13%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.66 0.15 2% 11% 25% 31% 22% 9%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.64 0.31 6% 8% 26% 21% 29% 10%
WEEKLY 32 3.72 0.52 16% 3% 16% 25% 41% 0%
DAILY 73.141.35 14% 14% 43% 0% 29% 0¥
DON'T KNOW / REFUSE 10,00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 100%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.44 0.21 9% 11% 21% 26% 21% 13%
TELEVISION 125 3.32 0.21 &x 17% 28% 26% 17% 6¥
LOCAL RADIO 33 3.66 0.41 3% 12% 30% 21% 30% 3%
INTERNET 36 3.88 0.36 3% 6% 25% 25% 33% 8%
OTHER 55 3.94 0.27 43 2% 20% 35% 29% 11%
DON’T KNOW 53.00 2.78 20% 0% 0% 0% 20% 60X
GENDER
HALE 202 3.64 0.17 6% 9% 23% 25% 28% 8%
FEMALE 201 3.41 0.16 6% 13% 25% 27k 17% 11%
AGE CATEGORY
18-24 10 2.70 1.01 20% 0% 0% 30% 10% 0%
25-34 65 3.19 0.26 8% 12% 40% 28% 9% 3
35-44 87 3.93 0.21 2% 5% 23% 32% 32% b¥
45-54 92 3.87 0.23 3% B¥ 21% 27% 345 8
55-64 72 3.75 0.27 6% 7% 1B% 33% 26% 10%
65 AND OLDER 72 2.71 0.28 14% 24% 25% 11% B% 18%
REFUSE 5 0.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 3.53 0.12 7% 11% 24% 27% 23% 9%
HISPANIC/LATINO 62.83 1.03 0% 50% 17% 33% 0% 0k
BLACK/AFRICAN AMERICAN 1 0.00 0.00 0% 0% 0% 0% 0% 100¥
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 3.50 6.36 0% 0¥ 50% 50% 0% 0k
ASTAN 74.14 0.83 0% 0% 29% 29% 43% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.000.00 0% 100% 0% 0% 0% 0%
OTHER 8 3.17 1.31 13% 13% 25% 0% 25% 25%
REFUSE 10 3.67 0.71 0% 10% 10% 30% 10% 40%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.00 1.96 20% 20% 20% 20% 20% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 2.92 0.25 12% 19% 35% 19% 8% 8%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.34 .22 10% 12% 22% 27% 173 12%
COLLEGE GRADUATE 135 3.79 0.18 1% 10% 21% 31% 27% B
POST-COLLEGE GRADUATE 53 4.25 0.25 2% 0% 19% 26% 49% 4%
REFUSE 7 2.00 1.00 14% 0% 14% 0% 0% 71%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.30 0.58 18% 11% 21% 13% 20% 4%
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.75 0.29 4% 10% 2% 24% 32% 7%
MODERATE 104 3.73 .21 2% 11k 25% J0% 27% 6%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.39 0.22 7% 12% 25% 28% 16% 12%
YERY CONSERVATIVE 70 3.45 0.27 6% 11% 26% 29% 17% 11%
DON'T KNOW 12 3.18 0.97 17% 17% 17% 17% 25% 8%
REFUSE 14 2.67 0.85 21% 7% 14% 14% ix 36k
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.67 0.12 4% 9% 25% 30% 25% B%
RENT 38 2.23 0.35 24% Ky 24% 3% 5% BX
OTHER 2 2.5019.1 50% 0% 0% 50% 0% 0%
REFUSE 11 3.00 1.41 9% 0% 0% 0¥ 9% 82%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 59(b) - INCOME CATEGORY

-N- Mean 95%C UNDER $2 $20.000 $35,000 460,000 OVER $10 REFUSE

0,000 - $34,99 - 359,99 - 3100,0 0,000
g 9 00
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 3.55 0.77 B 8% 17% 42% 17% 8%
2-5 YEARS 18 3.33 0.72 17% 11% 22% 22% 28% 0%
6-10 YEARS 27 3.84 0.47 7% 4% 15% 37% 30% 7%
OVER 10 YEARS 338 3.51 0.13 6% 12% 25% 26% 22% 9%
REFUSE 8 4.00 0.89 0% 0% 13% 0% 13% 75%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 60(a) - OWN/RENT YOUR RESIDENCE

-N- Mean 95%C OWN / BU RENT OTHER REFUSE
Y

ING
TOTALS 403 1.11 0.03 arx 9% 1% 3%
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 1.05 0.07 91% 5% 0% 5%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 1.10 0.04 88% 9% 03 3%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 1.14 0.07 85% 12% 1% 2%
DON'T KNOW 2 1.00 0.00 100% 0% 0% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 1.12 0.06 87% 11% 0% 2%
A FEW TIMES A YEAR 196 1.08 0.04 90% 8% 0% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 1.15 0.10 82% 11% 2% 5%
WEEKLY 32 1.13 0.12 88% 13% 0% 0%
DATLY 7 1.29 0.70 86% 0% 14% 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 0.00 0.00 0x 0% 0% 100%
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 1.08 0.05 91% 7% 1% 2%
TELEVISION 125 1.15 0.07 84% 13% 1% 2%
LOCAL RADIO 33 1.150.13 85% 15% 0% 0%
INTERNET 36 1.09 0.10 89% 8% 0% k¥
OTHER 55 1.04 0.05 91% % 0% 5%
DON"T KNOW 5 1.50 0.69 40% 40% 0% 20%
GENDER
MALE 202 1.10 0.04 89% 8% 1% 2%
FEMALE 201 1.12 0.05 86% 10% 1% KF 1
AGE CATEGORY
18-24 10 1.60 0.50 50% 40% 10% - 0%
25-34 65 1.23 0.11 775 20% 2% 2%
35-44 87 1.11 0.07 B7¥ 10% 03 2%
45-54 92 1.04 0.04 93% ax 174 2%
55-64 72 1.07 0.06 93¥ 7% 0% 0%
65 AND DLDER 72 1.04 0.05 94% 4% 03 1%
REFUSE 5 0.00 0.00 0% 0% 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN 368 1.11 0.03 89 10% 1 1%
HISPANIC/LATINO 6 1.17 0.43 B3¥ 17% 0% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 10.00 0.00 0¥ 0% 0% 100%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 1.00 0.00 100% 0% 0% 0%
ASIAN 7 1.00 0.00 100% 0 0% 0%
PACIFIC ISLANDER 12.000.00 0¥ 100% 0% 0%
OTHER B 1.14 0.31 75% 13% 0% 13%
REFUSE 10 1.00 0.00 60% 0% 0% 40%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 1.20 0.56 80X 20% 0% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 1.17 0.09 833 14% 1% 1%
SOME CDLLEGE/TECHNICAL 125 1.11 0.06 89% 9% 1% 2%
COLLEGE GRADUATE 135 1.10 0.05 88% 10% 0% 23
POST-COLLEGE GRADUATE 53 1.04 0.05 96% 4% 0% 0%
REFUSE 7 1.00 0.00 29% 0% 0¥ 1%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 1.07 0.10 93% 7% 0% 0%
SOMEWHAT LIBERAL 68 1.16 0.10 85% 13% 1% 0%
WODERATE 104 1.06 0.05 94% 4% 1% 1%
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 1.11 0.06 87% 10% 0% 33
VERY CONSERVATIVE 70 1.09 0.07 89% 9% 0% 3%
DON*T KNDW 12 1.33 0.31 67% 33% 0% 0%
REFUSE 14 1.22 0.25 50% 14% 0¥ Jex
INCOME CATEGORY
UNDER 320,000 26 1.44 0.24 58% 35% 43 4%
$20,000 - $34,999 451.31 0.14 69% 31% 0% 0%
$35,000 - $59,999 96 1.09 0.06 91% 93 0% 0%
$60,000 - $100.000 106 1.03 0.04 98% 1% 1% 0x
OVER $100,000 91 1.02 0.03 97 2% 0% 1%
REFUSE 39 1.10 0.10 69% B 03 23%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 60(b) - OWN/RENT YOUR

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS
2-5 YEARS
6-10 YEARS
OVER 10 YEARS
REFUSE

-N- Mean 95%C OWN / BU RENT
YING

12 1.27 0.30 67% 2

18 1.22 0.21 78% 2

27 1.22 0.17 7Bk 2
338 1.09 0.02 91%

8 1.00 0.00 13%

5%
2%
2%
7%
0%

OTHER

0%
0%
0%
1%
0%

RESIDENCE

REFUSE

BY
0%
0%
1%
aB%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 61(a) - HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

-N- Mean 95%C LESS THA 2-5 YEAR 6-10 YEA OVER 10  REFUSE

N2YEAR S RS YEARS
S
TOTALS 403 3.75 0.07 3% 4% 7% B4 2%
FAMILTAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR 44 3.77 0.22 5% 2% 5% B6%¥ 2%
SOMEWHAT FAMILIAR 231 3.80 0.08 2k 4% 5% 87% 2%
NOT AT ALL FAMILIAR 126 3.65 0.14 L 6% 10% 79% 2%
DON'T KNOW 2 3.50 6.36 0% 0% 508 50% 0%
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER 105 3.83 0.11 2% K1 6% 89% 1%
A FEW TIMES A YEAR 196 3.70 0.11 4% 5% 8% 81% 3%
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY 62 3.75 0.18 KF4 5% h% 85k 2%
WEEKLY 32 3.78 0.20 0% 6% 9% B4% 0¥
DAILY 73.710.70 0% 14% 0% 86X 0%
DON'T KNOW / REFUSE 1 0.00 0.00 0% 0% 0x 0% 100%
MAIN SOURCE OF NEWS/TNFORMATION
LOCAL NEWSPAPER 149 3.89 0.07 1% 1% 5% 92% 1%
TELEVISION 125 3.66 0.14 3% 8% % 9% 2%
LOCAL RADIQ 33 3.67 0.27 3% 9% 6% B2% 0%
INTERNET 36 3.64 0.27 6% kY1 14% 78% 0¥
OTHER 55 3.65 0.23 5% 5% 5k 78% 5%
DON'T KNOW 5 4.00 0.00 0x 0x 0% 80% 20%
GENDER
MALE 202 3.75 0.10 4% 2% Bx 84% 1%
FEMALE 201 3.75 0.09 2% 6% 5% 84% 2%
AGE CATEGORY
18-24 10 3.50 9.70 10% 0% 20% 70% 0%
25-34 65 3.42 0.23 6% 11% 17% 65% 2%
35-44 87 3.71 0.16 K bx 7% B4% 0%
45-54 92 3.82 0.12 2% 3% 4% 88% 2%
55-64 72 3.89 0.12 3% 0% 3% 94% 0%
65 AND OLDER 72 3.80 0.10 0% Ax 3% 93% 0%
REFUSE 5 0.00 0.00 0% 0% 0% 0% 100%
ETHNIC BACKGROUND
WHITE /CAUCASIAN 368 3.76 0.07 K1 5% 6% 86% 1%
HISPANIC/LATINO 6 4.00 0.00 0% 0% 0x 100% 0%
BLACK/AFRICAN AMERICAN 14.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN 2 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
ASTAN 73.430.73 0% 14% 209% 57% 0x
PACIFIC ISLANDER 14.000.00 0% 0% 0% 100% 0%
OTHER 8 3.71 0.40 0% 0% 25% 63% 13%
REFUSE 10 3.33 0.83 10% 0x 10% 40% 40%
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL 5 3.20 1.62 20% 0% 20% 60% 0%
HIGH SCHOOL GRADUATE 78 3.81 0.12 1% 3% 10% 85% 1%
SOME COLLEGE/TECHNICAL 125 3.74 0.13 5% kY 5% 86% 1%
COLLEGE GRADUATE 135 3.73 0.12 2% 7% 5% 84% 1%
POST-COLLEGE GRADUATE 53 3.77 0.17 2% 4% 9% 85% 0%
REFUSE 7 4.00 0.00 0% 0% 0% 29% 71%
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL 28 3.86 0.23 4% 0% L1 93% 1}
SOMEWHAT LIBERAL 68 3.69 0.17 K} 6% 104 81% 0%
MODERATE 104 3.81 0.11 2% KY1 8% 88% 0k
SOMEWHAT CONSERVATIVE 107 3.76 0.14 5% 4% 2% 8B 2%
VERY CONSERVATIVE 70 3.70 0.16 1% 7% 11% 79% 1¥
DON*T KNOW 12 3.83 0.37 0% 8% 0% 92% 0k
REFUSE 14 3.33 0.63 I 7 7% 43% 36%
INCOME CATEGORY
UNDER 320,000 26 3.58 0.35 4% 12% 8y 77% 0x
$20,000 - $34,999 45 3.82 0.18 2x a4 2% 91% 0k
$35,000 - $59,999 96 3.81 0.12 2% LX1 L1 89% 1%
$60,000 - $100,000 106 3.69 0.15 5% 4% 9% a2% 0x
OVER $100,000 91 3.73 0.14 2% 6% 9% B2¥ 1%
REFUSE 39 3.85 0.18 3% 0% 5% 77 15%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 61(b) - HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

-N- Mean 95%C LESS THA 2-5 YEAR 6-10 YEA OVER 10  REFUSE

N2 YEAR S RS YEARS
5
0w /RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.79 0.06 2% 4% 6% B8% 0%
RENT 38 3.39 0.32 8% 11% 16% 66X 0%
OTHER 2 4.00 0.00 0% 0% 0% 100% 0%
REFUSE 11 3.250.92 9% 0% 0% 27% b4%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 62(a) - ZIP CODE - 84...

TOTALS N= 403, Mean= 105.18, 95%-Conf= 7.58
FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR N= 44, Mean= 120.64, 95%-Conf= 41.98
SOMEWHAT FAMILIAR N= 231, Mear= 106.83, 95%-Conf= 10.35
NOT AT ALL FAMILIAR N= 126, Mear= 96.80, 95%-Conf= 4.76
DON'T KMOW N= 2, Mean= 102.00, 95%-Conf= 228B.78
USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER Ne 105, Meare= 101.99, 95%-Conf= 5.28
A FEW TIMES A YEAR N= 196, Mean= 103.09, 95%-Conf= 9.84
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY N= 62, Mean= 121.65, 95%-Conf= 37.46
WEEKLY N= 32, Mean= 101.19, 95%-Conf= 6.85
DAILY N= 7, Mean= 9B.86, 95%-Conf= 23.43
DON'T KNOW / REFUSE N= 1, Mean= 0.00, 95%-Conf= 0.00
MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER = 149, Mean= 99.97, 95%-Conf= 4.10
TELEVISION = 125, Mean= 110.91, 95%-Conf= 20.74
LOCAL RADIC N= 33, Mean= 101.58, 95%-Conf= 6.8l
INTERNET = 36, Mean= 124,53, 95%-Conf= 39.58
OTHER = b5, Mean= 97.11, 95%-Conf= B.73
DON'T KNOW = 5, Mean= 90.40, 95%-Conf= 96.76
GENDER
MALE = 202, Mean= 104.89, 95%-Conf= 11.79
FEMALE = 201, Mean= 105.47, 95%-Conf= 9.54
AGE CATEGORY
18-24 = 10, Mearn= 95.30, 95%-Conf= 15.90
25-34 = §5, Mean= 107.60, 95%-Conf= 22.74
35-44 = 87. Mean= 100.54, 95%-Conf= 4.88
45-54 = 92, Mean= 110.28, 95%-Conf= 20.05
55-64 = 72, Mean= 98.47, 95%-Conf= 6.84
65 AND OLDER = 72, Mear= 103.58, 95%-Conf= 5.67
REFUSE = 5, Mean= 199.80, 95%-Conf= 554.64

ETHRIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN N= 368, Mean= 103.89, 95%-Conf= 6.65
HISPANIC/LATINO = 6, Mean= 107.33, 95%-Conf= 18.45
BLACK/AFRICAN AMERICAN = 1, Mean= 117.00, 95%-Conf= 0.00
NATIVE AMERICAN/AMERICAN INDIAN = 2, Mean= 123.00, 95%-Conf= 63.55
ASIAN = 7, Mean= 103.86, 95%-Conf= 15.40
PACIFIC ISLANDER = 1, Mean= 103.00, 95%-Conf= 0.00

8

0

OTHER = , Mear= 84,50, 95%-Conf= 34,32
REFUSE = 10, Mean= 164.10, 9%%-Conf= 213.22
EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL = 5§, Mean= B86.60, 95%-Conf= 59.06
HIGH SCHOOL GRADUATE = 78, Mean= 96.B2, 95%-Conf= §.12
SOME COLLEGE/TECHNICAL = 125, Mean= 102.10, 95%-Conf=  4.70
COLLEGE GRADUATE = 135, Mean= 111.12, 95%-Conf= 17.21
POST-COLLEGE GRADUATE N= 563, Mean= 102.09, 95%-Conf= 5.48
REFUSE = 7, Mean= 175.43, 95%-Conf= 339.58
POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL = 28, Mean= 109.39, 95%-Conf= 6.17
SOMEWHAT LIBERAL = 68, Mean= 109.81, 95%-Conf= 21.43
MODERATE = 104, Mean= 102.16, 95%-Conf= 4.64
SOMEWHAT CONSERVATIVE N= 107, Mean= 97.64, 95%-Conf= 5.36
VERY CONSERVATIVE N= 70, Mean= 111.37, 95%-Conf= 26.41
DON'T KNOW = 12, Mean= B81.42, 95%-Conf= 22.81
REFUSE = 14, Mean= 143.64, 95%-Conf= 145.34
INCOME CATEGORY
UNDER $2(:,000 N= 26, Mear= 108.54, 95%-Conf= 7.96
$20,000 - $34,999 = 45, Mear= 95.84, 95%-Conf= B.05
$35,000 - $59,999 = 86, Mean= 10B.21, 95%-Conf= 15.37
$60,000 - $100,000 = 106, Mean= 100.42, 95%-Conf= 4.59
OVER $100,000 = 91, Mean= 108.24, 95%-Conf= 20.27
REFUSE N= 39, Mean= 112.05, 95%-Conf= 49.43
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING N= 352, Mean= 101.68, 95%-Conf= 4,70
RENT = 3B, Mean= 98.18, 95%-Conf= B8.55
OTHER = 2, Mean= 96,50, 95%-Conf= 158.86

REFUSE N= 11, Mean= 243.00. 95%-Conf= 255.58



STANTEC/WATER - 02/27/2007 62(b) - ZIP CODE - 84. ..

HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA

LESS THAN 2 YEARS N= 12, Mearn= 160.25, 95%-Conf= 128.36
2-5 YEARS N= 18, Mean= 92.83, 95%-Conf= 11.75
6-10 YEARS N= 27, Mean= 91.81, 95%-Conf= 9.02
OVER 10 YEARS N= 338, Mean= 100.74, 95%-Conf= 2.67

REFUSE N= 8, Mean= 283.00, 95%-Conf= 374.81



STANTEC/WATER - 02/27/2007 63(a) - ARFA

-N- Mean 95%C DRAPER/S COTTONWO BLUFFDAL W JORDAN SALT LAK SOUTH SA  REFUSE

TOTALS

FAMILIAR-WATER QUALITY CONCERNS
VERY FAMILIAR
SOMEWHAT FAMILIAR
NOT AT ALL FAMILIAR
DON'T KNOW

USE CREEK AND RIVER TRAILS
NEVER
A FEW TIMES A YEAR
MONTHLY OR CLOSE TO MONTHLY
WEEKLY
DAILY
DON'T KNOW / REFUSE

MAIN SOURCE OF NEWS/INFORMATION
LOCAL NEWSPAPER
TELEVISION
LOCAL RADIO
INTERNET
OTHER
DON’T KNOW

GENDER
MALE
FEMALE

AGE CATEGORY
18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65 AND OLDER
REFUSE

ETHNIC BACKGROUND
WHITE/CAUCASIAN
HISPANIC/LATINO
BLACK/AFRICAN AMERICAN
NATIVE AMERICAN/AMERICAN IMDIAN
ASIAN
PACIFIC ISLANDER
OTHER
REFUSE

EDUCATION
SOME HIGH SCHOOL
HIGH SCHOOL GRADUATE
SOME COLLEGE/TECHNICAL
COLLEGE GRADUATE
POST-COLLEGE GRADUATE
REFUSE

POLITICAL IDEOLOGY
VERY LIBERAL
SOMEWHAT LIBERAL
MODERATE
SOMEWHAT CONSERVATIVE
VERY CONSERVATIVE
DON'T KNOW
REFUSE

INCOME CATEGORY
UNDER $20,000
$20,000 - $34,999
$35,000 - $59,999
$60,000 - $100,000
OVER $100.000
REFUSE

403 3.56 0.14

.76 0.44

59 0.24
.00 0.00

105 3.72
196 3.43
62 3.55
2 3.69
7 4.14
10.00

.26

.40
.52
12
.00

O OOO O

149 3.55
125 3.63
33 3.70
36 3.37
55 3.40

54.33

.25

59
A9
.34
.65
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202 3.51 0.21
201 3.60 0.19

10 3.50
65 3.74
87 3.48
92 3.23
72 3.47
72 4.01
5 0.00
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28 3.93 0.47
68 3.88 0.35
104 3.56 0.28
107 3.39 0.29
70 3.38 0.34
12 3.58 0.88
14 3.22 0.84

26 4.58 0.28
45 4.07 0.43
96 3.74 0.22
106 3.25 0.28
91 3.19 0.33
39 3.53 0.54
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13%
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0¥
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0%
10%
11%
15%
19%

0%

1}
10%
12%
19%
13%
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14%

0%
13%
4%
18%
20%
13%

DAY

12%

11%
14%
10%

0%

17%
11%

25%
10%
16%

143
0%
7%

0%
131
11%
15%
19%
15%

JORDAN

11%

11%
12%
11%

0%

9%
14%
10%

9%
14%

0%

12%
12%
3%
11%
15%
0%

11%
12%

0%
18%

13%
10%
10%

0x

13%
0x
0x
0%
0¥
0¥
0¥
0%

20%
10%
12%
13%
9%
0x

0%
7%
9%
15%
20%
17%
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0%
7%
11%
14%
16%
5%

34%

36%
28%
44%
100%

37%
KL
32%
34
14%

0x

29%
43%
21%
36k
35%
40%

31k
37%

40%
35%
445
25%
36%
33z

0%

345
8%
0%
100%
57%
0%
25%
10%

60%
55%
38%
25%
19%
14%

32%
2%
8%
32%
33%
42%
6%

54%
Bk
51%
33%
15%
23%

0D HEIGH E/RIVERT /TAYLORS E CITY
TS/HOLLA  ON/SOUTH VILLE/WE
ST VLY

20%

16%
23%
16%

0%

22%
17%
18%
31%
57%

0%

22%
16%
9%
14%
16%
20%

21%
19%

Jox
20%
20%
22%
15%
24%

0¥

21%

0k
0¥
14%
100%
38%
0x

20%
10%
163
24%
6%
14%

435
29%
15%
20%
11%
25%

L4

35%
31%
16%
14%
24%
15%

LT LAKE/

MURRAY/M

IDVALE
6% 3%
11% 0%
6¥ 3%
5% 2%
0% 0%
1L 2%
5% 4%
10% 3%
3% 0%
0¥ 0%
0% 100%
7% 2%
6% 2%
6% 0%
6 3%
2% 5%
0¥ 40%
6 4%
6% 2%
0% 0¥
6% 5%
2% 1%
3% 1%
8% 0¥
13% 3%
0x 100%
6% 2%
17% 0%
0% 0x
0x 0%
0x 0x
0x 0x
13% 13%
0x 40%
0% 0%
8% 1%
10% 2%
4% K1
2% 0%
0% 71%
0% 0%
9% 1r
9% 1%
4% 4%
IL1 1%
0% 0¥
0% 36%
12% 0%
11% 0¥
3% 3%
5% 1%
4% 1x

10% 18%



STANTEC/WATER - 02/27/2007 63(b) - AREA

-N- Mean 95%C DRAPER/S CDTTONWD BLUFFDAL ¥ JORDAN SALT LAK SOUTH SA  REFUSE

ANDY 0D HEIGH E/RIVERT /TAYLORS E CITY LT LAKE/
TS/HOLLA ON/SOUTH VILLE/WE MURRAY /M
JORDAN ST VLY IDVALE
OWN/RENT YOUR RESIDENCE
OWN / BUYING 352 3.47 0.15 14% 14% 138 34 18% 6% 1%
RENT 3B 4.32 0.39 8% 0% 3% 39% 42% BY 0%
OTHER 2 4.50 6.36 0x 0% 0% 50% 50% 0% 0%
REFUSE 11 3.25 0.58 0% 9% 9% 18% 0¥ 0% b4%
HOW LONG LIVED IN SALT LAKE AREA
LESS THAN 2 YEARS 12 4.00 0.89 8x 0% 25% 17% 33% 8% 8%
2-5 YEARS 18 3.61 0,75 11% 11% 22% 28% 17% 11% 0%
6-10 YEARS 27 3.37 0.63 22% 7% 1i% 37 15% 7% 0%
OVER 10 YEARS 338 3.55 0,15 13% 14% 11% 36% 21% 6% 1%
REFUSE 8 4.00 0.00 0% 0% 0% 13% 0% 0% 88%



